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Delicatessen
parliamo di...

Lo scorso anno abbiamo esplorato il 
magico mondo delle favole. 

Quest’anno, invece, ci immergiamo in 
storie vere, fatte di passione, tradizione e 
innovazione. 
Storie di zucchero e dolcezza, di biscotti 
fragranti e cioccolato avvolgente, di 
tè profumati e bevande raffinate, di 
marmellate e confetture artigianali, di 
creme golose e torroni che raccontano 
secoli di saper fare.

Parleremo delle aziende italiane ed 
europee che rappresentano l’eccellenza 
nel loro settore, custodi di antiche ricette e 
interpreti di nuove tendenze. 

Scopriremo i segreti di chi, con dedizione 
e maestria, trasforma ingredienti semplici 
in capolavori del gusto, portando avanti 
un’eredità gastronomica che conquista il 
mondo. 

Un viaggio tra sapori autentici e tradizioni 
culinarie, alla scoperta di marchi che hanno 
reso la qualità e la passione la loro firma 
distintiva.
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ZUCCHERO E 
                CARAMELLE....

parliamo di...

Lo ZUCCHERO è uno degli ingredienti più amati e utilizzati nella produzione dolciaria. Estratto principalmente dalla 
canna da zucchero o dalla barbabietola, è la base di una vasta gamma di prodotti dolciari che spaziano dalle 
classiche caramelle alle morbide gelatine, dai marshmallow alle cicche da masticare. 

Le CARAMELLE sono forse il prodotto più iconico derivato dallo zucchero. Possono essere dure o morbide, lisce o 
ripiene, speziate o fruttate. Un esempio classico sono le caramelle toffee, caratterizzate da una consistenza 
morbida e burrosa, come quelle prodotte da WALKERS, un marchio inglese rinomato per la qualità delle sue toffee 
tradizionali.

Un altro prodotto amatissimo sono le CARAMELLE BRETONI AL BURRO SALATO, un’icona della tradizione francese, 
dove il burro salato della Bretagna si unisce allo zucchero per creare un contrasto irresistibile. Un produttore di 
riferimento in questo settore è MAISON D’ARMORINE, noto per l’attenzione agli ingredienti di alta qualità.

Le GELATINE DI FRUTTA sono un altro caposaldo della produzione dolciaria. Morbide e spesso ricoperte di zucchero 
cristallizzato, sono realizzate con estratti naturali di frutta e spesso gelificanti come la pectina. Un marchio di 
eccellenza in questo settore è CONFIDAS, un produttore spagnolo che realizza gelatine di alta qualità, conosciute 
per la loro texture perfetta e il sapore autentico.

Per chi ama lo zucchero in forme eleganti, esistono anche gli ZUCCHERINI decorativi, ideali per accompagnare tè e 
caffè o per decorare dolci e bevande. Tra i produttori più rinomati c’è CANASUC, un’azienda francese specializzata 
in zuccherini raffinati e artistici, spesso modellati in forme originali.

I LECCA-LECCA sono tra i dolciumi più apprezzati dai bambini e dagli adulti nostalgici. Questi bastoncini di zucchero 
colorato vengono prodotti in mille gusti e varianti. Un produttore noto per i suoi lecca-lecca divertenti e fantasiosi 
è CANDY HOUSE, che offre una gamma di prodotti dalle forme accattivanti e dai colori vivaci.

Un altro classico del mondo zuccherato sono i BASTONCINI DI ZUCCHERO, che ricordano le festività natalizie con 
la loro tipica forma a gancio e le strisce bianche e rosse. Sono un simbolo di dolcezza e tradizione, perfetti da 
gustare durante il periodo natalizio.

I MARSHMALLOW sono dolci soffici e spumosi, spesso arrostiti sul fuoco o utilizzati per arricchire bevande calde 
come la cioccolata. La loro origine risale all’antico Egitto, ma oggi sono prodotti in tutto il mondo in vari gusti e 
colori.

Le GOMME DA MASTICARE sono invece una categoria a sé, apprezzate per il loro sapore duraturo e la possibilità di 
essere masticate a lungo. Alcune versioni sono zuccherate, mentre altre senza zucchero, ideali per chi cerca 
un’alternativa dolce senza effetti negativi sulla dentatura.

                                                                                                 ... ma non finisce qui..... consulta il capitolo!!!
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il mondo dolce 
delle caramelle

e affini...
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Canasuc
parliamo di...

Canasuc è un’azienda francese specializzata nella 
creazione di opere d’arte in zucchero di canna. 
Fondata all’inizio degli anni ‘90 da Pierre Bosc-Bierne, 
l’azienda ha trasformato la tradizionale zolletta di 
zucchero in un accessorio elegante. 

Da allora, Canasuc è diventata creatrice, produttrice 
e distributrice di una gamma innovativa di zuccheri 
decorativi e modellati.  ￼

Il processo produttivo di Canasuc è interamente 
realizzato in Francia, vicino a Fontainebleau, dove 
artigiani esperti modellano a mano lo zucchero di 
canna bianco, ambrato o ebano. 

Questo know-how, frutto di oltre 25 anni di esperienza, 
è un segreto ben custodito che porta alla creazione 
di vere e proprie opere d’arte. Le forme delicate dei 
loro zuccheri, come cuori, rose o piume, evocano 
l’arte di vivere alla francese e aggiungono un tocco di 
eleganza al rituale del caffè e del tè.  ￼

finezza
estetica

eccellenza

FRANCIA
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FRANCIA Canasuc
piccole opere d'arte di puro zucchero di canna

collaborazione CANASUC 

per la Città di Parigi 
Graziosi zuccherini a forma di 
madeleine per uno spuntino in 

stile francese!

110001   110001   
CUORE
45 zollette di puro zucchero di canna
Incartati singolarmente
12 x 180 g (10x10x10 cm)

110002   110002   
TEIERE
69 zollette di puro zucchero di canna
Incartati singolarmente
12 x 150 g (10x10x10 cm)

110003   110003   
ROSE
48 zollette di puro zucchero di canna
con coloranti naturali, incartati singolarmente
12 x 180 g (10x10x10 cm)

... e con lo stesso packaging...

110004   110004   
MADELEINES
50 zollette di puro zucchero di canna
Incartati singolarmente
12 x 180 g (10x10x10 cm)
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Canasuc
piccole opere d'arte di puro zucchero di canna

FRANCIA

110010   110010   
L’ACCROCHE COEUR
32 zollette di puro zucchero di canna
12 x 115 g (12x12x3,5 cm)

110011   110011   
A LA BONNE HEURE
32 zollette di puro zucchero di canna
12 x 80 g (12x12x3,5 cm)

110012   110012   
L’ENVIE EN ROSE
36 zollette di puro zucchero di canna
con coloranti naturali
12 x 105 g (12x12x3,5 cm)

110015   110015   
BOUQUET DE SUCRE
84 zollette di puro zucchero di canna
12 x 105 g (12x12x3,5 cm)
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piccole opere d'arte di puro zucchero di canna

FRANCIA Canasuc

ELEGANZA e 
RAFFINATEZZA 

Le forme cesellate delle foglie richiamano 
l'eleganza del Ginkgo, con giochi di pieni e 

vuoti che lasciano passare la luce, creando 
una silhouette fine e slanciata.

Posizionare una di queste foglie di 
zucchero alla base della tazza invita alla 

contemplazione; osservando lo zucchero 
scioglersi lentamente nell'infusione 

permette di assaporare l'istante con calma.

110018   110018   
NATURELLEMENT CHIC
30 zollette di puro zucchero di canna
12 x 100 g (12x12x3,5 cm)

110013   110013   
MATIN A PARIS
32 zollette di puro zucchero di canna
12 x 90 g (12x12x3,5 cm)

110017   110017   
MACARON
32 zollette di puro zucchero di canna
con coloranti naturali
12 x 90 g (12x12x3,5 cm)

productproduct

productproduct
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Canasuc
cubi in plexiglass richiudibili

FRANCIA

110030   110030   
SUCRE CANDI BLANC
Cristalli di zucchero candito bianco
100% zucchero privo di coloranti
6 x 250 g (9x9x9 cm)

110031   110031   
SUCRE CANDI BRUN
Cristalli di zucchero candito bruno
100% zucchero privo di coloranti
6 x 250 g (9x9x9 cm)

110034   110034   
BONHEUR ATTITUDE
Zollette di zucchero di canna
100% zucchero privo di coloranti
6 x 170 g (9x9x9 cm)

110036   110036   
VIOLETTE
Zollette di zucchero di canna
con coloranti naturali
6 x 170 g (9x9x9 cm)

110037   110037   
MINI COEUR NATURE
Zollette zucchero di canna
100% zucchero privo di coloranti
6 x 200 g (9x9x9 cm)

110038   110038   
MINI COEUR MIX
Zollette di zucchero di canna
con coloranti naturali
6 x 200 g (9x9x9 cm)

le "CUBE SUCRIER" 
La zuccheriera in plexiglass 
trasparente  e riutilizzabile, 
progettata per contenere e 

presentare questi zuccheri unici.

La sua forma semplice e la 
trasparenza si adattano a vari stili di 
tavola, offrendo una presentazione 

raffinata per accompagnare tè o 
caffè, con un tocco di eleganza in più.



Candiflor
parliamo di...

Dal 1818 gli artigiani di Casa Candiflor vivono al ritmo dei fiori. 
Lavorano trasformando rose, violette ed altri petali in 
preziose delizie. 

Da oltre 200 anni il processo di lavorazione è lo stesso: i fiori 
appena colti vengono immessi delicatamente in un bagno 
di zucchero a temperatura controllata che dà inizio 
alla magia. Dopo l'immersione vengono spolverati con 
zucchero cristallizzato e successivamente disidratati. 
In questo modo il colore, la forma ed il profumo di questi 
petali rimangono inalterati.
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FRANCIA

104003   104003   
ROSE INTERE CRISTALLIZZATE
1 x 1,0 kg (sfuso)

104006   104006   
FOGLIE DI MENTA CRISTALLIZZATE
1 x 1,0 kg (sfuso)

104004   104004   
VIOLETTE INTERE CRISTALLIZZATE
1 x 1,0 kg (sfuso)
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Møn Dragée
liquerizia gourmet ricoperta di cioccolato

DANIMARCA

103005   103005   
SWEET CHAMPAGNE
Liquerizia ricoperta 
di cioccolato ruby e fragola
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103007   103007   
LAND OF CHOCOLATE
Liquerizia ricoperta di cioccolato 
al latte, torrone e cacao
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103009   103009   
DARK SKY
Liquerizia ricoperta di cioccolato 
bianco, liquerizia e fiori di sale
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103001   103001   
LIQUORICE LOVER
Liquerizia salata ricoperta di cioccolato 
belga al latte e liquerizia
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103003   103003   
CRUNCHY CARAMEL
Liquerizia ricoperta di cioccolato 
croccante e caramello
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103004   103004   
PASSION POWER
Liquerizia ricoperta di cioccolato 
bianco e frutto della passione
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103020   103020   
FLOWER LUXURY BOX
Mix di liquerizia ricoperta di cioccolato 
in elegante lattina regalo
6 x 265 g (diam. 28 - alt. 3 cm)

"LUXURY BOX" 
La Mon Dragée Flower Box 265g è 
una confezione di lusso che offre 

una selezione di sei diverse varietà di 
dragées, tra cui Dark Sky, Crunchy 
Caramel, Taste of Summer, Liquorice 

Lover e Passion Power.
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ITALIA Ape Maja
orsetti gommosi da gustare o trasformare in deliziosi infusi

117001   117001   
LIMONE ZENZERO
Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117002   117002   
ARANCIA CANNELLA
Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117003   117003   
FRUTTI ROSSI
Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117004   117004   
MIRTILLI
Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117006   117006   
PESCA LIMONE
Caramella gommosa o infuso di frutta
12 x 100 g (8x5 - alt. 15 cm)

117020   117020   
DISPLAY ASSORTITO
Display con 60 sacchetti 
assortiti nei 5 gusti
60 x 100 g (alt. 55 cm)

ORSETTI 
MANGIA O BEVI 

I nostri orsetti sono molto versatili ed 
incredibilmente BUONI. 

Sciogli 2 o 3 orsetti in acqua bollente 
ed otterrai un delizioso INFUSO DI 

FRUTTA o gustali semplicemente come 
GOLOSE CARAMELLE.

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

productproduct



Sophie M.
parliamo di...

L'’azienda francese specializzata nella 
produzione di dolciumi artigianali, con 
un’attenzione particolare a prodotti 
biologici, vegani, senza lattosio e senza 
glutine. 

FRANCIA
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116020   116020   
OURSONS
Orsetti gommosi alla frutta
12 x 80 g (11x2,5 - alt. 16 cm)

116021   116021   
COEUR
Cuoricini gommosi mora e lampone
12 x 80 g (11x2,5 - alt. 16 cm)

116023   116023   
REGLISSE
Girandole di liquerizia
12 x 90 g (11x2,5 - alt. 16 cm)

LATTA 
SALVADANAIO 

Deliziosi Pop Corn zuccherati per 
ricordare le serate al cinema della 

nostra infanzia. Una graziosa scatola 
in latta dai colori gioiosi che diventa 

un salvadanaio.

116001   116001   
POP CORN SUCRE’
Pop corn zuccherati
In latta salvadanaio
6 x 120 g (diam. 16 cm  - alt. 17)

VEGAN

VEGAN

VEGAN

BIO

BIO

BIO
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REGNO UNITO Cartwright & Butler
tradizionali caramelle british in lattine

il FUDGE DORATO
Non c'è niente di più britannico! 

Incredibilmente burroso e 
meravigliosamente friabile. 

Morbido, dolce e davvero delizioso, 
il fudge Cartwright & Butler è 

realizzato secondo una ricetta di 
famiglia collaudata, un piccolo angolo 

di paradiso in un barattolo con 
chiusura a clip!

108005   108005   
BUTTER TOFFEE
Caramelle toffee al burro
6 x 130 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108004 108004 
STRAWBERRY & CREAM FUDGE
Mou morbida alla fragola e panna
6 x 175 g  (diam. 11 - alt. 12 cm)

108001   108001   
BUTTER FUDGE
Mou morbida al burro
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108006   108006   
SEA SALTED TOFFEE
Caramelle toffee al caramello salato
6 x 130 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108008   108008   
RUM & RAISIN FUDGE
Mou morbida al Rum e uvetta
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108002   108002   
SEA SALTED FUDGE
Mou morbida al caramello salato
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108009   108009   
WHISKY FUDGE
Mou morbida al Whisky
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

108003   108003   
CHOCOLATE FUDGE
Mou morbida al cioccolato
6 x 175 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

productproduct



BELGIO

50% 
di frutta:

fragola, albicocca,
 limone, pera, lampone 113010   113010   

CUBI ASSORTITI
50% di frutta
1 x 1,6 Kg (2,2x2,2x1,5 cm) (12,5 g al pezzo, circa 128 unità) sfuso

60% 
di frutta:

fragola, ananas, prugna, 
limone, pera, ribes, 
mandarino, ciliegia

113003   113003   
FRUTTA INTERA ASSORTITA
60% di frutta
1 x 1 Kg (circa 50 unità) sfuso

VEGAN

VEGAN
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Confidas
Dolci ricordi di frutta...

Ingredienti naturali e di alta qualità che mantengono viva la 
tradizione delle "pâtes de fruits" con ricette che garantiscono 
un contenuto minimo di frutta del 50%. ​

Le gelatine di Confidas sono completamente vegane, utilizzano 
pectina derivata da mele o limoni per ottenere la caratteristica 
consistenza morbida e una spiccata nota di frutta fresca. 
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BELGIO Confidas
gelatine naturali con pura polpa di frutta

70% 
di frutta:

lampone, albicocca, 
mandarino, fragola, pera 113005   113005   

CUBI ASSORTITI
70% di frutta
1 x 920 g (circa 74 unità) sfuso

50% 
di frutta:

fragola, albicocca, 
limone, pera, ribes 113006   113006   

CUORI ASSORTITI
50% di frutta
1 x 1 Kg (circa 74 unità) sfuso

50% 
di frutta:

ribes nero, albicocca, 
limone, fragola, pera 113007   113007   

ALBERELLI ASSORTITI
50% di frutta
1 x 1 Kg (circa 69 unità) sfuso

VEGAN

VEGAN

VEGAN



Maison 
d'Armorine

parliamo di...

Creata nel 1946 nel piccolo paese di Quiberon, la Maison d'Armorine 
produce le tradizionali caramelle al burro salato  seguendo la ricetta 
tramandata da generazioni in Bretagna. Utilizzando solo zucchero, 
burro fatto in  casa, fiori di sale di Guérande e tanta pazienza, la 
Maison d'Armorine ci fa riscoprire il gusto semplice delle caramelle di 
una volta.

FRANCIA

102004   102004   
LATTINA CUBO
Caramelle al burro salato
In lattina
12 x 150 g (8,5x8,5x8 cm)

102002   102002   
LEGNO PICCOLA
Caramelle al burro salato
Confezione di legno piccola
24 x 50 g (diam. 7,5 - alt. 4 cm)

102006   102006   
LATTINA VINTAGE
Caramelle al burro salato
In lattina
12 x 150 g (13,5x9,5x4 cm)

102005   102005   
BIDONE DEL LATTE
Caramelle al burro salato
In bidone del latte
8 x 200 g (diam. 9 - alt. 15 cm)
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FRANCIA Maison d’Armorine
caramelle brètoni al burro salato

Consiglio... 
Maison d'Armorine!

La cremosa e morbida crema al 
caramello al burro salato Salidou 
accompagnerà i vostri dessert:

pancake, waffle, crostate di frutta, 
gelati o...

semplicemente un cucchiaino!

102011   102011   
ESPOSITORE
Piccole caramelle al burro salato
Dispenser
2 x 1 kg (16x22 - alt. 22 cm) (circa 200 unità)

102015   102015   
CRÈME DE CARAMEL AU BEURRE SALE'
Crema spalmabile al caramello e burro salato
12 x 220 g (diam. 6,5 - alt. 8,5 cm)

102007   102007   
LATTA DISPENSER
Piccole caramelle al burro salato
2 x 500 g (15x15 - alt. 13 cm) (circa 55 unità)

102010   102010   
DISPLAY
Caramelle in incarto "tipo burro"
Dispenser
147 x 9 g (2,5x2,5x1 cm) display (20x15 - alt. 22 cm)
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Maison d’Armorine
lecca lecca artigianali

FRANCIA

102030   102030   
DISPLAY LEGNO
Lecca lecca assortiti in 6 gusti
180 x 14 g (alt. 11 cm) display (alt. 57 cm)

102031   102031   
ARANCIA
30 x 14 g (alt. 11 cm)

102034   102034   
FRAGOLA
30 x 14 g (alt. 11 cm)

102032   102032   
MELA
30 x 14 g (alt. 11 cm)

102035   102035   
LIMONE
30 x 14 g (alt. 11 cm)

102033   102033   
COLA
30 x 14 g (alt. 11 cm)

102036   102036   
CARAMELLO
30 x 14 g (alt. 11 cm)
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FRANCIA Rendez Vous
caramelline in mini lattine tascabili

SUGAR
FREE

SUGAR
FREE

SUGAR
FREE
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106011   106011   
LE CACHOU
Pastiglie alla liquerizia
24 x 8 g  (6x5x1 cm)

106012   106012   
MENTHOL EUCALYPTUS
Pastiglie al mentolo ed eucaliptolo
24 x 10 g  (6x5x1 cm)

106013   106013   
GINGEMBRE CITRON MIEL
Pastiglie allo zenzero limone e miele
24 x 10 g  (6x5x1 cm)

106014   106014   
MENTHE FORTE
Pastiglie alla menta piperita
24 x 10 g  (6x5x1 cm)

106015   106015   
CITRON
Pastiglie al limone
24 x 10 g  (6x5x1 cm)

SUGAR
FREE

SUGAR
FREE

106020   106020   
DISPLAY IN METALLO
in omaggio con 1 cartone per tipo
1 pezzo  (alt. 53 cm)

106051   106051   
MENTHE
Pastiglie alla menta
12 x 35 g  (5,5x7,5x2 cm)

106052   106052   
MIEL
Pastiglie al miele
12 x 35 g  (5,5x7,5x2 cm)

106060   106060   
DISPLAY IN METALLO
in omaggio con 1 cartone per tipo
1 pezzo  (alt. 52 cm)

106054   106054   
ANIS
Pastiglie all'anice
12 x 35 g  (5,5x7,5x2 cm)

106055   106055   
VIOLETTE
Pastiglie alla violetta
12 x 35 g  (5,5x7,5x2 cm)

106053   106053   
FRAMBOISE
Pastiglie al lampone
12 x 35 g  (5,5x7,5x2 cm)
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World of Ally
un mondo di lecca lecca in mille colori

GERMANIA

123059   123059   
GIARA ROCKS LOLLY POPS
Lecca lecca alla frutta
Incartati singolarmente
80 x 17 g  (alt. 12 cm) - Giara  (diam. 14 - alt. 22 cm)

123051   123051   
GIARA LOLLY POPS
Lecca lecca alla frutta
Incartati singolarmente
70 x 25 g  (alt. 10 cm) - Giara  (diam. 14 - alt. 22 cm)

123052   123052   
GIARA FIZZY STRAWBERRY
Lecca lecca alla fragola
Incartati singolarmente
100 x 14 g  (alt. 8 cm) - Giara  (diam. 14 - alt. 22 cm)

123053   123053   
GIARA MINI LOLLY POPS
Lecca lecca alla frutta - senza zucchero
Incartati singolarmente
170 x 8 g  (alt. 8 cm) - Giara  (diam. 14 - alt. 22 cm)

SUGAR
FREE
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GERMANIA World of Ally
marshmallows e lecca lecca in mille colori

123050   123050   
DISPLAY LEGNO
136 Lecca lecca alla frutta
Incartati singolarmente
136 x 25 g  (alt. 10 cm) - Display  (alt. 60 cm)

123010   123010   
CONI GELATO
Marshmallow
12 x 160 g (diam. 10,5 - alt. 13,5 cm)

123012   123012   
CUORI
Marshmallow
12 x 160 g (diam. 10,5 - alt. 13,5 cm)

123021   123021   
ROTOLO
Marshmallow
12 x 160 g (diam. 10,5 - alt. 13,5 cm)
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Sweet People
lecca lecca di marshmallows

SPAGNA

112001   112001   
MAXI MARGHERITA
Marshmallows assortiti in display
Incartati singolarmente
12 x 50 g  (alt. 25 cm)

112002   112002   
MAXI GIRANDOLA
Marshmallows assortiti in display
Incartati singolarmente
12 x 80 g  (alt. 25 cm)

112003   112003   
SPIEDIMELLOW
Marshmallows assortiti in display
Incartati singolarmente
20 x 60 g  (alt. 25 cm)

123001   123001   
SPIEDINO DI MARSHMALLOWS
20 x 108 g  (lungh. 54 cm)
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SPAGNA Sweet People
liquerizia e marshmallows

123001   123001   
SPIEDINO DI MARSHMALLOWS
20 x 108 g  (lungh. 54 cm)

112010   112010   
LICORICE OF MEN
Liquerizia gommosa
20 x 200 g  (diam. 7 - alt. 9,5 cm)

112012   112012   
RED LICORICE OF MEN
Fragola gommosa
20 x 200 g  (diam. 7 - alt. 9,5 cm)

112006 112006 
CONO CIALDA E MARSHMALLOWS
18 x 60 g  (diam. 9 - alt. 16 cm)

112009   112009   
MINI MARSHMALLOWS
Bianchi e rosa
8 x 160 g  (diam. 10 - alt. 17 cm)

112005 112005 
COZY MOMENTS
Marshmallows alla vaniglia
16 x 24 g  (5,5x4 - alt. 16 cm)

112014   112014   
RAINBOW LICORICE OF MEN
Frutta gommosa
20 x 200 g  (diam. 7 - alt. 9,5 cm)

productproduct

productproduct



DANIMARCA

True 
Gum

parliamo di...

Azienda fondata nel 2017 con l’obiettivo 
di rivoluzionare il mercato delle gomme 
da masticare offrendo un’alternativa 
naturale, biodegradabile e priva di 
plastica.  ￼

 Differenza delle gomme tradizionali che 
utilizzano basi sintetiche derivate dal 
petrolio, True Gum impiega il chicle, una 
resina naturale estratta dall’albero 
Manilkara zapota, originario 
dell’America Centrale. Questo metodo 
di raccolta è sostenibile e non richiede 
l’abbattimento degli alberi.  ￼

	
Le gomme sono dolcificate con xilitolo e 

stevia, evitando zuccheri raffinati e 
dolcificanti artificiali.

plastic free
aromi naturali
biodegradabili
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118001   118001   
MINT
Chewingums menta
24 x 21 g  (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118004   118004   
LIQUORICE & EUCALYPTUS
Chewingums liquerizia e eucaliptolo
24 x 21 g  (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118006   118006   
CINNAMON
Chewingums cannella
24 x 21 g  (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118002   118002   
LEMON
Chewingums limone
24 x 21 g  (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118005   118005   
WHITE PEPPERMINT
Chewingums menta xilitolo
24 x 21 g  (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118007 118007 
MANGO
Chewingums mango
24 x 21 g (5,5x6x1,6 cm)

productproduct

VEGAN

SUGAR
FREE

VEGAN

SUGAR
FREE

VEGAN

SUGAR
FREE

VEGAN

SUGAR
FREE

VEGAN

SUGAR
FREE

VEGAN

SUGAR
FREE
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DANIMARCA True Gum
pastiglie senza zucchero

118002   118002   
LEMON
Chewingums limone
24 x 21 g  (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118005   118005   
WHITE PEPPERMINT
Chewingums menta xilitolo
24 x 21 g  (5,5x6x1,6 cm) (13 unità)

118007 118007 
MANGO
Chewingums mango
24 x 21 g (5,5x6x1,6 cm)

118010   118010   
FRESH MINT
Pastiglie alla menta
18 x 13 g  (3x7x1,6 cm) (20 unità)

118011   118011   
CHERRY
Pastiglie alla ciliegia
18 x 13 g  (3x7x1,6 cm) (20 unità)

118012   118012   
WATERMELON
Pastiglie al cocomero
18 x 13 g  (3x7x1,6 cm) (20 unità)

118013 118013 
ORANGE
Pastiglie all'arancia
18 x 13 g (3x7x1,6 cm)

GERMANIA Candy House
idee regalo

productproduct

101050   101050   
DISPENSER RETRÒ
in Metallo e Vetro
consegnato vuoto, può contenere 400 g di gums
12 pz  (diam. 12 - alt. 23 cm)

101060   101060   
RICARICA CHEWING GUMS
Ricarica Chewing Gums
12 x 400 g  (circa 200 unità)

VEGAN

SUGAR
FREE

VEGAN

SUGAR
FREE

VEGAN

SUGAR
FREE

VEGAN

SUGAR
FREE



Reinhardt
parliamo di...

Una storia folcloristica comune sull'origine 
dei bastoncini di zucchero dice che nel 
1670, a Colonia, in Germania, il maestro 
di cappella della cattedrale di Colonia, 
desiderando rimediare al rumore causato 
dai bambini nella sua chiesa durante la 
tradizione del presepe vivente della vigilia 
di Natale , chiese a un pasticcere locale 
dicreare alcuni "bastoncini di zucchero" 
per loro. Per giustificare la pratica di 
regalare caramelle ai bambini durante 
i servizi di culto, chiese al caramellaio 
di aggiungere un gancio in cima a ogni 
bastoncino, che aiutasse i bambini 
a ricordare i pastori che visitarono il 
bambino Gesù.

La leggenda dei 

"Bastoncini di 

Zucchero"

119052   119052   
PICCOLO ARCOBALENO
Manico d'ombrello
72 x 14 g  (alt. 14 cm)

119056   119056   
MEDIO ARCOBALENO
Manico d'ombrello
96 x 28 g  (alt. 17 cm)

119051   119051   
PICCOLO BIANCO ROSSO
Manico d'ombrello
72 x 14 g  (alt. 14 cm)

119055   119055   
MEDIO BIANCO ROSSO
Manico d'ombrello
96 x 28 g  (alt. 17 cm)
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Reinhardt
lecca lecca

119052   119052   
PICCOLO ARCOBALENO
Manico d'ombrello
72 x 14 g  (alt. 14 cm)

119051   119051   
PICCOLO BIANCO ROSSO
Manico d'ombrello
72 x 14 g  (alt. 14 cm)

119057   119057   
MAXI BIANCO ROSSO
Manico d'ombrello
36 x 50 g  (alt. 23 cm)

LETTONIA Karamelu
innovativi lecca lecca fatti a mano

GERMANIA

105002   105002   
LECCA FRUTTINI
Lecca lecca assortiti alla frutta in 6 gusti
display - 50 x 20 g  (diam. 4 - alt. 14 cm)

6 gusti:
Mela, Lampone, 

Tropical, Fragola, 
Mirtillo, Pesca

105003   105003   
LECCA FRUTTA BIG
Lecca lecca assortiti alla frutta in 3 gusti
display - 30 x 50 g  (diam. 6,5 - alt. 20 c)

GLUTEN
FREE

LACTOSE
FREE

GLUTEN
FREE

LACTOSE
FREE

3 gusti:
Fragola, 

Tuttifrutti, 
Ananas
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Gardiners 
of Scotland

parliamo di...

Fudges è un tipo di zucchero caramellato che si ottiene 
mescolando zucchero, burro e latte, riscaldandolo fino a 
115° C, quindi sbattendo il composto mentre si raffredda in 
modo che acquisisca un aspetto liscio ma dalla consistenza 
cremosa a metà tra le caramelle fondenti e quelle dure. 
Frutta, noci, cioccolato, liquirizia e altri aromi vengono talvolta 
aggiunti all'interno, per ottenere vari aromi.

REGNO UNITO

Le Caramelle "Fudges"

109001   109001   
LATTE
1 x 3,0 kg
(sfuso - circa 300 unità)

109002   109002   
CIOCCOLATO
1 x 3,0 kg
(sfuso - circa 300 unità)

109003   109003   
LIQUERIZIA
1 x 3,0 kg
(sfuso - circa 300 unità)

109023   109023   
CATS
Lattina in rilievo
con fudges alla vaniglia
12 x 250 g (12x6 cm - alt. 16 cm)

109024   109024   
DOGS
Lattina in rilievo
con fudges alla vaniglia
12 x 250 g (12x6 cm - alt. 16 cm)

109028   109028   
SCOTTISH SINGLE MALT COLLECTION
Lattina in rilievo con fudges ai whisky scozzes
12 x 250 g (12x6 cm - alt. 16 cm) ASSORTITI
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109047   109047   
SAFARI GALLERY
Lattina regalo assortite con fudges
12 x 200 g  (15x15x4,5 cm)

REGNO UNITO Gardiners of Scotland
caramelle fudges in lattine regalo

109031   109031   
SCOTTY DOG & CAT
Lattina con fudges alla vaniglia
16 x 120 g (11x11x5 cm)

productproduct

109084   109084   
FLORA
Lattina in rilievo
con fudges alla vaniglia
18 x 120 g (diam. 15 - alt. 5 cm)

productproduct

109046   109046   
CHRISTMAS SHOP
Scatola regalo con fudges alla vaniglia
6 x 350 g (12x12 - alt. 17 cm)
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Walkers' Nonsuch
parliamo di...

tradizionali toffees inglesi

In un piccolo negozio di Stoke-on-Trent, verso la fine del 1800, Edward Joseph Walker 
inizia a produrre deliziose toffees che ben presto divengono famose in tutta la 
regione. Dopo oltre 100 anni la famiglia Walker continua, con le stesse ricette e gli stessi 
ingredienti naturali di allora, a deliziare i clienti di tutto il mondo con i propri prodotti 
dal sapore antico. La toffee "in blocco" da rompere col martello e gustare tutti insieme 
riporta infatti alle tradizionali giornate di festa in famiglia.

REGNO UNITO

111020   111020   
ENGLISH CREAMY TOFFEE
Toffee classica al Latte
1 x 2,5 kg  (sfuso)

111022   111022   
LIQUORICE TOFFEE
Toffee alla Liquerizia
1 x 2,5 kg  (sfuso)

111024   111024   
SALTED CARAMEL TOFFEE
Toffee al Caramello Salato
1 x 2,5 kg  (sfuso)

111001   111001   
TOFFEE SELECTION
Assortimento toffee (2 tipi) con martello
12 x 200 g  (23x11x2,5 cm)

GLUTEN
FREE
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ITALIA Candy Park
marshmallows sfusi

GLUTEN
FREE

115067   115067   
FARFALLE
Marshmallow
1 x 3,0 kg  (sfuso - circa 490 unità)

115060   115060   
CUPCAKES
Marshmallow
1 x 2,7 kg  (sfuso - circa 300 unità)

115062   115062   
CUORI
Marshmallow
1 x 3,0 kg  (sfuso - circa 650 unità)

115064   115064   
ROTOLI
Marshmallow
1 x 3,0 kg  (sfuso - circa 390 unità)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

115061   115061   
TWIST MIX
Marshmallow
1 x 3,0 kg  (sfuso - circa 350 unità)

115063   115063   
SPUMINI
Marshmallow
1 x 2,7 kg  (sfuso - circa 300 unità)

115066   115066   
MAXI MARGHERITE
Marshmallow
1 x 2,7 kg  (sfuso - circa 300 unità)

SOFFICE DOLCEZZA,
PURO DIVERTIMENTO!

marshmellows soffici e gommosi, 
icona negli Stati Uniti 

e in altre parti del mondo. 
spesso consumati al naturale, arrostiti sul 

fuoco, sciolti nella cioccolata calda 
o usati nei dolci

111024   111024   
SALTED CARAMEL TOFFEE
Toffee al Caramello Salato
1 x 2,5 kg  (sfuso)
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Candy Park
caramelle sfuse

EUROPA

115021   115021   
FRUTTA E CUORI
Caramelle rocks alla frutta
Incartati singolarmente
1 x 2,0 kg  (diam. 2 cm - circa 550 unità)

104021   104021   
BRUNO
A bastoncino
100 x 10 g (incartate singolarmente, alt. 16 cm)

104022   104022   
BIANCO
A bastoncino
100 x 10 g (incartate singolarmente, alt. 16 cm)

5 gusti:
Arancia, limone, fragola, 

mela, mora

115017   115017   
GELÉES MINI
Mini gelatine singolarmente incartate
1 x 3,0 kg  (sfuso) 5 gusti:

Arancia, limone, fragola, 
mela, mora

115018   115018   
GELÉES GRANDI
Gelatine singolarmente incartate
1 x 3,0 kg  (sfuso)
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EUROPA Candy Park
caramelle sfuse

115034   115034   
TRONCHETTI CARAMELLO
Caramello e liquerizia
1 x 3,0 kg  (sfuso)

115035   115035   
GESSETTI NERI
Alla liquerizia
1 x 7,0 kg  (sfuso, circa 2250 unità)

115010   115010   
LIQUORICE ALLSORTS
Assortimento liquerizie morbide
1 x 3,0 kg  (sfuso - circa 600 unità)

115012   115012   
JELLY BERRIES
Gommose more e lamponi
1 x 2,0 kg  (sfuso)

115039   115039   
TRONCHETTI FRUTTA
Liquerizia alla frutta
1 x 3,0 kg  (sfuso)

115037   115037   
GESSETTI BIANCHI
Alla liquerizia
1 x 7,0 kg  (sfuso, circa 2250 unità)

115032   115032   
JELLY BEANS
Caramelle morbide alla frutta
1 x 3,0 kg  (sfuso)

115015   115015   
SMARTIES
Dischi di cioccolato al latte confettati
1 x 5,0 kg  (sfuso)

115021   115021   
FRUTTA E CUORI
Caramelle rocks alla frutta
Incartati singolarmente
1 x 2,0 kg  (diam. 2 cm - circa 550 unità)

104022   104022   
BIANCO
A bastoncino
100 x 10 g (incartate singolarmente, alt. 16 cm)

115018   115018   
GELÉES GRANDI
Gelatine singolarmente incartate
1 x 3,0 kg  (sfuso)



BISCOTTI
           PASTICCERIA E....

parliamo di...

I biscotti sono molto più di un semplice dolce: sono piccoli capolavori di gusto, memoria e tradizione. Ogni 
cultura ha la sua versione, dai croccanti cantucci italiani ai fragranti shortbread scozzesi, passando 
per i burrosi madeleine francesi e i golosi chocolate chip cookies americani.

Dietro ogni biscotto c’è una storia, un’arte tramandata nel tempo e un’attenzione agli ingredienti che 
li rende unici. Il loro profumo appena sfornato evoca ricordi d’infanzia, pomeriggi invernali accanto a 
una tazza di tè e momenti di dolce condivisione con chi amiamo. Possono essere semplici o elaborati, 
croccanti o morbidi, ma tutti hanno in comune il potere di regalare un attimo di pura felicità.

Che siano preparati con amore in casa o acquistati in una pasticceria artigianale, i biscotti restano un 
simbolo di coccole e conforto, perfetti per ogni occasione, da un risveglio lento e dolce a una pausa 
rigenerante nel bel mezzo della giornata. Perché, in fondo, ogni morso è un piccolo piacere che scalda 
il cuore.

L’Inghilterra vanta una lunga tradizione di biscuits, spesso serviti con il tè delle cinque: dai Digestive, 
semplici ma irresistibili, ai ricchi e croccanti Hobnobs. 

In Francia, invece, il mondo dei biscotti è un viaggio tra raffinatezza e sapori delicati: dalle celebri 
Madeleine, soffici e profumate, ai Sablés bretoni, burrosi e friabili. 

Dall’altra parte dell’oceano, negli Stati Uniti, i Chocolate Chip Cookies sono un’icona di casa e comfort 
food, con il loro cuore morbido e le gocce di cioccolato che si sciolgono in bocca. 

In Italia dai croccanti cantucci toscani, perfetti da intingere nel Vin Santo, ai delicati baci di dama piemontesi, con il 
loro cuore di cioccolato tra due fragranti gusci di pasta frolla. In Sicilia, la tradizione si esprime nei profumatissimi 
biscotti alle mandorle, spesso decorati con zucchero a velo, mentre in Puglia troviamo i taralli dolci, glassati e 
dal sapore unico. Non mancano i celebri savoiardi, soffici e leggeri, essenziali per la preparazione del tiramisù, e i 
krumiri piemontesi, dal gusto burroso e dalla forma inconfondibile.

Modi diversi di interpretare la dolcezza, ma tutti capaci di regalare un momento di piacere autentico.

E a Natale? I biscotti natalizi: un simbolo di festa e calore

Durante il periodo natalizio, la tradizione dei biscotti si fa ancora più viva, con ricette che profumano di spezie, 
miele e agrumi. Dai mostaccioli del Sud Italia, ricoperti di cioccolato e arricchiti da cannella e chiodi di garofano, ai 
papassini sardi, biscotti con noci, uvetta e glassa di zucchero. Al Nord, i biscotti speziati a base di farina di mais e 
uvetta, e i ricciarelli senesi, morbidi e avvolgenti, sono un must sulle tavole natalizie. 

Oggi anche i biscotti senza glutine: il piacere per tutti. Oggi anche chi è intollerante al glutine può godersi il piacere 
dei biscotti. Le ricette senza glutine sfruttano farine alternative come la farina di riso, di mandorle o di grano 
saraceno, mantenendo intatto il gusto e la fragranza. 

Che sia una ricetta antica o una versione moderna, i biscotti restano un simbolo 
di dolcezza e convivialità, capaci di regalare un sorriso in ogni occasione.
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piccoli frammenti 
di felicità 

che sciolgono 
il cuore 

ad ogni morso
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Wondercake
mini torte regalo in lattina con candela

GERMANIA

802021   802021   
HAPPY BIRTHDAY
Torta soffice alla vaniglia
12 x 50 g (11x6,5x3 cm)

802020   802020   
CUPCAKE
Torta soffice alla vaniglia
12 x 50 g (11x6,5x3 cm)

802012   802012   
CHRISTMAS MIX
Torta soffice alla vaniglia
12 x 50 g (11x6,5x3 cm)

802053   802053   
RUM CAKE
Torta in lattina al Rum con candelina
6 x 130 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

802051   802051   
GIN CAKE
Torta in lattina al Gin con candelina
6 x 130 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

802050   802050   
BUT FIRST CHAMPAGNE CAKE
Torta in lattina alla grappa con candelina
6 x 150 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

Ogni confezione contiene: 

candela, 
fiammifero 

e cucchiaino

1 2

3 4

802055   802055   
BIG BIRTHDAY HUG
Torta vaniglia e cacao 
con candelina
6 x 130 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

productproduct
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GERMANIA Wondercandle
candeline scintillanti

Ogni candela è 
realizzata interamente 

a mano, dalla 
piegatura del filo alla 
fase di immersione 

e confezionamento, 
rendendo ciascuna di 

esse unica.

802051   802051   
GIN CAKE
Torta in lattina al Gin con candelina
6 x 130 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

802100   802100   
RICARICA "0"
12 candeline

802101   802101   
RICARICA "1"
12 candeline

802102   802102   
RICARICA "2"
12 candeline

802103   802103   
RICARICA "3"
12 candeline

802104   802104   
RICARICA "4"
12 candeline

802105   802105   
RICARICA "5"
12 candeline

802106   802106   
RICARICA "6"
12 candeline

802107   802107   
RICARICA "7"
12 candeline

802108   802108   
RICARICA "8"
12 candeline

802109   802109   
RICARICA "9"
12 candeline

802110   802110   
RICARICA 
STELLA
12 candeline

802111   802111   
RICARICA 
CUORE
12 candeline

802090   802090   
CANDELINE SCINTILLANTI GRANDI
Display assortito
numeri, stelle e cuori
144 pz (alt. 19 cm) (ricariche singole disponibili)

802055   802055   
BIG BIRTHDAY HUG
Torta vaniglia e cacao 
con candelina
6 x 130 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)



The Fine 
Cookie Co.

parliamo di...

Aazienda britannica specializzata nella produzione artigianale di 
biscotti in stile americano, noti per le loro dimensioni generose, 
la consistenza morbida e l’uso di ingredienti naturali al 100%. 
Ispirata alle tradizioni statunitensi, l’azienda realizza a mano i 
suoi biscotti, utilizzando farina e burro britannici.  

Destinati alle caffetterie e sale da tè più raffinate, questi 
biscottoni prodotti usando solo ingredienti freschi, naturali e 
di altissima qualità, diventano un ricercato accompagnamento 
dei momenti di relax. 

Le eleganti giare di vetro nelle quali i cookies conservano la loro 
freschezza sono il valore aggiunto per un prodotto che ci fa 
riscoprire il piacere delle cose fatte in casa.

REGNO UNITO
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 biscotto al triplo 
cioccolato con aggiunta 

di confetti colorati al 
cioccolato, 

una combinazione 
festosa e gustosa
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215017   215017   
ALL THAT JAZZ
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215090   215090   
KIT IMPIANTO CAFFETTERIA
3 giare + 216 biscotti in 3 gusti
Comprende pinze, cartellini, sottovasi, sacchettini
1 Kit (altezza giara 25 cm  - diam. 18 cm)
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biscotto ricco di 
cioccolato fondente 
belga e cacao, per 

un’esperienza intensa di 
cioccolato 

senza note amare

biscotto alla vaniglia 
del Madagascar con 
gocce di cioccolato al 

latte e confetti colorati al 
cioccolato215011   215011   

CHOCOLATE BOX BROWNIE
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215013   215013   
POWER BREAKFAST
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215016   215016   
SALT LAKE CARAMEL
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215012   215012   
RAINBOW NATION
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215014   215014   
ROCKY MOUNTAIN ROAD
36 x 60 g (diam. 9 cm)

215018   215018   
MOUNT FUDGEMORE
36 x 60 g (diam. 9 cm)

REGNO UNITO The Fine Cookie Co.
maxi cookies artigianali

biscotto tipo granola 
con frutta secca, noci e 
semi, tra cui mirtilli rossi, 

datteri, semi di zucca, uva 
sultanina, nocciole, semi 

di lino, avena e cocco

biscotto al cioccolato 
belga con meringa, mirtilli 

rossi e pezzi di miele 
croccante

biscotto al caramello salato 
con pezzi di cioccolato 

fondente e al latte, sciroppo 
dorato e panna acida, per 
un equilibrio tra dolcezza e 

sapidità

biscotto monumentale al 
triplo cioccolato e fudge, 
combinando cioccolato 

bianco, fondente e al 
latte con una generosa 

quantità di fudge
215017   215017   
ALL THAT JAZZ
36 x 60 g (diam. 9 cm)
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Artisan Biscuits
biscotti al burro 100% naturali da abbinare al tè

REGNO UNITO

i nostri 
SUGGERIMENTI

Perfetto per accompagnare 
un tè profumato. 

Provalo con un Tè verde al 
gelsomino.

201042   201042   
LEMON & GINGER
Limone e zenzero
6 x 140 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

i nostri 
SUGGERIMENTI

Perfetto per accompagnare 
un tè nero dal carattere 

forte. 
Provalo con l'Assam.

201043   201043   
RASPBERRY & CHOCOLATE
Cioccolato fondente e lampone
6 x 140 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

i nostri 
SUGGERIMENTI

Perfetto per accompagnare 
un tè Darjeeling.

201044   201044   
STRAWBERRY & CREAM
Fragola e crema
6 x 140 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

i nostri 
SUGGERIMENTI

Perfetto per accompagnare 
un tè Earl Grey.

201045   201045   
APPLE & CUSTARD
Mela e panna
6 x 140 g (8x7 - alt. 16,5 cm)
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qualche DETTAGLIO
Biscotti robusti, tutto burro con 

provenienza "monorigine". 
Realizzati con vaniglia bourbon del 
Madagascar, la migliore al mondo.

Il classico connubio tra burro e vaniglia 
produce una combinazione di sapori 

profondi e caldi.

SUGGERIMENTI
Biscotti robusti, tutto burro con 

provenienza "monorigine". 
Realizzato con il miglior cioccolato 

fondente belga.
Un intenso sapore di cacao temperato 

dallo zucchero scuro muscovado.

201030   201030   
BOURBON VANILLA
Biscotti al burro 
con vaniglia del Madagascar
6 x 120 g (7,5x5,5 - alt. 17 cm)

201031   201031   
DOUBLE CHOCOLATE
Biscotti al burro 
con cioccolato belga
6 x 120 g (7,5x5,5 - alt. 17 cm)

REGNO UNITO Baker & Barista
biscotti artigianali da abbinare al caffè

SUGGERIMENTI
Biscotti robusti, tutto burro con 

provenienza "monorigine". 
Una miscela profondamente simpatica di 

caramello e spezie di cannella. 
Un biscotto caldo che vi abbraccerà 

dolcemente.

SUGGERIMENTI
Biscotti robusti, tutto burro con 

provenienza "monorigine". 
A base di marasche: le migliori per la 

panificazione.
Piccolo e morbido. Rinfrescante e 

agrumato.

201032   201032   
SPICED CARAMEL
Biscotti al burro 
con caramello e cannella
6 x 120 g (7,5x5,5 - alt. 17 cm)

201033   201033   
SOUR CHERRY
Biscotti al burro 
con ciliegie Morello
6 x 120 g (7,5x5,5 - alt. 17 cm)
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Maison Gavottes
sottilissime sfoglie di cialda

FRANCIA
brandbrand

225010   225010   
MAXI LATTA CREPE DENTELLE
Croccanti sfoglie di cialda
1 x 1,25 Kg (120 monoporzioni da 2 crepes - 23,5 x 22 x 12 cm)

La Crepes Dentelle 
Le crêpes dentelle sono come un sussurro di Bretagna: 

sottili come un velo, leggere come una promessa 
d’estate. Appena le mordi, si spezzano in un piccolo 

crepitio di burro e zucchero, lasciando sulla lingua una 
carezza croccante e dorata. Sembrano nate dal vento, 

da mani pazienti che stendono impasti come seta e li 
piegano con precisione quasi poetica.

Ricordano il bordo di un pizzo antico, fatto per adornare 
qualcosa di prezioso — e infatti lo sono: piccole meraviglie 

dorate, perfette da gustare con un tè profumato, 
sbriciolate su una mousse al cioccolato o semplicemente 

da sole, quando vuoi un momento tutto per te.

225007 225007 
DESSERT ASSORTMENT
Croccanti cialde assortite alla vaniglia
12 x 100 g (23x11,5x3 cm)
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FRANCIA Maison Gavottes
sottilissime sfoglie di cialda brandbrand

225001   225001   
L'AUTHENTIQUE
Croccanti sfoglie di cialda
14 x 125 g (12x21,5x3 cm)

225002   225002   
CHOCOLAT NOIR
Croccanti sfoglie di cialda ricoperte
di finissimo cioccolato fondente
14 x 100 g (12x21,5x3 cm)

225003   225003   
CHOCOLAT AU LAIT
Croccanti sfoglie di cialda ricoperte
di finissimo cioccolato al latte
14 x 100 g (12x21,5x3 cm)
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Cocoripop
popcorn gourmet

FRANCIA

Popcorn biologici croccanti, 
ricoperti a mano in una 

pentola, con un caramello 
fine e delizioso, fior di sale di 

Guérande!

221001   221001   
BEURRE SALE'
Pop corn al caramello salato
6 x 80 g (alt. 21  cm)

Popcorn biologici croccanti, 
ricoperti di finissimo 

cioccolato fondente e cacao!
Assolutamente irresistibili!

221002   221002   
CHOCOLAT NOIR
Pop corn al cioccolato fondente
6 x 80 g (alt. 21  cm)

Popcorn ad aria calda, 
ricoperti di finissimo 
cioccolato bianco e 

caramello,...
Croccanti e deliziosi!

221003   221003   
CHOCOLAT BLANC
Pop corn al cioccolato bianco
6 x 80 g (alt. 21  cm)

BIOBIO BIO
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FRANCIA Les Delices de Marie
mini madeleine al burro e uova fresche

Si dice che la madeleine porti il nome di una giovane 
serva alle dipendenze della corte di Versailles, 

Madeleine Paulmier, originaria di Commercy, che nel 
1755 preparò questi morbidi e semplici dolcetti in tutta 

fretta per il Re di Polonia Stanislao Leszczynski che era 
ospite del RE Luigi XV. 

Diede a questi tortini una forma originale, dorata e 
tenera... una meraviglia!

Felicissimi, gli ospiti chiesero alla ragazza: 
"Qual'è il nome di questo capolavoro?"

"Non ha un nome" rispose la giovane donna, "è quello 
che facciamo a casa mia, a Commecy, in vacanza"

"E come ti chiami?" ... "Madeleine"
"Beh, allora si chiamerà come tè: 

Madeleine de Commercy."

... e con lo stesso packaging...

207002   207002   
ARANCIA
14 x 225 g (10x7 - alt. 25  cm)

207003   207003   
CARAMELLO E BURRO SALATO
14 x 225 g (10x7 - alt. 25  cm)

207004   207004   
GOCCE DI CIOCCOLATO
14 x 225 g (10x7 - alt. 25  cm)

207001   207001   
NATURE
14 x 225 g (10x7 - alt. 25  cm)

sellerseller
TOPTOP



La Chanteracoise
parliamo di...

Nel 1950, un giovane nato a Chanterac, Dordogne, figlio di un 
fornaio, fu assunto come apprendista in una panetteria nel 
quartiere storico di Périgueux. Ammirando la passione del 
giovane, il mastro fornaio gli trasmise la ricetta gelosamente 
custodita delle sue fette biscottate, ormai famose in tutta la 
città.

Dopo alcuni anni dedicati a mettere a punto il suo know-how, 
il giovane fornaio rileva la panetteria Saint Germain du 
Salembre situata nel Périgord Blanc, offrendo un pane cotto 
a legna e, naturalmente, le famose fette biscottate fatte 
secondo la ricetta autentica.
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FRANCIA

220010   220010   
NATURE
Mini fette biscottate
ideali per colazione e aperitivo
8 x 140 g (10x7 - alt.24 cm)

220011   220011   
FIGUES
Mini fette biscottate ai fichi
ideali per aperitivo
8 x 140 g (10x7 - alt.24 cm)

220012   220012   
OLIVES NOIRES
Mini fette biscottate alle olive nere
ideali per aperitivo
8 x 140 g (10x7 - alt.24 cm)
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FRANCIA La Chanteracoise
fette biscottate fatte a mano con farina di frumento di Poitou-Charentes

220003   220003   
CHOCOLAT
Fette biscottate con gocce di cioccolato
8 x 300 g (13x9 - alt. 30 cm)

220004   220004   
FRUITS
Fette biscottate con mele, fichi, uvetta, nocciole
8 x 300 g (13x9 - alt. 30 cm)

220005   220005   
SANS SUCRE
Fette biscottate senza zucchero
6 x 370 g (17x8,5 - alt. 30 cm)

220001   220001   
L’AUTHENTIQUE
Fette biscottate tradizionali
6 x 370 g (17x8,5 - alt. 30 cm)

220002   220002   
7 CEREALES
Fette biscottate ai 7 cereali
6 x 370 g (17x8,5 - alt. 30 cm)

SUGAR
FREE

220008   220008   
LATTA REGALO
Fette biscottate tradizionali
6 x 370 g (17x10,5 - alt 24,5 cm)
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GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

BIO

218001   218001   
CHARLOTTE CHOCOLAT
Biscotto al cioccolato
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218003   218003   
VICTOR VANILLE
Frollini alla vaniglia
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218005   218005   
COLETTE COCO
Biscotto croccante al cocco
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218002   218002   
NICOLE NOISETTE
Biscotto croccante alla nocciola
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218004   218004   
CELINE CITRON
Frollini al limone
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

218007   218007   
PIERRE PETIT BEURRE
Biscotto al burro
8 x 100 g (10x5 - alt. 16 cm)

Charlotte 
BISCOTTI AL CIOCCOLATO

con
NOCCIOLE e SALE IN FIOCCHI

Victor 
FROLLINI AL BURRO

con
VANIGLIA

Colette 
BISCOTTI

con
COCCO

Nicole 
BISCOTTI CROCCANTI

con
NOCCIOLE

Celine 
FROLLINI AL BURRO

con
LIMONE

Pierre 
BISCOTTI

con
BURRO

Generous Bakery
 frollini artigianali biologici senza glutine

BELGIO
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BELGIO Generous Bakery
 frollini artigianali biologici senza glutine

218010   218010   
AVOINE & CHOCOLAT
Biscotto avena e cioccolato
20 x 30 g (7x10 cm) display

218011   218011   
AVOINE & RAISIN
Biscotto avena e uvetta
20 x 30 g (7x10 cm) display

218020   218020   
LATTA CELINE
Frollini al limone
4 x 100 g (diam. 10 - alt. 14 cm) 

218021   218021   
LATTA CHARLOTTE
Frollini al cioccolato e sale
4 x 100 g (diam. 10 - alt. 14 cm) 

speculoos 

biscotti tradizionali belgi, 
noti per il loro sapore speziato e la 

consistenza croccante

particolarmente popolari nei Paesi 
Bassi, in Belgio e nel nord della Francia, 
dove vengono consumati soprattutto 
durante il periodo natalizio e la festa di 
San Nicola (Sinterklaas), il 6 dicembre

218022   218022   
LATTA SANTA
Biscotti speziati speculoos
ricoperti di cioccolato fondente
4 x 120 g (diam. 10 - alt. 14 cm) 

... e per il Natale...

GLUTEN
FREE

BIO

GLUTEN
FREE

BIO

GLUTEN
FREE

BIO

GLUTEN
FREE

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREE

BIO

VEGAN

CHRISTMAS
SPECIAL
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222002   222002   
FIGUE & NOISETTE
Biscotti BIO fichi e nocciole
10 x 120 g (9,5X18X6 cm)

222003   222003   
CRANBERRY & MELANGE DE GRAIN
Biscotti BIO mirtillo e mix di cereali
10 x 120 g (9,5X18X6 cm)

222001   222001   
CHOCOLAT NOIR & NOISETTE
Biscotti BIO cioccolato fondente e nocciole
10 x 120 g (9,5X18X6 cm)

222004   222004   
CITRON DE MENTON & AMANDE
Biscotti BIO limone di Menton IGP  e mandorla
10 x 120 g (9,5X18X6 cm)

Biscuiterie de Provence
cookies biologici artigianali

deliziosi biscotti realizzati 
con una delicata miscela 

di cioccolato fondente 
latinoamericano e grandi 

pezzi di nocciole

BIO

ogni boccone rivela un 
armonioso connubio tra 

la dolcezza pungente 
del mirtillo rosso e la 

croccantezza dei semi di 
zucca e di girasole

fichi e nocciole,
i biscotti con i sapori della 

soleggiata Provenza , 
100% deliziosi 

e 100% biologici 

creazione squisita che 
stupirà le papille gustative 

degli amanti di questo 
agrume e li trasporterà 

nei profumi 
della Costa Azzurra

productproduct productproduct

productproduct productproduct

BIO

BIO BIO
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FRANCIA Biscuiterie de Provence
torte senza glutine in lattina pronte come appena sfornate

222012   222012   
TORTA ALLE MANDORLE E CIOCCOLATO
10 x 240 g (16x16x5,5 cm)

222015   222015   
TORTA ALLE MANDORLE E ARANCIA
10 x 225 g (16x16x5,5 cm)

222011   222011   
TORTA ALLE MANDORLE E VANIGLIA
10 x 240 g (16x16x5,5 cm)

222010   222010   
TORTA ALLE MANDORLE E LIMONE
10 x 240 g (16x16x5,5 cm)

productproduct

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

BIO

LACTOSE
FREE
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Jacques Menou
tradizionali biscotti bretoni

FRANCIA

208001   208001   
GALETTES
Tradizionali galettes al burro
15 x 100 g (22x8x4 cm)

208002   208002   
PALETS
Tradizionali palets al burro
15 x 120 g (22x8x4 cm)

208003 208003 
PALMIERS
Delicate sfogline al burro
15 x 120 g (22x8x4 cm)

208004 208004 
CROQUANTS
Leggeri e croccanti alla nocciola
15 x 70 g (22x8x4 cm)

productproduct

productproduct



FRANCIA

Maison Fossier
parliamo di...

La casa Fossier nasce nel 1756 a Reims nel cuore della 
regione dello Champagne e diviene famosa grazie 
ai "Biscotti Rosa", la cui ricetta è tuttora custodita 
gelosamente.  

Questi croccanti, unici e genuini biscotti sono il 
perfetto accopagnamento di un vino rosso o di 
uno Champagne. Ottimi anche nella preparazione 
di dolci di pasticceria.
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204006   204006   
BISCOTTI ROSA
9 x 175 g (11x8 - alt. 25 cm)

biscotti rosa di Reims
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204016   204016   
LATTA ROSA
Lattina regalo coperchio in rilievo
12 x 200 g (19x26x5 cm)

204004   204004   
BISCOTTI ROSA BOX
16 x 100 g (22x12x4 cm)
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Jules Destrooper
finissima pasticceria belga

BELGIO
brandbrand

206001 206001 
BUTTER CRISPS
Croccanti cialde al burro
12 x 100 g (24x9x3 cm)

206002 206002 
ALMOND THINS
Sottili biscotti alle mandorle
12 x 100 g (24x9x3 cm)

206007 206007 
ALMOND FLORENTINES
Croccanti florentine mandorla e cioccolato
12 x 100 g (24x9x3 cm)

206009 206009 
CHOCOLATE THINS
biscotti al burro ricoperti
di cioccolato fondente, bianco e al latte
12 x 100 g (24x9x3 cm)

206003 206003 
BUTTER WAFFLES
Croccanti cialde al burro
12 x 100 g (24x9x3 cm)

206008 206008 
CARAMELISED BISCUITS
Biscotti caramello e cioccolato al latte
12 x 100 g (24x9x3 cm)
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BELGIO Jules Destrooper
finissima pasticceria belga brandbrand

206020 206020 
BOULANGERIE
Butter Crisps e Almond Thins 
in lattina regalo
6 x 350 g (24x18x5 cm)

206016 206016 
JULE’S FINEST
Assortimento di pasticceria al burro
e al cioccolato
12 x 250 g (24x18x5 cm)

206015 206015 
TRADITIONALS ASSORTMENT
Assortimento di crisps, thins e waffles
12 x 200 g (27x14x5 cm)
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LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

224001   224001   
ORIGINAL
6 Sfoglie all'olio di oliva con anice 
incartato singolarmente
10 x 180 g (16x16x7 cm)

224002   224002   
NARANJA DE SEVILLA
6 Sfoglie all'olio di oliva con arance 
incartato singolarmente
10 x 180 g (16x16x7 cm)

224003   224003   
ROMERO Y TOMILLO
6 Sfoglie all'olio di oliva con rosmarino e timo
incartato singolarmente
10 x 170 g (16x16x7 cm)

224004   224004   
SESAMO Y SAL
6 Sfoglie all'olio di oliva con sesamo e sale 
incartato singolarmente
10 x 170 g (16x16x7 cm)

Olio d'oliva 
e anice

Olio d'oliva 
e arance di 

siviglia

Olio d'oliva, 
rosmarino 

e timo

Olio d'oliva, 
sesamo e 

sale marino

Andres Gavino
sfoglie artigianali all'olio di oliva

SPAGNA
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DOLCE

SALATO

SALATO

DOLCE

SALATO

SALATO

219002   219002   
SHORTBREAD MIX
Frollini al burro
5 x 120 g (9,5x18,5x5,5 cm)

OLANDA Van Strien
Biscotti dolci e da aperitivo

219009   219009   
CURRY & CASHEW
Sfogline al curry e anacardi
5 x 90 g (9,5x18,5x5,5 cm)

219011   219011   
MULTISEED
Sfogline con semi di lino, girasole, sesamo e papavero
5 x 90 g (9,5x18,5x5,5 cm)

219003   219003   
CARAMEL PALMIER
Sfogline al caramello
5 x 90 g (9,5x18,5x5,5 cm)

219010   219010   
EMMENTAL SNACK
Sfogline al burro ed emmental svizzero
5 x 90 g (9,5x18,5x5,5 cm)

219013 219013 
GOUDA PALMIER
Sfogline al formaggio Gouda
5 x 80 g (9,5x18,5x5,5 cm)

Biscotti tradizionali olandesi 
in tre gusti: liquori, mop di 

Gouda e biscotto al cioccolato. 
Morbido e croccante, dal 

sapore delicato grazie alla 
preparazione con vero burro 

di mucche nutrite ad erba. 
Le dimensioni ti invitano a 

prenderne un altro.

Biscotti realizzati con pasta 
sfoglia al burro fatta a mano, 
arricchita con una miscela di 

spezie al curry deliziosamente 
profumata. 

L'impasto viene cosparso di 
anacardi tritati e poi cotto fino 

a renderlo croccante.

Pasta sfoglia al burro fatta 
a mano, cotta al forno e 

croccante con un ricco mix 
di semi e noccioli: semi di 

girasole, semi di sesamo, semi 
di papavero e semi di lino.

Biscotto croccante fatto con 

pasta sfoglia al burro fatta 

a mano, ripiegato attorno 

a un cuore di caramello e 

splendidamente rifinito con un 

bordo di zucchero.

Pasta sfoglia al burro fatta 
a mano, cosparsa di vero 
formaggio Emmentaler. 

Questo spuntino salato è 
amato da molti per la sua 

consistenza friabile e il sapore 
delicato del formaggio.

Pasta sfoglia al burro fatta 
a mano con dentro un vero 

formaggio Gouda North 
Holland BOB stagionato 12 
mesi. Poi tagliate a fettine 

sottili e fritte fino a renderle 
croccanti.

productproduct
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Cartwright & Butler
biscotti ed eleganti lattine regalo

REGNO UNITO

211001   211001   
CHOCOLATE WAFER CRISPIES
Sottilissime cialde croccanti 
ricoperte di cioccolato al latte
10 x 140 g (21x14x3 cm)

211003   211003   
CRISPY WAFER ROLLS
Croccanti cialde 
con ripeno di crema al cacao
12 x 150 g (17x12x3 cm)

211025   211025   
NATALIZIA MUSICALE
Lattina regalo rotante con carillon
biscotti al pudding
6 x 200 g (diam. 10 - alt. 22 cm)

productproduct productproduct

CHRISTMAS
SPECIAL

211020   211020   
LUXURY SELECTION
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 200 g (20x20x3,5 cm)
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REGNO UNITO Cartwright & Butler
biscotti ed eleganti lattine regalo

211021   211021   
AFTERNOON TEA SELECTION
Lattina regalo con Tè English Breakfast 90g
biscotti al burro 150g e biscotti al cioccolato 150g
6 x 390 g (22x20x8 cm)

211022   211022   
TEA FOR TWO SELECTION
Lattina regalo con Tè Earl Grey 90g
e shortbread alle mandorle 150g
6 x 240 g (12x8 - alt. 21 cm)

CHRISTMAS
SPECIAL

211024   211024   
MERRY CHRISTMAS
Lattina regalo con Tè English Breakfast 90g
biscotti arancia e mirtilli 150g e biscotti al cioccolato 150g
Lattina con disegni in rilievo
6 x 390 g (22x20x8 cm)

Un rito english style... 
il tè delle 5 

Il regalo perfetto per il tè pomeridiano. 
Include biscotti al burro e aromatizzati 
alla mandorla o al cioccolato, abbinati a 

raffinati tè English Breakfast 
o Earl Grey agrumato. 

Il tutto in una latta regalo con coperchio 
elegante e raffinato.
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Campbells    
Shortbreads

parliamo di...

Nel 1830, in un piccolo villaggio scozzese chiamato Callander, Donald Campbells sforna i suoi primi biscotti dorati e friabili. 
Oggi dopo 190 anni e 7 generazioni della stessa famiglia, nulla è cambiato nel modo di produrre questi shortbreads: 
solo farina, burro scozzese, zucchero e sale. Ingredienti semplici, di alta qualità, che ci fanno riscoprire i sapori della 
Scozia più autentica e incontaminata.

REGNO UNITO
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Una storia... 
QUASI BICENTENARIA

203026203026      
RESERVE COLLECTION
Assortimento biscotti al burro e cioccolato
18 x 210 g (28x14x4 cm)

203027203027      
HIGHLAND COLLECTION
Assortimento shortbreads
12 x 300 g (22x28x4 cm)
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REGNO UNITO Campbells Shortbreads
tradizionali pastafrolle scozzesi al burro

productproduct

203002   203002   
SALTED CARAMEL
Bastoncini al caramello salato
12 x 125 g (19,5x9x3,5 cm)

203011   203011   
SHORTBREAD ROUNDS
Rotondi al burro
24 x 120 g (22x8x4 cm)

203013   203013   
SHORTBREAD FINGERS
Bastoncini al burro
24 x 150 g (19,5x9x3,5 cm)

203003   203003   
GINGER & SICILIAN LEMON
Limone e zenzero
12 x 125 g (19,5x9x3,5 cm)

203008   203008   
PETTICOAT TAILS
Ventagli di pasta frolla
24 x 125 g (13x14x3 cm)

203014   203014   
CHOC CHIP SHORTBREAD FINGERS
Bastoncini al burro con gocce di cioccolato
24 x 125 g (19,5x9x3,5 cm)
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Campbells Shortbreads
tradizionali pastafrolle scozzesi al burro in lattine regalo

REGNO UNITO

203035   203035   
CANI & GATTI KILT
Lattina regalo
con disegni in rilievo
12 x 90 g (10,5x10,5x4,5 cm)

203036   203036   
MIX SANTA'S
Lattina regalo
con disegni in rilievo
12 x 90 g (10,5x10,5x4,5 cm)

productproduct

CHRISTMAS
SPECIAL

productproduct

productproduct

CHRISTMAS
SPECIAL

203038 203038 
BABBO ALBERELLO
Lattina regalo
con disegni in rilievo
12 x 150 g (14x21x4,5 cm)
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203035   203035   
CANI & GATTI KILT
Lattina regalo
con disegni in rilievo
12 x 90 g (10,5x10,5x4,5 cm)

203036   203036   
MIX SANTA'S
Lattina regalo
con disegni in rilievo
12 x 90 g (10,5x10,5x4,5 cm)

DANIMARCA Jacobsen
frollini danesi al burro

205001   205001   
HAPPY DAYS
Frollini al burro
lattina assortita in 6 disegni
24 x 150 g (diam. 14 - alt. 5,5 cm)

205002   205002   
PEANUTS
Frollini al burro
lattina assortita in 5 disegni
24 x 150 g (diam. 14 - alt. 5,5 cm)

205006   205006   
BAKERY
Frollini al burro assortiti in lattina
lattina in rilievo
6 x 1 kg (diam. 19 - alt. 13 cm)
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Maria Confeitaria
Biscotti artigianali in lattine e confezione regalo

PORTOGALLO

Maria Confeitaria

230001   230001   
BABBO NATALE
Biscotti allo zenzero e biscotti di avena, cioccolato e noci
12 x 150 g (11x6 - alt. 25 cm)

230005   230005   
CLASSIC TIN
Con biscotti mela e cannella
6 x 150 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

230006   230006   
INTEMPORAL
Con biscotti mela e cannella
6 x 150 g (12x8 - alt. 17 cm)

productproduct productproduct
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PORTOGALLO Maria Confeitaria
Biscotti artigianali in lattine musicali

230010   230010   
CIELO STELLATO
Lattina regalo con carillon e luce interna 
che proietta stelle e immagini sul soffitto
Biscotti mela e cannella
6 x 300 g (diam. 16 - alt. 18 cm)

230012   230012   
CAROUSEL
Biscotti mela e cannella
lattina rotante con carillon e disegni in rilievo
6 x 300 g (diam. 19 - alt. 17 cm)
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Fabs
finissimi biscotti ricoperti di cioccolato mono origine

SPAGNA
brandbrand

223001   223001   
MEXICO
Biscotti ricoperto di cioccolato al latte 
40% mono origine Messico
10 x 125 g (8,5x4 - alt. 21 cm)

223002   223002   
TANZANIA
Biscotti ricoperto di cioccolato fondente 
75% mono origine Tanzania
10 x 125 g (8,5x4 - alt. 21 cm)

223003   223003   
VIETNAM
Biscotti ricoperto di cioccolato 
fondente  73% mono origine Vietnam
10 x 135 g (8,5x4 - alt. 21 cm)

MEXICO
Questo cacao eccezionale proviene da 
piantagioni situate nel caldo Golfo del 

Messico ed è tanto ricco di qualità quanto di 
storia: era coltivato dagli Aztechi, dai Maya 

e dai Toltechi. Per un abbinamento perfetto, 
accompagnate questo cioccolato con un 

vino dolce, che ne completerà il sapore 
grazie al suo aroma fruttato; con caramello, 

per esaltare la dolcezza del cioccolato; 
oppure con spezie come cannella o curry, 

per esaltarne il sapore.

TANZANIA
Con alle spalle il monte Kilimangiaro e 

circondato dai Grandi Laghi africani, il mix 
tropicale di temperature elevate e stagioni 

delle piogge crea il clima perfetto per le 
piantagioni di cacao della Tanzania. Per 

un abbinamento perfetto, accompagnate 
questo cioccolato con frutta come cocco 

e lampone, per completare il tocco acidulo 
con la freschezza di questi alimenti; con 
olio al tartufo, per un'esperienza ancora 

più complessa; oppure con la cannella, per 
ammorbidire il sapore amaro con la sua 

dolcezza.

VIETNAM  

È realizzato con fave di cacao eccezionali, 
chiamate Trinitarios, provenienti 

principalmente dalla regione del Delta del 
Mekong. Il sapore acido peculiare e delizioso 

di questo cacao è dovuto al basso pH di 
questa terra. Per un abbinamento perfetto, 

accompagna questo cioccolato con un 
vino Malbec, per ottenere un sapore più 

dolce; con frutti come la pera o la banana, 
che ammorbidiscono il sapore, ma senza 
neutralizzarlo; o con la menta, che dona 

quella freschezza che si sposa bene con il 
calore del cioccolato fondente.
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OLANDA Becky's
frollini in lattine regalo

CHRISTMAS
SPECIAL

230020   230020   
NATALE
Frollini al burro
mini lattina
24 x 114 g (diam. 14 - alt. 5 cm)

216050   216050   
BRANDY MINCE PIES
4 tortini tradizionali con frutta e Brandy
10 x 232 g (16x16x4,5 cm)

productproduct

REGNO UNITO Grandma Wild‘s
tortini tradizionali al brandy

Il Mince Pie
uno dei più tradizionali ed iconici dolcetti natalizi della 
Gran Bretagna. Si tratta di una tortina di pastafrolla 

ripiena di “mincemeat” , un contenuto a base di frutta 
secca, uva passa, ciliegie, albicocche, scorzette di 

arancia, spezie quali cannella e noce moscata, ed un po' 
di liquore, di solito Rum o Brandy.

Secondo la tradizione popolare, le mince pie sono il cibo 
preferito di Babbo Natale. Per questo è necessario 

lasciare un piattino con una o due tortine sul bordo 
del caminetto (accompagnato da un bicchierino di 

brandy o di sherry e da una carota per la renna) come 
ringraziamento affinché le calze di Natale siano ben 

riempite di doni.

CHRISTMAS
SPECIAL
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Grandma Wild‘s
biscotti in eleganti lattine regalo

REGNO UNITO

216001   216001   
CATS
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216002   216002   
DOGS
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216071   216071   
TUBO GATTI
Biscotti con gocce di cioccolato
Tubo gigante
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216070   216070   
TUBO CANI
Biscotti frutta e limone
Tubo gigante
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)
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REGNO UNITO Grandma Wild‘s
biscotti in eleganti lattine regalo

216070   216070   
TUBO CANI
Biscotti frutta e limone
Tubo gigante
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216056   216056   
LATTA CANDY CANE
Biscotti al burro
lattina con disegni in rilievo
6 x 400 g (19x19x6 cm)

216055   216055   
CARAMELLA CANDY CANE
Biscotti al cioccolato e arancia
lattina con disegni in rilievo
12 x 150 g (diam 6,5 - lung. 33 cm)

216059   216059   
TUBO CANDY CANE
Biscotti al pudding
12 x 200 g (diam. 9 - alt. 24 cm)

216058   216058   
ALBERO CARILLON CANDY CANE
Biscotti omini gingerbread
lattina rotante con carillon
6 x 250 g (diam. 15 - alt. 31 cm)

CHRISTMAS
SPECIAL

productproduct

productproduct

productproductproductproduct

216057   216057   
GOLDEN GARDEN
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 200 g (16x16x7 cm)

productproduct
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Grandma Wild‘s
biscotti in eleganti lattine regalo

REGNO UNITO

CHRISTMAS
SPECIAL

216010   216010   
BABBO GIOCOLIERE
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216011   216011   
PUPAZZO NEL BOSCO
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216012   216012   
CHRISTMAS SHOPPING
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216016   216016   
CUCCIOLI E REGALI
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

productproduct

productproduct
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REGNO UNITO Grandma Wild‘s
biscotti in eleganti lattine regalo

CHRISTMAS
SPECIAL

216013   216013   
PETTIROSSI
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216014   216014   
SLITTA VOLANTE
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216017   216017   
POSTAL KITTEN
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

216015   216015   
RICCIO E BASSOTTO
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 160 g (16x16x7 cm)

productproduct

productproduct
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Grandma Wild‘s
biscotti in eleganti lattine regalo

REGNO UNITO

CHRISTMAS
SPECIAL

216019   216019   
TOY TRAIN
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 400 g (28x21x6 cm)

216025   216025   
BABBO CAMINETTO
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 400 g (28x21x6 cm)
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REGNO UNITO Grandma Wild‘s
biscotti in eleganti lattine regalo

CHRISTMAS
SPECIAL

216023   216023   
NOTTE STELLATA
Biscotti alla panna
lattina con disegni in rilievo
12 x 150 g (26x8x6 cm)

216038   216038   
XMAS CAT PARTY
Biscotti alla panna
lattina con disegni in rilievo
9 x 200 g (31x10x7 cm)

216039   216039   
XMAS DOG PARTY
Biscotti alla panna
lattina con disegni in rilievo
9 x 200 g (31x10x7 cm)

productproduct

216037   216037   
NOEL PETTIROSSI
Biscotti alla panna
lattina con disegni in rilievo
12 x 150 g (26x8x6 cm)
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Grandma Wild‘s
biscotti in eleganti lattine regalo

REGNO UNITO

CHRISTMAS
SPECIAL

216035   216035   
TUBO SCHIACCIANOCI
Biscotti allo zenzero
12 x 200 g (diam. 9 - alt. 24 cm)

216026   216026   
LATTA SCHIACCIANOCI
Biscotti allo zenzero
lattina con disegni in rilievo
6 x 300 g (18x25x4,5 cm)

216033   216033   
SANTA'S MUSICALE
Biscottini con gocce di cioccolato
lattina rotante con carillon
6 x 200 g (diam. 13 - alt. 20 cm)

216034   216034   
SCHIACCIANOCI MUSICALE
Biscottini con gocce di cioccolato
lattina rotante con carillon
6 x 200 g (diam. 13 - alt. 20 cm)

productproduct productproduct
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REGNO UNITO Grandma Wild‘s
biscotti in eleganti lattine regalo

CHRISTMAS
SPECIAL

216028   216028   
GATTI WELCOME
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 300 g (18x25x4,5 cm)

216029   216029   
CANI WELCOME
Biscotti assortiti
lattina con disegni in rilievo
6 x 300 g (18x25x4,5 cm)

216024   216024   
NATALE IN PIAZZA
Biscotti assortiti
(limone e zenzero, panna, gocce di cioccolato)
lattina gigante con disegni in rilievo
8 x 600 g (34x27x5,5 cm)
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Grandma Wild‘s
biscotti in tubo, biscotti da decorare

REGNO UNITO

216040   216040   
TUBO BABBO
Biscotti arancia e cioccolato
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216041   216041   
TUBO PUPAZZO
Biscotti  al pudding
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216042   216042   
TUBO ELFO
Biscotti gocce di cioccolato
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216031   216031   
ALBERELLO KIT
4 biscotti gingerbread
decorazioni da applicare incluse
10 x 89 g (26x12x3,5 cm)

productproduct

CHRISTMAS
SPECIAL
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REGNO UNITO Grandma Wild‘s
biscotti in tubo, biscotti da decorare

CHRISTMAS
SPECIAL

216043   216043   
TUBO PINGUINO
Biscotti gocce di cioccolato
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216044   216044   
TUBO FURRY XMAS
Biscotti cioccolato e arancia
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216045   216045   
TUBO PURRY XMAS
Biscotti gocce di cioccolato
9 x 200 g (diam. 9 - alt. 32 cm)

216032   216032   
OMINO KIT
4 biscotti gingerbread
decorazioni da applicare incluse
10 x 89 g (26x12x3,5 cm)
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Delicia
Kit Gingerbread da costruire per tutta la famiglia

UCRAINA

CHRISTMAS
SPECIAL

232011   232011   
HOUSE
Casetta Gingerbread
Kit con biscotti, glassa e zucchero
da costruire e decorare
8 x 610 g (29x19x8 cm)

232012   232012   
REINDEER
Renne Gingerbread
Kit con biscotti, glassa e zucchero
da costruire e decorare
8 x 750 g (29x19x8cm)
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UCRAINA Delicia
Kit Gingerbread da costruire per tutta la famiglia

CHRISTMAS
SPECIAL

232013   232013   
CHRISTMAS TREE
Albero Gingerbread
Kit con biscotti, glassa e zucchero
da costruire e decorare
8 x 510 g (29x19x8cm)

232014   232014   
DECORATIONS
Figure Gingerbread
Kit con biscotti, glassa, zucchero
e fiocco da decorare e appendere
8 x 560 g (29x19x8cm)
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La Ruà
pasticceria da forno senza glutine e senza lattosio

ITALIA
brandbrand

202005   202005   
DISPLAY FAGOTTINI
Biscotti di farina di mais ripieni di confettura
(frutti di bosco, fichi, cacao e lampone)
Display 25 x 35 g (alt. 10 cm) display (30x25x5 cm)

202006   202006   
DISPLAY CROSTATINE
Crostate di farina di mais ripieni di marmellata
(fragola, albicocca, frutti di bosco)
Display 15 x 60 g (diam. 11 cm) display (30x25x5 cm)

202001   202001   
TORTINA GOLOSE'
Tortina "Gentile" di nocciole 
solo con nocciole Piemonte IGP
2 display da 20 x 35 g (11x30 - alt. 23 cm)

202002   202002   
PASTE DI MELIGA
2 frollini al mais
2 display da 20 x 20 g (22x14 - alt. 29 cm)

Golosalba
pasticceria senza glutine con nocciole Piemonte IGP

ITALIA

GLUTEN
FREE

LACTOSE
FREE

GLUTEN
FREE

LACTOSE
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE
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BELGIO Nuts & Berries
Barrette BIO di frutta secca, frutti di bosco e sciroppo d'agave

Il nostro orgoglio: le croccanti 
barrette alla frutta secca di Nuts 
& Berries. Massima qualità sotto 

l'etichetta biologica, con deliziose 
combinazioni di grandi noci, 

semi, frutta secca, spezie o vero 
cioccolato belga... 

Guarda quanto sono incredibili, ma 
aspetta di assaggiarli!

Con il 53% di mandorle, 
mirtilli rossi, noci 

brasiliane, semi di 
girasole, riso soffiato, 

fave di cacao, semi di chia, 
riso e sciroppo d'agave.

Con il 48% di noci pecan, 
noci brasiliane, mandorle, 

anacardi, cannella e 
semi di girasole, mirtilli 

rossi, bacche di goji, 
riso soffiato e sciroppo 

d'agave.

Con mirtilli rossi, semi di 
sesamo, uvetta, anacardi, 

semi di girasole, fiocchi 
d'avena, semi di chia, fave 

di cacao, bacche di goji, 
physalis, semi di lino, riso 

e sciroppo d'agave.

250001   250001   
ALMOND & CRANBERRY
Barretta alle noci, mandorla e mirtillo
15 x 30 g (10,5x3x1 cm)

250002   250002   
PECAN & CINNAMON
Barretta alle noci brasiliane e cannella
15 x 30 g (10,5x3x1 cm)

250003   250003   
SUPERFOODS
Barretta alle noci ricca di superfoods
15 x 40 g (10,5x3x1 cm)

BIO BIO BIO

Con mandorle, nocciole, 
anacardi, mirtilli rossi, 

semi di sesamo, semi di 
zucca, uvetta, fiocchi 
d'avena, olio di semi di 

girasole, riso e sciroppo 
d'agave.

Con mandorle, anacardi, 
riso soffiato, semi di 

girasole, sciroppo 
d'agave su base di 

cioccolato fondente.

Con anacardi, mandorle, 
cioccolato fondente 

belga, ciliegie essiccate, 
semi di girasole, 

concentrato di succo 
di mela, riso soffiato, 

sciroppo di riso, agave e 
un pizzico di sale marino.

250004   250004   
DELUXE
Barretta misto frutta secca
15 x 40 g (10,5x3x1 cm)

250012   250012   
DARK ROASTED NUTS
Barretta di frutta secca 
con base di cioccolato fondente
15 x 40 g (10,5x3x1 cm)

250011   250011   
SOUR CHERRY
Barretta futta secca e amarena 
con base di cioccolato fondente
15 x 40 g (10,5x3x1 cm)

BIO BIO BIO
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Filet Bleu
parliamo di...

Filet Bleu è un’azienda francese specializzata nella produzione di biscotti, 
fondata nel 1920 a Pont-l’Abbé, in Bretagna. Il nome rende omaggio 
ai marinai bretoni, con “Filet Bleu” che significa “Rete Blu”. Nel 1950, è 
diventata la prima fabbrica di biscotti industriale in Bretagna. Oggi, Filet 
Bleu è riconosciuta come uno dei principali produttori francesi di biscotti, 
con una presenza significativa sia a livello nazionale che internazionale. 
L’azienda offre una vasta gamma di prodotti, tra cui galettes bretoni, 
sablés al burro e biscotti al caramello. I loro prodotti sono apprezzati per 
la qualità degli ingredienti e il rispetto delle ricette tradizionali. Per ulteriori 
informazioni sui loro prodotti, è possibile visitare il loro sito ufficiale.

217011217011      
GALET DE QUIMPER
Galletta con burro fresco
12 x 115 g (23x8x3,5 cm)

217013217013      
SABLÈ A LA NOIX DE COCO
Biscotto alla noce di cocco
12 x 150 g (23x8x3,5 cm)

217019217019      
PALET BRETON
Biscotto al burro fresco
18 x 125 g (24,5x8x3,5 cm)

217012217012      
SABLÈ AU CARAMEL
Biscotto al caramello
12 x 125 g (25x8x4 cm)

217014217014      
SABLÈ AU CITRON
Biscotto al limone e mandorle
12 x 150 g (23x8x3,5 cm)

217020217020      
PETIT BEURRE CHOCOLAT NOIR
Biscotto con cioccolato fondente
12 x 150 g (22x8x3 cm)

BIO
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Svezia, Norrland, a chilometri dalla 
comunità più vicina, si trova Nyåker. 

Conta poco più di un centinaio di 
abitanti. 

E qui vengono sfornati i gingersnaps 
che anno dopo anno vincono premi e 

vengono venduti da Tokyo a New York. 

Nyåkers è la storia 
del pan di zenzero!

SVEZIA Nyakers
biscotti speziati svedesi

209001   209001   
ORIGINAL GINGER SNAPS
Biscotti speziati tradizionali
12 x 150 g (14x6x6 cm)

209003   209003   
LEMON GINGER SNAPS
Biscotti speziati al limone
12 x 150 g (14x6x6 cm)

209002   209002   
ALMOND GINGER SNAPS
Biscotti speziati alle mandorle
12 x 150 g (14x6x6 cm)

209004   209004   
ORANGE GINGER SNAPS
Biscotti speziati all`arancia
12 x 150 g (14x6x6 cm)

209008   209008   
HOLIDAY GINGER SNAPS
Biscotti speziati in 4 soggetti assortiti
12 x 370 g (22x11x5,5 cm)
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Tsoungari
innovativi biscotti artigianali

GRECIA

214015   214015   
HAZELNUT CREAM
Wafer ripieno di crema alla nocciola 
e ricoperto di cacao
12 x 170 g (10x20x3 cm)

214017   214017   
ESPRESSO CREAM
Wafer ripieno di crema al caffè 
e ricoperto di fave di cacao
12 x 150 g (10x20x3 cm)

214018   214018   
PEANUT CREAM
Wafer ripieno di crema di arachidi 
e ricoperto di cioccolato e granella
12 x 170 g (10x20x3 cm)

214013214013
HAZELNUT POCKET
2 Wafer ripieni di crema di alle nocciole 
ricoperto di cioccolato e granella
12 x 66 g (8x3 cm)

Ogni giorno, da Biscotti Tsoungari, impastiamo 
ingredienti di prima qualità che noi stessi 
selezioniamo attentamente. 

Diamo forma, cuciniamo e, a volte, godiamo di quel 
momento in cui il fuoco dona il colore più bello alle 
nostre creazioni. 

Sciroppiamo, guarniamo, passiamo alla 
cioccolatiera, cospargiamo di noci croccanti, 
aromi fragranti, tartufo, zucchero setoso.

Farciamo con ricche creme e marmellate, 
decoriamo prodotti che deliziano gli occhi, i palati 
e l'anima di chi li assaggia.

productproduct



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

87

B
IS

C
O

TT
I, 

P
A

S
TI

C
C

E
R

IA
 e

...

GRECIA Tsoungari
innovativi biscotti artigianali

214020   214020   
ROTONDAS LAMPONE
Tortine di pastafrolla 
con confettura di lamponi
12 x 210 g (7,5x21,5x5 cm)

214021   214021   
ROTONDAS ALBICOCCA
Tortine di pastafrolla 
con confettura di albicocca
12 x 210 g (7,5x21,5x5 cm)

214007   214007   
PETIT FOUR CIOCCOLATO
Finissimi frollini con decorazioni in cioccolato
e farcitura all'albicocca
12 x 330 g (25x16x4 cm)

productproduct

214006   214006   
PETIT FOUR CACAO E NOCCIOLA
Finissimi frollini  al cioccolato decorati
e farcitura alla nocciola
12 x 300 g (25x16x4 cm) 

productproduct
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Roero
preziosi biscotti artigianali della tradizione piemontese

ITALIA

BIOBIO

213001   213001   
CRUMIRI DRITTI
Tradizionali frollini piemontesi 
(ispirati ai baffi di Vittorio Emanuele II)
10 x 140 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)

213002   213002   
CRUMIRI DRITTI RICOPERTI
Tradizionali frollini 
ricoperti di cioccolato fondente
10 x 170 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)

BIO

213003   213003   
BACI DI DAMA
Tradizionali baci di dama 
alla nocciola
10 x 180 g (9,5x6,5 - alt. 20 cm)

213011   213011   
CROCCANTINI ALLA NOCCIOLA
Biscotti con granella di nocciola
8 x 110 g (16x7 - alt. 23 cm)

213010   213010   
BACI DEL ROERO AL RUM
Baci di dama al Rum
8 x 170 g (16x7 - alt. 23 cm)

productproduct productproduct

213013   213013   
LINGUE DI GATTO
Frollini al burro
8 x 120 g (16x7 - alt. 23 cm)

productproduct
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Forchy Patisserie
parliamo di...

Nel 1919 Roger Forchy ottiene il certificato di pasticcere... questo giovane, di Yvetot,  
diventa un impegato di pasticceria a Rouen. Dieci anni dopo con la moglie Gilberte, 
anche lei del “Pays de Caux”, decide di aprire il suo locale a Yvetot. Roger progetta 
e sviluppa nuove ricette per farli conoscere al di fuori di Yvetot. Deciso a sviluppare 
questa nuova attività crea anche una torta ispirata ai dolci molto in voga al di là 
dell'oceano, e manterrà segreta questa ricetta che ancora ad oggi ne ha garantito 
la fama... “Le Brownie aux Pépites de Chocolat”: torta brownie con gocce di 
cioccolato, pronta da servire. 

Da condividere con la famiglia o con gli amici, il brownie con gocce di cioccolato “Forchy 
Patissier” é la pausa di piacere ideale come dessert o snack.
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227001227001      
TORTA BROWNIE CIOCCOLATO
Con gocce di cioccolato
8 x 285 g (20x21x4 cm)
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Il Mondo di Laura
biscotti artigianali senza lattosio

ITALIA

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

VEGAN

VEGAN

235001   235001   
PEPY-TA
Cacao e pezzi di cioccolato e sale rosa dell'Himalaya
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235003   235003   
TEDDY BERRY
Fiocchi d'avena, limone e mirtilli rossi
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235005   235005   
GHILTY
Cioccolato e arancia candita
12 x 130 g (23x8x5 cm)

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

235002   235002   
GIULY COOKIE
Vaniglia e pezzi di cioccolato
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235004   235004   
CANDY SPICE
Cannella e zucchero di canna
12 x 130 g (23x8x5 cm)

235006   235006   
GREEN LADY
Farina integrale, miele e pistacchi
12 x 130 g (23x8x5 cm)
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ITALIA Il Mondo di Laura
biscotti artigianali senza lattosio

...SPECIALE 
CAFFETTERIA...

Una soluzione perfetta per ogni 
caffetteria che desidera avere una 
gustosa e pronta alternativa nelle 
sue proposte per la colazione o la 

merenda e l'ora del the.

235010   235010   
PEPY-TA
Cacao e pezzi di cioccolato 
e sale rosa dell'Himalaya
2,1 kg (diam. 5 cm) circa 135 unità

235011   235011   
GIULY COOKIE
Vaniglia e pezzi di cioccolato
1,6 kg (diam. 6 cm) circa 110 unità

235012   235012   
TEDDY BERRY
Fiocchi d'avena, limone 
e mirtilli rossi
1,8 kg (diam. 4 cm) circa 130 unità

235013   235013   
CANDY SPICE
Cannella e zucchero di canna
2,2 kg (7,5x3,5 cm) circa 135 unità

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

VEGAN

235014   235014   
GHILTY
Cioccolato e arancia candita
2,0 kg (diam. 6 cm) circa 150 unità

235015   235015   
GREEN LADY
Farina integrale, miele e pistacchi
2,2 kg (5x4 cm) circa 135 unità

235016   235016   
COCCOLA MI
Avena, cocco e melassa
2,4 kg (8x2,5 cm) circa 135 unità

235017   235017   
RAGGI DI SOLE
Fiocchi d'avena, uvetta, 
miele e semi di sesamo
1,8 kg (diam. 6 cm) circa 135 unità

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

VEGAN

235099   235099   
GIARA DI VETRO
VENDUTA VUOTA
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Il Mondo di Laura
biscotti artigianali senza lattosio fatti e decorati a mano

ITALIA

LACTOSE
FREE LACTOSE

FREE

235050   235050   
IOLE
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
display (11x24 - alt. 14 cm)

235058   235058   
RAFFA
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
 display (11x24 - alt. 14 cm)

235056   235056   
MOMO
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm) 
 display (11x24 - alt. 14 cm)

235044   235044   
DRAKULA
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm) 
display (11x24 - alt. 14 cm)

LACTOSE
FREE

235040   235040   
ZUCCA
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
 display (11x24 - alt. 14 cm)

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

235038   235038   
TRIS JINGER
Tris Biscotti in pastafrolla
decorato a mano
12 x 150 g (32x12x 2,5 cm)

LACTOSE
FREE

235041   235041   
SKELETO
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
 display (11x24 - alt. 14 cm)

productproduct

LACTOSE
FREE
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ITALIA Il Mondo di Laura
biscotti artigianali senza lattosio fatti e decorati a mano

CHRISTMAS
SPECIALLACTOSE

FREE

235030   235030   
JINGER
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 50 g (alt. 10 cm) 
display (11x24 - alt. 14 cm)

235034   235034   
NIK
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
display (11x24 - alt. 14 cm)

235035   235035   
NUTCRACKER
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
display (11x24 - alt. 14 cm)

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

productproduct productproduct

235031   235031   
GIFT PACK
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
display (11x24 - alt. 14 cm)

235032   235032   
REINDERBALL
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
display (11x24 - alt. 14 cm)

235033   235033   
ORSETTO
Biscotto in pastafrolla
decorato a mano
12 x 60 g (alt. 10 cm)
display (11x24 - alt. 14 cm)

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

productproduct productproduct productproduct

productproduct

235037   235037   
TRIS NATALE
Tris Biscotti in pastafrolla
decorato a mano
12 x 180 g (32x12x 2,5 cm)
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brandbrand

Cioccolateria Italiana
trecce di sfoglia al burro con ripieno alla frutta

ITALIA

229001   229001   
PESCA E AMARETTO
Trecce di pasta sfoglia al burro e confettura
10 x 150 g (20x14x6 cm)

229005   229005   
FRUTTI DI BOSCO
Trecce di pasta sfoglia al burro e confettura
10 x 150 g (20x14x6 cm)

229002   229002   
ALBICOCCA
Trecce di pasta sfoglia al burro e confettura
10 x 150 g (20x14x6 cm)

229004   229004   
CILIEGIA
Trecce di pasta sfoglia al burro e confettura
10 x 150 g (20x14x6 cm)
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212022   212022   
PANFORTE MARGHERITA
30 x 100 g (diam. 12,5 cm)

212032   212032   
PANFORTE MARGHERITA
16 x 250 g (diam. 15 cm)

212005   212005   
RICCIARELLI DI SIENA I.G.P.
12 x 200 g (10x18x3 cm)

212006   212006   
CANTUCCI E IL SANTO
6 x 250 g + 375 ml (15x7 - alt. 28 cm)

ITALIA Marabissi
prodotti tipici della tradizione toscana
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Marabissi
prodotti tipici della tradizione toscana

ITALIA

212007   212007   
PICCOLI CANTUCCI
12 x 120 g (7x16x4,5 cm)

212008   212008   
6 RICCIARELLI
12 x 120 g (7x16x4,5 cm)

212009   212009   
MINI PANFORTE
12 x 110 g (7x16x4,5 cm)

212001   212001   
CANTUCCI
alla mandorla
12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)

212002   212002   
CANTUCCI
ricoperti al cioccolato
12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)

212003   212003   
CANTUCCI
al pistacchio
12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)
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ITALIA Marabissi
prodotti tipici della tradizione toscana

212009   212009   
MINI PANFORTE
12 x 110 g (7x16x4,5 cm)

212003   212003   
CANTUCCI
al pistacchio
12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)

212016   212016   
SAVOIARDI
12 x 150 g (10x6 - alt. 19 cm)

212017   212017   
CIAMBELLINE AL CHIANTI
12 x 200 g (10x6 - alt. 19 cm)

212010   212010   
AMARETTI ALLA MANDORLA
6 x 190 g (15x15x4 cm)

212012   212012   
AMARETTI ALL'ARANCIA
6 x 190 g (15x15x4 cm)

212018   212018   
CAVALLUCCI
Biscotti con noci, arancia candita, 
miele e spezie
12 x 300 g (10x6 - alt. 19 cm)

productproduct
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Marabissi
prodotti tipici fatti a mano come una volta...

ITALIA

212045   212045   
CANNELLA, CIOCCOLATO 
E ARANCIA
latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212046   212046   
FROLLA RICCA
latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212047   212047   
LIMONE E ZENZERO
latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212048   212048   
CIOCCOLATO E SALE
latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212049   212049   
CARAMELLO SALATO
latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212050   212050   
SPEZIATI
latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)
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ITALIA Marabissi
prodotti tipici fatti a mano come una volta...

212047   212047   
LIMONE E ZENZERO
latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212050   212050   
SPEZIATI
latta
6 x 200 g (diam. 9 - alt. 17 cm)

212055   212055   
CANNELLA, CIOCCOLATO 
E ARANCIA
scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212056   212056   
FROLLA RICCA
scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212057   212057   
LIMONE E ZENZERO
scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212058   212058   
CIOCCOLATO E SALE
scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212059   212059   
CARAMELLO SALATO
scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)

212060   212060   
SPEZIATI
scatola
12 x 200 g (9x5 - alt. 17 cm)



CIOCCOLATO e...
parliamo di...

Il cioccolato è molto più di un semplice dolce: è una coccola, un rifugio, un piccolo lusso quotidiano che 
può regalare conforto nei momenti difficili. Da secoli, questo straordinario prodotto accompagna la 
storia dell’umanità, affascinando i palati di ogni epoca e cultura con il suo sapore avvolgente e la sua 
irresistibile cremosità.

L’origine del cioccolato affonda le radici nelle civiltà precolombiane dell’America Centrale. Gli Aztechi e i 
Maya consideravano il cacao un dono divino, utilizzandolo sia come bevanda rituale che come moneta 
di scambio. Il termine cioccolato deriva proprio dal nahuatl xocoatl, che indicava una bevanda a base 
di cacao e spezie, ben lontana dalla dolcezza a cui siamo abituati oggi.

Con l’arrivo degli Spagnoli nel Nuovo Mondo, il cacao fu introdotto in Europa nel XVI secolo e presto 
divenne una bevanda apprezzata dalle corti nobiliari. Fu solo nel XIX secolo, grazie all’invenzione della 
pressa idraulica per il cacao, che si aprì la strada alla produzione delle prime tavolette solide, dando 
vita all’industria del cioccolato come la conosciamo oggi.

Quando si parla di cioccolato di qualità, il Belgio è senza dubbio uno dei primi paesi che viene in mente. 
La tradizione cioccolatiera belga è leggendaria e risale al XVII secolo, ma è nel XX secolo che raggiunge 
l’apice con la creazione delle famose praline.

Le praline belga, inventate dal maître chocolatier Jean Neuhaus nel 1912, sono piccoli capolavori di 
gusto: sottili gusci di cioccolato che racchiudono ripieni raffinati a base di ganache, crema, liquore o 
frutta secca. Ancora oggi, i migliori maestri cioccolatieri del Belgio custodiscono gelosamente le loro 
ricette segrete, garantendo prodotti di qualità superiore che fanno sognare gli amanti del cioccolato 
in tutto il mondo.

Il cioccolato si presenta in mille varianti, ognuna con il suo fascino particolare. Le tavolette, disponibili 
nelle versioni fondente, al latte e bianco, sono la forma più classica e immediata per gustare il cioccolato 
nella sua essenza pura. Esistono tavolette semplici o arricchite con frutta secca, spezie, caramello o 
cristalli di sale che ne esaltano il sapore.

Le praline, invece, sono l’emblema della raffinatezza: un piccolo morso che racchiude una sorpresa di 
gusto e consistenza. A queste si aggiungono i cioccolatini ripieni, le creme spalmabili, il cioccolato in 
tazza e le scaglie da pasticceria, ognuna perfetta per un’occasione diversa.

Conclusione: Un Peccato di Gola Che Fa Bene al Cuore

Il cioccolato è molto più di un semplice dolce: è cultura, tradizione, emozione. Che sia una pralina belga 
di alta qualità, una tavoletta artigianale o una semplice tazza di cioccolata calda, ogni assaggio è un 
momento di piacere puro.

In fondo, concedersi un po’ di cioccolato non è solo un peccato di gola, ma un gesto di amore verso se 
stessi. Perché a volte, nei momenti difficili, basta un piccolo morso di cioccolato per ritrovare il sorriso.
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il peccato 
di gola

cha fa bene 
al cuore
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Café-Tasse
barrette di finissimo cioccolato belga

BELGIO

302020   302020   
FONDENTE 
NERO
15 x 45 g (3x11 cm)

302024   302024   
FONDENTE 
MANDORLE E LAMPONE
15 x 45 g (3x11 cm)

302028   302028   
LATTE 
NOCCIOLE
15 x 45 g (3x11 cm)

302021   302021   
FONDENTE 
PRALINATO
15 x 45 g (3x11 cm)

302025   302025   
FONDENTE 
FRUTTO DELLA PASSIONE
15 x 45 g (3x11 cm)

302029   302029   
LATTE
MANDORLE E CREPES
15 x 45 g (3x11 cm)

302022   302022   
FONDENTE
CARAMELLO SALATO
15 x 45 g (3x11 cm)

302026   302026   
LATTE CARAMELLO 
E RISO SOFFIATO
15 x 45 g (3x11 cm)

302030   302030   
LATTE 
PISTACCHIO
15 x 45 g (3x11 cm)

302023   302023   
FONDENTE 
FIORI DI SALE
15 x 45 g (3x11 cm)

302027   302027   
LATTE 
CARAMELLO SALATO
15 x 45 g (3x11 cm)

302031   302031   
BIANCO PRALINATO 
E RISO SOFFIATO
15 x 45 g (3x11 cm)

productproduct

productproduct

VEGAN
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BELGIO Café-Tasse
barrette e mini tavolette di finissimo cioccolato belga

302036   302036   
BARRETTE ASSORTITE
in 9 gusti in Display di Legno
72 x 45 g (34x17 - alt. 14 cm)

302023   302023   
FONDENTE 
FIORI DI SALE
15 x 45 g (3x11 cm)

302027   302027   
LATTE 
CARAMELLO SALATO
15 x 45 g (3x11 cm)

302031   302031   
BIANCO PRALINATO 
E RISO SOFFIATO
15 x 45 g (3x11 cm)

302057   302057   
DISPENSER MINI TAVOLETTE
166 x 9 g (14x12 - alt. 25 cm)

302001  302001  
PETITE LAIT CARAMELLO SALATO
Tavoletta al latte In display
30 x 25 g (13,5 x 4,5 cm)

302002     302002     
PETITE NOIR LIMONE MERINGA
Tavoletta fondente In display
30 x 25 g (13,5 x 4,5 cm)

productproduct

productproduct
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Café-Tasse
tavolette  di finissimo cioccolato belga

302040   302040   
FONDENTE NERO
12 x 85 g (8x12,5 cm)

302041   302041   
FONDENTE  77 % EXTRA
12 x 85 g (8x12,5 cm)

302043   302043   
FONDENTE  82% INTENSE DARK
12 x 85 g (8x12,5 cm)

302049   302049   
FONDENTE ARANCIA
12 x 85 g (8x12,5 cm)

302046   302046   
FONDENTE FIORE DI SALE
12 x 85 g (8x12,5 cm)

302048   302048   
LATTE RIPIENO DI PISTACCHIO E SALE
12 x 95 g (8x12,5 cm)

productproduct

302051   302051   
FONDENTE EARL GREY
12 x 85 g (8x12,5 cm)

302052   302052   
FONDENTE RIPENO PRALINATO 
E QUINOA SOFFIATA
12 x 95 g (8x12,5 cm)

productproduct

302050   302050   
BIANCO TÉ MATCHA
12 x 85 g (8x12,5 cm)

BELGIO
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Café-Tasse
idee regalo

CHRISTMAS
SPECIAL

302080   302080   
LE COFFRET NOEL
Scatola regalo
(12 mini tavolette, 2 barrette, dragèe alle nocciole)
9 x 314 g (15x25x3 cm)

302071   302071   
IL SACCO DI BABBO NATALE
12 mini tavolette fondente e latte al caramello salato
12 x 108 g (15x10x3 cm)

302064   302064   
ASSORTIMENTO 12 BUSTINE 
PER CIOCCOLATO IN TAZZA
In sacchetto regalo (vaniglia, fondente, arancia, 
cannella, caramello, nocciola, banana)
10 x 240 g (8x6 - alt. 16 cm)

302072   302072   
TAVOLETTA NOEL
Latte, noce di pecan, sale e cookie
12 x 85 g (8x12,5 cm)

302070   302070   
XMAS BAR
Latte e speculoos
15 x 45 g (3x11 cm)

BELGIO
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Otherly
tavolette vegane con latte di avena

REGNO UNITO
brandbrand

319001 319001 
PLAIN OAT
Tavoletta vegana 
Cacao Colombia 43%
10 x 120 g (9,5x14,5 cm)

319004 319004 
SALTED CARAMEL
Tavoletta vegana al caramello salato
Cacao Colombia 43%
10 x 120 g (9,5x14,5 cm)

319005 319005 
COLDBREW COFFEE
Tavoletta vegana al caffè
Cacao Colombia 43%
10 x 120 g (9,5x14,5 cm)

319006 319006 
CHERRY
Tavoletta vegana alla ciliegia
Cacao Colombia 43%
10 x 120 g (9,5x14,5 cm)

319002 319002 
BIRTHDAY CAKE
Tavoletta vegana alla vaniglia
Cacao Colombia 43%
10 x 120 g (9,5x14,5 cm)

319003 319003 
SEA SALT
Tavoletta vegana al sale marino
Cacao Colombia 43%
10 x 120 g (9,5x14,5 cm)

VEGAN VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN VEGAN

BONTÀ VEGANA...
DESIGN INNOVATIVO

Creato con personaggi ideati ad hoc 
dall'artista Tomi Um, questo mondo è 

composto da molti luoghi distinti: la spiaggia, 
la luna, la giungla, la città. 

Con la possibilità di aggiungerne altri in 
futuro: sott'acqua? Grotte di ghiaccio? Una 

festa tra le nuvole? Perché no?
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DANIMARCA Møn Dragée
mandorle tostate ricoperte di cioccolato brandbrand

103031   103031   
BLISSFUL BITE
Mandorla tostata ricoperta di 
cioccolato bianco e lampone
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103040    103040    
FLOWER ALMOND BOX
Mix di mandorle ricoperte di cioccolato
in elegante lattina regalo
6 x 180 g (diam. 28 - alt. 3 cm)

103034   103034   
WHITE LIQUORICE BLISS
Mandorla tostata ricoperta di 
cioccolato bianco e liquerizia
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103032   103032   
CINNAMON CRUNCH
Mandorla tostata ricoperta di 
cioccolato al latte e cannella
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103035   103035   
DARK HARMONY
Mandorla tostata ricoperta di 
cioccolato fondente e sale islandese
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103033   103033   
FROSTED CHERRY
Mandorla tostata ricoperta di 
cioccolato bianco e ciliegia
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

103036   103036   
SALTY WHISPER
Mandorla tostata ricoperta di 
cioccolato bianco e liquerizia salata
12 x 150 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

"FLOWER BOX" 
Le migliori mandorle spagnole di Valencia, 

combinate con il cioccolato belga ed un 
pizzico di liquerizia, formano questi dragee 
dai gusti inusuali ed accattivanti. Ognuna di 

queste prelibatezze viene realizzata a mano 
in piccoli quantitativi, dosando con maestria 

la parte dolce con quella salata. Il risultato 
è una croccante e piacevole esplosione di 

gusto che ammalia il palato!



ITALIA

Luchino
parliamo di...

Nella cioccolateria artigianale Luchino si produce il celebre 
Cioccolato di Modica secondo l’antica tradizione, con 
ingredienti certificati di altissima qualità e secondo il 
disciplinare IGP (Indicazione geografica protetta).

La materia prima è lavorata a freddo come vuole la 
tradizione. Questo conferisce al cioccolato di Modica la sua 
particolare granulosità e consente di mantenere intatte 
le proprietà nutritive e organolettiche delle fave di cacao. 
Ogni tavoletta è vegana, gluten free e naturalmente ricca 
di flavonoidi, preziosi antiossidanti. 

Il cacao biologico proviene dalle cooperative di produttori di 
Perù, Venezuela, Tanzania, Ecuador e Madagascar ed è 
la base per la creazione di un cioccolato grezzo unico al 
mondo.

Seleziono solo le migliori qualità di cacao per ottenere un 
prodotto di qualità superiore nel rispetto del benessere 
dei consumatori.

Gli altri ingredienti, come mandorle e pistacchi, sono 
rigorosamente siciliani e selezionati con altrettanta cura. 

312006   312006   
LIMONE
E ZENZERO
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312008   312008   
RUM
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312009   312009   
MARSALA
12 x 100 g (6x15x2 cm)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

VEGAN VEGAN VEGAN

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

312001   312001   
CANNELLA
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312002   312002   
PEPERONCINO
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312003   312003   
PISTACCHIO
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312004   312004   
AGRUMI
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312005   312005   
SALE INTEGRALE
12 x 100 g (6x15x2 cm)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

VEGAN VEGAN VEGAN VEGAN

VEGAN

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

La storia... 
Cioccolato di Modica IGP

A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

108

C
IO

C
C

O
LA

TO
 e

...



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

109

C
IO

C
C

O
LA

TO
 e

...

312010   312010   
SENZA ZUCCHERO 100%
12 x 80 g (6x15x2 cm)

312011   312011   
FONDENTE 60%
12 x 100 g (6x15x2 cm)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

VEGAN VEGAN

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

SUGAR
FREE

ITALIA Luchino
specialità di Modica

312031   312031   
SCORZETTE AL CIOCCOLATO
Scorzette d'arancia ricoperte di cioccolato
24 x 100 g (13x11,5x3 cm) 

312012 312012 
FICO D'INDIA
12 x 100 g (6x15x2 cm)

312013 312013 
MELAGRANA
12 x 100 g (6x15x2 cm)

GLUTEN
FREE

VEGAN

LACTOSE
FREE

GLUTEN
FREE

VEGAN

LACTOSE
FREE

productproduct productproduct

un capolavoro dell’arte 
dolciaria: un incontro 

perfetto tra la vivacità 
agrumata e l’eleganza 

del cioccolato.
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Mercier
Dolci giochi da tavolo in cioccolato

FRANCIA

il gioco INCLUDE
16 pezzi di cioccolato al latte 

   e 16 pezzi di cioccolato 
fondente

1 tabellone di gioco in 
cartone

311002   311002   
SCACCHI
Gioco degli scacchi in cioccolato
32 pezzi in cioccolato al latte e fondente
5 x 280 g (28x20x4 cm)

il gioco INCLUDE
cavalli in cioccolato in 4 colori

un dado e 
1 tabellone di gioco in 

cartone

311006   311006   
GIOCO DEI PICCOLI CAVALLI
32 cavalli in cioccolato al latte, 
fondente e bianco
5 x 260 g (28x20x4 cm)

productproduct
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FRANCIA Mercier
Dolci giochi da tavolo in cioccolato

il gioco INCLUDE
8 oche di cioccolato fondente

   (Messico) e 8 oche di 
cioccolato al latte (Vanuatu)

un tabellone di gioco di 62 
caselle e un dado

311004   311004   
GIOCO DELL'OCA
Gioco dell'Oca in cioccolato
16 oche in cioccolato al latte e fondente
5 x 225 g (28x20x4 cm)

il gioco INCLUDE
35 pezzi di cioccolato al latte 

   e 35 pezzi di cioccolato 
fondente

1 tabellone di gioco in 
cartone

311003   311003   
DAMA
Gioco della Dama in cioccolato
70 pedoni in cioccolato al latte e fondente
5 x 260 g (28x20x4 cm)
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Duva Choco Fruits
frutta candita ricoperta di cioccolato

BELGIO

ORANGETTES
Sono la specialità di Duva.

Al centro un sottile dito di scorza di 
arancia appena candita, che viene poi 
ricoperta di cioccolato belga di prima 

qualità. Sono una prelibatezza vecchio 
stile che non ha perso nulla del suo 

fascino paradisiaco.
Uno sfizio per intenditori!

326001   326001   
SCORZETTE D’ARANCIA
Ricoperte di cioccolato fondente
10 x 200 g  (12x14,5x4 cm) 

CERISETTE
Ogni Cerisette è realizzata completamente 

a mano, con al centro una ciliegia 
preparata sotto spirito. 

Alla ciliegia viene dato un  sottile 
rivestimento di zucchero che si combina 

con l'alcol.
Ricoperta con cioccolato belga di prima 
qualità e granelli di cioccolato di finitura.

326002   326002   
MAXI CILIEGIE AL LIQUORE
Ricoperte di cioccolato fondente
10 x 200 g  (12x14,5x4 cm) 

ORANGE SLICES
Le fette di arancia ricoperte hanno un 

colore meraviglioso 
ed un fantastico sapore. 

Un piacere sia per il palato 
che per gli occhi.

La ricetta? Fette di arancia candita 
del sud Europa abbinate al pregiato 

cioccolato belga.

326003   326003   
FETTE D’ARANCIA
Ricoperte di cioccolato fondente
10 x 200 g  (12x14,5x4 cm) 



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

113

C
IO

C
C

O
LA

TO
 e

...

BELGIO

Choc-O-Lait
Come per gran parte delle migliori idee il concetto che Choc-o-Lait ha sviluppato riguarda la semplicità 

e la comodità. Un bastoncino di legno con un cubo di fine cioccolato belga. 

Basta immergere per un minuto il bastoncino in una tazza di latte caldo ed ecco pronta una favolosa 
cioccolata da bere... o da mordicchiare mentre il cubo si scioglie.

Cioco-Sticks per cioccolata calda in tazza

320001   320001   
LATTE
24 x 33 g (alt. 4 cm) display

320002   320002   
FONDENTE
24 x 33 g (alt. 4 cm) display

320010   320010   
DISPLAY LEGNO STICKS
Assortiti in 8 gusti
12 pz per tipo
96 x 33 g - display (42x24 - alt. 30 cm)

320025 320025 
GIFT BOX
Tazza in ceramica con 4 choco sticks 
(latte, fondente, caramello, nocciola)
6 x 132 g (17x16x9 cm)

320003 320003 
NOCCIOLA
24 x 33 g (alt. 4 cm) display

320007 320007 
CARAMELLO SALATO
24 x 33 g (alt. 4 cm) display

productproduct productproduct

productproduct

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

114

C
IO

C
C

O
LA

TO
 e

...

Bombon de Higo
fichi farciti ricoperti di cioccolato

SPAGNA

Lo speciale micro-clima di Almoharin, 
nel sud ovest della Spagna, permette 
di coltivare una varietà unica di fichi 

chiamata «Calabacita». 

Questi frutti dolci e delicati vengono 
farciti di finissimo tartufo al liquore e 
ricoperti con il miglior cioccolato per 

regalare un'esperienza sensoriale di 
puro piacere.

335002   335002   
8 RABITOS ROYALE
Fichi ripieni e ricoperti di cioccolato fondente
10 x 142 g  (18x18x4 cm) 

335010   335010   
RABITOS ROYALE SFUSI
Fichi ripieni e ricoperti di cioccolato fondente
1 x 1,0 kg  (circa 55-58 unità) sfuso

335005   335005   
6 RABITOS ROYALE COLLECTION
Fichi ripieni e ricoperti di cioccolato assortiti
12 x 95 g  (18x9x3 cm) 

335015   335015   
RABITOS VINTAGE TIN
Lattina regalo con 14 fichi ripieni ricoperti di cioccolato fondente
6 x 248 g  (18x13x6 cm) 

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE
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SPAGNA Cuevas
Marron Glacé

GLUTEN
FREE

La magia di questo prodotto deriva dalle sue origini e 
dal suo processo di elaborazione. Solo una dozzina 

delle oltre 80 varietà di castagne presenti nelle foreste 
galiziane sono adatte per la produzione dei Marron 
Glacé. Inoltre la selezione è rigorosa, secondo criteri 

organolettici e morfologici. 

La castagna, una volta selezionata, viene 
delicatamente sbucciata attraverso un processo 

molto lento e complicato.

Successivamente, vengono singolarmente confinati 
da un lento processo di osmosi in un nettare, per 

finire abbellendoli con una copertura sottile e 
croccante di "Glassa" profumata alla vaniglia.

Un trattamento delicato che si estende per 240 ore di 
pazienza, dedizione e perseveranza e che giustifica 

visibilmente il carattere autentico e la bontà di questo 
prodotto meticoloso.

304002   304002   
8 MARRON GLACÉ
Confezione regalo
12 x 150 g  (22x13x5 cm) 

304010   304010   
MARRON GLACÉ SFUSI
20 g  (diam. 11,5 - alt. 21 cm) sfuso 1,0 kg  (circa 48 unità) 

GLUTEN
FREE
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OLANDA

Visser
Picasso con...

Linea “Picasso”, praline artistiche caratterizzate da colori vivaci e 
decorazioni uniche, ispirate allo stile pittorico di Pablo Picasso. Queste 
praline combinano sapientemente gusto e design, offrendo un’esperienza 
sensoriale sia visiva che gustativa.  

Il maestro cioccolatiere Frank Visser apporta un approccio culinario 
innovativo alla produzione di cioccolato, sperimentando abbinamenti 
di sapori insoliti e utilizzando ingredienti di prima qualità provenienti da 
tutto il mondo. Questo metodo trasforma ogni pralina in una piccola opera 
d’arte gastronomica, offrendo ai clienti un’esperienza di degustazione 
sorprendente e raffinata.  ￼

￼

331025   331025   
FICHI E ANICE

331026   331026   
LIQUORE AL CAFFÈ

331027   331027   
YOGURT MIRTILLO

331028   331028   
FIORI

331029   331029   
NOCCIOLA 
SCIROPPO D'ACERO

      
PICASSO
Sfuso
1 x 0,80 kg (42 unità)

331020   331020   
CREMA E MELA

331021   331021   
MANGO BASILICO

331022   331022   
WHISKEY

331023   331023   
THAI CHILLI

331024   331024   
ARANCIA TIMO
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OLANDA Visser
finissime praline incontrano il design

Piccole semisfere di 
cioccolato fondente. 

Racchiudono una 
ganache morbida in 

5 gusti assortiti.

Grandi praline a forma di 
mezza sfera. 

Racchiudono 
una mousse con 

abbinamenti insoliti 
e di grande impatto 

gustativo.

331004   331004   
MINI PICASSO
12 praline di cioccolato fondente
12 x 96 g  (16x16x4 cm) 

331003   331003   
PICASSO
15 praline assortite
6 x 285 g  (23x16x4 cm) 
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Mathez
tartufi al cioccolato

FRANCIA

308007   308007   
LATTINA PETTY FRIENDS
Tartufi classici fondenti
16 x 100 g  (diam. 8 - alt. 11 cm) 

308008   308008   
LATTINA GOLD XMAS
Tartufi classici fondenti
10 x 500 g  (diam. 11 - alt. 16 cm) 

308009 308009 
LATTINA JUNGLE
Tartufi classici fondenti
12 x 250 g (diam. 11 - alt. 12 cm)

productproduct
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FRANCIA Mathez
tartufi al cioccolato

308001   308001   
NATURE
Tartufi classici fondenti
16 x 250 g  (14x9 - alt. 9 cm) 

308002   308002   
ORANGE CONFITES
Tartufi con scorzette d'arancia
16 x 250 g  (14x9 - alt. 9 cm) 

308020   308020   
NATURE FLOW PACK
Incartati singolarmente
1 x 2,6 kg  (circa 400 unità) sfuso

308010   308010   
NATURE CLASSICI
Tartufi classici fondenti sfusi
1 x 3,0 kg  (circa 326 unità) sfuso

da ordinare anche
nello sfuso

a pag 151

TARTUFI al CIOCCOLATO
prelibatezza rinomata, composta 

da una ganache cremosa al 
cioccolato ricoperta di cacao in 

polvere o cioccolato fuso.
 Il loro nome deriva dalla 

somiglianza con il tartufo,
 il fungo pregiato.
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303001 303001 
VINTAGE RED
Praline fondente e al latte
6 x 300 g (30x22x4 cm)

303002 303002 
COCOA PLANTATION
Praline fondente, al latte e bianco
6 x 290 g (30x22x4 cm)

Chevaliers D'Argouges
Praline artigianali in eleganti lattine regalo

FRANCIA
brandbrand
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Cioccolato di Dubai
il cioccolato originale più trendy del momento brandbrand

310001 310001 
MIO DUBAI
Lingotti di cioccolato con ripieno
di pistacchio e croccante knafeh 
10 x 180 g (10x19x3 cm)

310002 310002 
DUBAI ORIGINAL
Tavoletta di cioccolato con ripieno
di pistacchio e croccante Kadayif 
12 x 200 g (14x8x2,5 cm)

310005 310005 
DUBAI PRALINE
Praline di cioccolato con ripieno
di pistacchio e croccante Kadayif 
16 x 195 g (12,5x12,5x3 cm)

​Il Cioccolato di Dubai è una prelibatezza che 
ha guadagnato fama internazionale negli 

ultimi anni. Creato nel 2021 dalla pasticceria Fix 
Dessert Chocolatier a Dubai, questo cioccolato 

si distingue per il suo ripieno unico di knafeh 
(una pasta dolce mediorientale) e crema di 

pistacchio, avvolto in cioccolato al latte di alta 
qualità. ​

La popolarità del Cioccolato di Dubai è esplosa 
nel 2024, grazie alla promozione da parte 

di influencer sui social media, in particolare 
su TikTok, dove video che mostrano la sua 
consistenza croccante e il ripieno cremoso 

sono diventati virali. 

l'originale
divenuta 
famosa 

su TikTok
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TRENO BOMB
Tris di cioco bombe al latte in confezione regalo
(sfere di cioccolato con un cuore di mini marshmallows)
12 x 135 g (22x9,5x6 cm)

BELGIO

315010   315010   
CHOCOLATE BOMBS SFUSE
48 Ciocobombe latte
(sfera di cioccolato con un cuore di marshmallows)
48 x 50 g (diam. 5 cm)

315001   315001   
DARK CHOCOLATE BOMBS
Box 3 cioco bombe fondenti
(sfere di cioccolato con un cuore di marshmallows)
12 x 150 g (20x7x6 cm)

CHRISTMAS
SPECIAL

P&T
choco bombe

OLANDA

Queste sfere di cioccolato temperato 
sono riempite con cacao in polvere, 
marshmallow e talvolta sprinkles. 

Quando immerse in latte caldo, si 
sciolgono, rilasciando il loro contenuto e 

creando una ricca cioccolata calda. Sono 
diventate popolari come regalo fai-da-te 

e per occasioni speciali.  
￼

Ogni variante della Choco Bomba offre 
un’esperienza unica, celebrando il 

cioccolato in modi creativi e deliziosi.
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OLANDA

P&T
parliamo di...

la nuova tendenza dell'inverno!

Una sfera in cioccolato che racchiude dei 
mini marshmallow da sciogliere nel latte 
bollente finchè non "scoppia" rivelando il 
suo cuore goloso. La sfera si amalgama 
con il latte diventando una cremosa 
cioccolata calda dalla quale affiorano i 
marshmallow.

CHOCO BOMBA

306023   306023   
TOWER BOMBS
3 sfere di cioccolato 
con cuore di mini marshmallows
12 x 135 g (alt. 27 cm)

306022   306022   
HOUSE BOMB
Sfera di cioccolato 
con cuore di mini marshmallows
12 x 45 g (alt. 10 cm)

306017   306017   
CHOCOTAZZA
Tazze in ceramica chocobombe
8 x 45 g (alt. 27 cm)
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P&T
creazioni in cioccolato

OLANDA

306001   306001   
MAXI ALBERO
Cioccolato al latte con granella di zucchero
12 x 95 g (12x23 cm)

306002   306002   
MAXI STELLA
Cioccolato al latte con granella di zucchero
12 x 95 g (12x23 cm)

Soggetti
assortiti

306013   306013   
STICK PER CIOCCOLATA CALDA
Cioccolato da sciogliere nel latte 
con marshmallows
21 x 55 g (alt. 20 cm)
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OLANDA P&T
lecca lecca in cioccolato

306013   306013   
STICK PER CIOCCOLATA CALDA
Cioccolato da sciogliere nel latte 
con marshmallows
21 x 55 g (alt. 20 cm)

306010   306010   
STELLE
Lecca lecca assortiti in cioccolato al latte
20 x 35 g (diam. 7 - alt. 30 cm) display

306005   306005   
NATALE MIX
Lecca lecca assortiti in cioccolato al latte e mini smarties
20 x 50 g (diam. 7 - alt. 30 cm) display
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Becky'S
Idee regalo

OLANDA

317001 317001 
CHRISTMAS GIFT SET
Mug in ceramica con set regalo assortito
(preparato per cioccolata calda, biscotti e cucchiaino in metallo)
12 x 50 g (8x13 - alt. 29 cm)

317002 317002 
HOT CHOCOLATE CUP
Tazze in ceramica 
con kit per cioccolata calda 
9 x 20 g (10x14 - alt. 15 cm)

productproduct

CHRISTMAS
SPECIAL
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317003 317003 
STIVALE DI BABBO NATALE
Lattina con disegni in rilievo 
con praline di cioccolato 
12 x 84 g (11,5x3 - alt. 16 cm)

productproduct

317004 317004 
ALBERO DI NATALE
Lattina con disegni in rilievo 
con praline di cioccolato 
12 x 120 g (18x15x4,5 cm)

productproduct

301001 301001 
MEMORIAS
Cioccolatini al latte 
lattina con disegni in rilievo
12 x 115 g (diam. 9 - alt. 18 cm)

301002 301002 
UNICAS 
Cioccolatini al latte
lattina con disegni in rilievo
12 x 115 g (diam. 9 - alt. 18 cm)

OLANDA Becky'S
Idee regalo

PORTOGALLO Nomada
praline in eleganti lattine retrò brandbrand

CHRISTMAS
SPECIAL

CHRISTMAS
SPECIAL
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Magnat
Cioccolatini assortiti e simpatiche lattine salvadanaio

POLONIA

316001   316001   
TINY TEDDY SALVADANAIO
Gelatine di frutta ricoperte di cioccolato
6 x 60 g  (9x7 - alt. 11 cm) 

316015   316015   
WINTER LANTERN
Lattina portacandela con finestre traforate
Gelatine di frutta ricoperte di cioccolato
8 x 100 g  (4x4 - alt. 22 cm) 

316010   316010   
CHRISTMAS CHOCOLATE
Cioccolatini al latte assortiti nocciola e ciliegia
20 x 105 g  (6,5x4,5 - alt. 30 cm) 

316016 316016 
FUNNY CHRISTMAS SALVADANAIO
Gelatine di albicocca  ricoperte di cioccolato
6 x 140 g (diam. 7,5 - alt. 17 cm)

productproduct
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316003 316003 
CARAMEL HOUSE
Praline di cioccolato al latte
con ripieno al caramello e arachidi
12 x 80 g (7x7 - alt. 11 cm)

316004 316004 
FLOWER BOX
Praline di cioccolato al latte
con ripieno di crema alla nocciola
24 x 40 g (6x6 - alt. 7,5 cm)

REPUBBLICA CECA Chocoland
calendari dell'avvento

CHRISTMAS
SPECIAL

POLONIA Magnat
Piccole confezioni regalo

productproduct productproduct

321021 321021 
AVVENTO CLASSIC
2 disegni assortiti
24 x 50 g (35x25x1 cm)



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

130

C
IO

C
C

O
LA

TO
 e

...

Carletti
praline con ripieno alla nocciola

POLONIA

Jakobsen
praline assortite in confezione regalo

DANIMARCA

313008   313008   
WITH LOVE
Praline assortite
10 x 140 g  (25x25x3 cm) 

313009   313009   
COFFEE TIME
Praline assortite
10 x 140 g  (25x25x3 cm) 

313020 313020 
MILK FROG PRALINES
Cioccolato al latte ripieno di pralinato alle nocciole 
(incartati singolarmente)
12 x 150 g (20x10x4 cm)

313021 313021 
WHITE FROG PRALINES
Cioccolato bianco ripieno di pralinato alle nocciole 
(incartati singolarmente)
12 x 150 g (20x10x4 cm)

productproduct productproduct
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DANIMARCA Jakobsen
praline assortite in confezione regalo

313008   313008   
WITH LOVE
Praline assortite
10 x 140 g  (25x25x3 cm) 

313009   313009   
COFFEE TIME
Praline assortite
10 x 140 g  (25x25x3 cm) 

313002   313002   
PRALINE ASSORTITE
2 strati
7 x 300 g  (23x17x5 cm) 

313003   313003   
PRALINE ASSORTITE
2 strati
7 x 450 g  (29x22x5 cm) 

313004   313004   
PRALINE ASSORTITE
1 strato
5 x 675 g  (60x29x3 cm) 
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Dreimeister
mono origini di cioccolato da abbinare ai vini

GERMANIA

314001   314001   
CHOCOLATE FOR WINE
6 Dobloni mono origine assortiti
(con guida per abbinamento vini)
12 x 48 g (13x5x2 cm)

314002   314002   
CHOCOLATE FOR WINE
12 Dobloni mono origine assortiti
(con guida per abbinamento vini)
7 x 96 g (13x9x2 cm)

314003   314003   
CHOCOLATE FOR WINE
45 Dobloni mono origine assortiti
(con guida per abbinamento vini)
4 x 360 g (21x13x3 cm)

314020   314020   
BOTTE DI LEGNO FOR WINE
32 dobloni in 6 origini
(con guida per abbinamento vini)
4 x 192 g (diam. 11 - alt. 12 cm)
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GERMANIA Dreimeister
mono origini di cioccolato da abbinare al caffè e ai vini

314014   314014   
CHOC FOR COFFEE
6 dobloni in cioccolato assortiti
(caramello, cacao 43%, cappuccino)
12 x 48 g (13x5x2 cm)

314015   314015   
CHOC FOR COFFEE
12 dobloni in cioccolato assortiti
(caramello, cacao 43%, cappuccino)
7 x 96 g (13x9x2 cm)

314026   314026   
CILINDRO CUORI
Dobloni in cioccolato al latte
144 x 8 g (diam. 12 - alt. 13 cm)

314031   314031   
CILINDRO CHRISTMAS
Dobloni in cioccolato al latte
(3 disegni)
144 x 8 g (diam. 12 - alt. 13 cm)

Dreimeister vi porta a scoprire le origini 
del cioccolato attraverso 6 differenti 
piantagioni di Sud America, Africa, 
Indonesia. 

Le differenti caratteristiche di ogni "cru" 
sono state valutate attentamente da 
un pool di sommelier internazionali  che 
hanno creato una serie di abbinamenti 
fra cioccolato e vini di tutto il mondo. 

Le eleganti cassettine di legno fanno 
di questi prodotti un' idea regalo di 
grande eleganza e forte impatto.

suggerimenti
di abbinamento vino

PERCORSO
DEGUSTAZIONE 
Java 34% (Kerner)
Costa Rica 38% (Sauternes - Porto)
Venezuela 43% (Traminer)
Ecuador 52% (Merlot - Pinot Nero)
Santo Domingo 71% (Barbera)
Ghana 85% (Bordeaux)
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Niederegger
marzapane tradizionale di Lubecca

GERMANIA

324003   324003   
FONDENTE
Marzapane ricoperto di cioccolato fondente
10 x 100 g (21,5x7x2 cm)

324051   324051   
MARZIPANERIE
Assortimento regalo marzapane
tradizionale di lubecca
5 x 206 g (21x16x2 cm)

324052 324052 
MASTER SELECTION
Assortimento regalo di marzapane e gianduja
5 x 300 g (21x18x2 cm)

productproduct

Niederegger è una storica azienda 
dolciaria tedesca, fondata nel 1806 

da Johann Georg Niederegger a 
Lubecca. Rinomata per la produzione 
di marzapane di alta qualità, l'azienda 
è diventata un simbolo della tradizione 

dolciaria tedesca. ​

Il marzapane di Niederegger si distingue 
per l'elevato contenuto di mandorle e una 
minore quantità di zucchero rispetto ad 

altri prodotti simili, conferendo un sapore 
ricco e autentico. 

Questo equilibrio tra mandorle e zucchero 
è stato perfezionato dal fondatore 

stesso, stabilendo uno standard che 
l'azienda mantiene tuttora.
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GERMANIA Niederegger
marzapane tradizionale di Lubecca

324001   324001   
DISPLAY
Marzapane ricoperto di cioccolato fondente
(pistacchio, arancia, ananas, espresso)
80 x 12,5 g (4x2 cm) display (11x21 - alt. 9,5 cm)

324006   324006   
CUORI
Marzapane ricoperti di cioccolato fondente
80 x 12,5 g (4x4 cm) display (17x22x9 cm)

324010   324010   
MAIALINI PORTAFORTUNA
Maialini di marzapane
70 x 12,5 g (5x4 cm) display (17x22x9 cm)

324002   324002   
PANETTO
Marzapane ricoperto di cioccolato fondente
15 x 125 g (10x4 cm) display (10x20x9 cm)



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

136

C
IO

C
C

O
LA

TO
 e

...

Ickx Chocolatier
halloween

BELGIO

315075  315075  
ZUCCA PICCOLA
corpo cavo
(in sacchetto trasparente)
24 x 30 g (alt. 6 cm)

315074 315074 
ZUCCA CAPPELLO
corpo cavo
(in sacchetto trasparente)
14 x 50 g (alt. 8,5 cm)

315073   315073   
BABY BAT
corpo cavo
(in sacchetto trasparente)
16 x 50 g (alt. 10 cm)

productproduct productproduct

315076 315076 
LECCA ZUCCA
(in sacchetto trasparente)
24 x 30 g (alt. 14 cm)

315077 315077 
LECCA DRAKO E KIKI
(in sacchetto trasparente)
24 x 30 g (alt. 14 cm)

315078  315078  
LECCA HALLOWEEN
strega, fantasma, zucca
(in sacchetto trasparente)
36 x 35 g (alt. 14 cm)

productproduct productproduct

315069  315069  
ZUCCA CUPCAKE
caramello salato
1 x 1,1 kg (circa 55 unità) - sfuso

315071  315071  
CAPPELLO DELLA STREGA
cupcake caramello salato
1 x 1,8 kg (circa 87 unità) - sfuso

315072  315072  
FANTASMA
pralinato alla mandorla
1 x 1,34 kg (circa 65 unità) - sfuso
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BELGIO Ickx Chocolatier
halloween

315070   315070   
ZUCCHE ASSORTITE
ripiene di pralinato nocciola e caramello
1 x 2,5 kg (32x24 cm) - sfuso (circa 187 unità)

315003   315003   
GHIANDE ASSORTITE
ripiene di pralinato crispy alle nocciole
1 x 2,5 kg (32x24 cm) - sfuso (circa 185 unità)

315004   315004   
NOCI ASSORTITE
ripiene di crema alle noci e noce intera
1 x 2,5 kg (32x24 cm) - sfuso (circa 168 unità)

315073   315073   
BABY BAT
corpo cavo
(in sacchetto trasparente)
16 x 50 g (alt. 10 cm)

315078  315078  
LECCA HALLOWEEN
strega, fantasma, zucca
(in sacchetto trasparente)
36 x 35 g (alt. 14 cm)

315072  315072  
FANTASMA
pralinato alla mandorla
1 x 1,34 kg (circa 65 unità) - sfuso

315065   315065   
ZUCCHE
ripieno pralinato alle nocciole
1 x 2,47 kg (circa 185 unità) - sfuso

315067   315067   
HAPPY ZUCCHE
cioccolato al latte e bianco
1 x 1,28 kg (circa 102 unità) - sfuso
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Ickx Chocolatier
confezioni regalo

BELGIO

CHRISTMAS
SPECIAL

315014   315014   
SOGGETTI NATALIZI
8 x 95 g (15x22x3 cm)

315016   315016   
PRALINE E SOGGETTI NATALIZI
8 x 200 g (30x22x3 cm)

packagingpackaging
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BELGIO Ickx Chocolatier
confezioni regalo

CHRISTMAS
SPECIAL

315019   315019   
ELFI + BABBI
15 x 95 g (24x12,5x2 cm)

315021   315021   
RENNE + BABBI
15 x 95 g (24x12,5x2 cm)

315020   315020   
ALBERELLI + PUPAZZI
15 x 95 g (24x12,5x2 cm)

315013   315013   
PREMIUM BOX
praline assortite
8 x 145 g (18x18x3 cm)

packagingpackaging
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Ickx Chocolatier
soggetti tridimensionali sfusi

BELGIO

CHRISTMAS
SPECIAL

315027   315027   
SANTA CUPCAKE
ripieno di crema al caramello salato
1 x 1,25 Kg (circa 57 unità)- sfuso

315030   315030   
STELLE DI NATALE
ripieno di pralinato alle nocciole
1 x 1,15 Kg (circa 57 unità) sfuso

315028   315028   
ALBERO DI NATALE
pralinato alle nocciole 
e crema al cioccolato
1 x 1,5 Kg (circa 83 unità) sfuso

315023   315023   
OMINO CUPCAKE
ripieno di crema e pralinato di mandorle
1 x 1,24 Kg (circa 57 unità)- sfuso

315026   315026   
SWEET SANTA
pralinato alle nocciole
1 x 2,15 Kg (circa 119 unità - alt. 5,5 cm)- sfuso

315022   315022   
FIOCCO CUPCAKE
ripieno di crema al mirtillo
1 x 1,89 Kg (circa 87 unità)- sfuso

315029   315029   
PINO E PUPAZZO
pralinato alle nocciole e crema
1 x 1,1 Kg (circa 56 unità)- sfuso

315031   315031   
RICCI
Latte ripieni di pralinato crispy alle nocciole
60 x 27 g - sfuso

315024   315024   
SNOWMAN SAM
pralinato alle nocciole
1 x 2,15 Kg (circa 119 unità - alt. 5,5 cm)- sfuso

productproduct

productproduct productproduct

315025   315025   
PRALIFIOCCO
Crema al cioccolato e croccantino
1 x 1,6 Kg (circa 86 unità) sfuso
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BELGIO Ickx Chocolatier
soggetti piatti sfusi

CHRISTMAS
SPECIAL

315041   315041   
BABBO LATTE
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315039   315039   
ORSO LATTE
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315036   315036   
ALBERELLI FONDENTE
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315042   315042   
BABBO BIANCO
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315044   315044   
OMINO LATTE
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315037   315037   
ALBERELLI VERDE
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315035   315035   
ELFO LATTE
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315043   315043   
PUPAZZI
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315045  315045  
RENNA LATTE
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315038   315038   
ALBERELLI LATTE
1 x 1,5 Kg (circa 120 unità) sfuso

315034   315034   
VISCHIO
1 x 2,0 Kg (circa 317 unità) sfuso

315033   315033   
CALDO NATALE LATTE
1 x 1,34 Kg (circa 96 unità) sfuso

productproduct
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Ickx Chocolatier
lecca lecca in cioccolato incartati singolarmente

CHRISTMAS
SPECIAL

315060 315060 
LECCA-LECCA NATALE MINI
(singolarmente incartati)
36 x 15 g (alt. 8,5 cm)

productproduct

315063   315063   
LECCA-LECCA NATALE 3
pupazzo e babbo natale
(singolarmente incartati)
36 x 25 g (alt. 14 cm)

315064   315064   
LECCA-LECCA NATALE 4
renna, orso e albero
(singolarmente incartati)
24 x 30 g (alt. 14 cm)

315061   315061   
LECCA-LECCA NATALE 1
babbo, omino, renna
(singolarmente incartati)
36 x 30 g (alt. 14 cm)

315062   315062   
LECCA-LECCA NATALE 2
pupazzo di neve, babbo natale, renna
(singolarmente incartati)
36 x 35 g (alt. 14 cm)

BELGIO
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BELGIO Ickx Chocolatier
confezioni regalo

CHRISTMAS
SPECIAL

315054   315054   
AVVENTO
calendario dell'avvento con cioccolatini
12 x 295 g (28x42x1,5 cm) 

315053   315053   
ALBERO REGALO
cioccolato al latte decorato a mano
10 x 210 g (alt. 17 cm) 
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Ickx Chocolatier
corpi cavi in sacchetto con fiocco

BELGIO

CHRISTMAS
SPECIAL

315080   315080   
ORSO COCCOLA
(in sacchetto trasparente)
12 x 70 g (alt. 9,5 cm)

315081   315081   
HIPPY SANTA
(in sacchetto trasparente)
24 x 40 g (alt. 9 cm)

315089   315089   
SCHIACCIANOCI
(in sacchetto trasparente)
6 x 100 g (alt. 16,5 cm)

315083   315083   
ELFI ASSORTITI
(in sacchetto trasparente)
10 x 40 g (alt. 11 cm)

315084   315084   
BABBO SLITTA
(in sacchetto trasparente)
10 x 110 g (alt. 10 cm)

productproduct

productproduct productproduct
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BELGIO Ickx Chocolatier
corpi cavi in sacchetto con fiocco

CHRISTMAS
SPECIAL

315087315087
BABBO ANTISOMMOSSA
(in sacchetto trasparente)
12 x 60 g (alt. 11 cm)

315085   315085   
BABBO CON REGALI
(in sacchetto trasparente)
10 x 75 g (alt. 13,5 cm)

315086   315086   
RENNA
(in sacchetto trasparente)
10 x 75 g (alt. 10 cm)

315088   315088   
OMINO
(in sacchetto trasparente)
10 x 60 g (alt. 10 cm)

productproduct



Ickx Chocolatier
vetrina dello sfuso

315101 315101 
MOUSSE CHOCOLAT
(cioccolato e fave di cacao)
1,0 Kg (circa 68 unità)

315105 315105 
CHOCOLATE MUFFIN
(mousse di cioccolato e cookies)
1,47 Kg (circa 86 unità)

315109 315109 
AMADEUS
(pralinato e pistacchio)
1,0 Kg (circa 57 unità)

315113 315113 
APPLE CRUMBLE
(crumble mela e cannella)
1,44 Kg (circa 91 unità)

315117 315117 
COERS D’AMOUR
(crema alla fragola)
1,0 Kg (circa 71 unità)

315102 315102 
KROKANT
(pralinato alle nocciole croccante)
1,0 Kg (circa 62 unità)

315106 315106 
CARAMEL DUETTE
(caramello e noce brasiliana)
1,0 Kg (circa 52 unità)

315110   315110   
COOKIE & CARAMEL
(mandorla e caramello salato)
1,0 kg (circa 47 unità)

315114 315114 
DULCE DE LECHE
(caramello e crema di latte)
1,0 Kg (circa 62 unità)

315118 315118 
RONDELETTE
(pralinato e madorla tostata)
1,0 Kg (circa 61 unità)

315103 315103 
MERENGUE
(pralinato meringa)
1,2 Kg (circa 96 unità)

315107 315107 
ADVOCAAT
(crema allo zabaione)
1,0 Kg (circa 49 unità)

315111 315111 
ERIK
(dulce de leche e caffè)
1,0 Kg (circa 54 unità)

315115 315115 
BROWNIE
(crema cacao e pezzi di biscotto)
1,0 Kg (circa 64 unità)

315119 315119 
PASTEIS DE NATA
(crema alla vaniglia)
1,0 Kg (circa 64 unità)

315104   315104   
CINNAMON E GINGER
(crema alla cannella e zenzero)
1,0 Kg (circa 77 unità)

315108 315108 
RASPBERRY SQUARE
(confettura di lamponi)
1,0 Kg (circa 64 unità)

315112 315112 
FLORENTINE
(mandorle e biscotto)
1,0 Kg (circa 51 unità)

315116 315116 
FRANGIPANE
(madorle e albicocca)
1,0 Kg (circa 69 unità)

315120 315120 
SUGAR N SPICE
(peperoncino e caramello 
salato)
1,0 Kg (circa 58 unità)

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE

LATTE
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BELGIO



Ickx Chocolatier

315121 315121 
LAMPONI
(cheesecake con lampon)
1,0 Kg (circa 64 unità)

315125 315125 
CARRÈ CAFÈ
(ganache al caffè)
1,0 Kg (circa 60 unità)

315129 315129 
KIR ROYAL
(ribes e champagne)
1,0 Kg (circa 60 unità)

315133 315133 
FLAN & JAM
(crema alla vaniglia e lamponi)
1,0 Kg (circa 54 unità)

315137 315137 
NOIX DE FRAMBOISE
(pralinato al lampone)
1,0 Kg (circa 75 unità)

315122 315122 
CERISE
(ganache al Kirsch)
1,0 Kg (circa 46 unità)

315126 315126 
INTENSE BROWNIE
(crema brownie)
1,0 Kg (circa 58 unità)

315130 315130 
SALTY SQUARE
(caramello salato)
1,0 Kg (circa 55 unità)

315134 315134 
PEARLS
(pralinato nocciole e mandorle)
1,0 Kg (circa 54 unità)

315138 315138 
DAME BLANCHE
(cioccolato e vaniglia)
1,0 Kg (circa 65 unità)

315123 315123 
INTENSE DARK
(ganache fondente)
1,0 Kg (circa 63 unità)

315127 315127 
MOELLEUX
(crema al fondente)
1,0 Kg (circa 63 unità)

315131 315131 
INTENSE COFFEE
(mousse al caffè)
1,0 Kg (circa 68 unità)

315135 315135 
MARBRÉ
(ganache al Rum)
1,0 Kg (circa 60 unità)

315139 315139 
CARAMEL FUDGE
(crème caramel con fudge)
1,0 Kg (circa 57 unità)

315124 315124 
TIRAMISÙ
(ganache al tiramisu)
1,0 Kg (circa 64 unità)

315128 315128 
POIRE
(ganache pera Williams)
1,0 Kg (circa 64 unità)

315132 315132 
BLACK ORANGE
(arancia e gianduia)
1,0 Kg (circa 54 unità)

315136 315136 
FRAMBOISE
(ganache ai lamponi)
1,0 Kg (circa 45 unità)

315140 315140 
LIMONCELLO
(ganche limoncello e arancia)
1,0 Kg (circa 71 unità)

FONDENTE

FONDENTE

FONDENTE

BIANCO

BIANCO

FONDENTE

FONDENTE

FONDENTE

BIANCO

BIANCO

FONDENTE

FONDENTE

FONDENTE

BIANCO

BIANCO

FONDENTE

FONDENTE

FONDENTE

BIANCO
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BELGIO
vetrina dello sfuso
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315209315209
DARK CHOCOLATE
ganache fondente e crispy balls
1,67 Kg (circa 87 unità)

315213315213
BLUEBERRY
crema al mirtillo e stelline di zucchero
1,69 Kg (circa 85 unità)

315217315217
CARAMEL
latte con crema al caramello
1,54 Kg (circa 79 unità)

315220315220
VANILLA
bianco con crema alla vaniglia
1,54 Kg (circa 79 unità)

315210315210
COTTON CANDY
crema allo zucchero filato
1,69 Kg (circa 84 unità)

315215315215
RED VELVET
cheesecake frutti di bosco
1,67 Kg (circa 87 unità)

315219315219
STRAWBERRY
bianco con crema alle fragole
1,54 Kg (circa 79 unità)

315211315211
SALTED CARAMEL
crema al caramello salato
1,68 Kg (circa 86 unità)

315216315216
RASPBERRY
ganache al lampone e perla di zucchero
1,67 Kg (circa 86 unità)

315218315218
CHOCOLATE
fondente con crema al cioccolato
1,46 Kg (circa 79 unità)

Ickx Chocolatier
minicakes e donuts

BELGIO

productproduct
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BELGIO Ickx Chocolatier
assortimenti praline

315260   315260   
CHRISTMAS
Assortimento 10 praline decorate a mano
2,5 kg - sfuso

CHRISTMAS
SPECIAL

315261   315261   
CLASSIC
Assortimento 15 praline decorate a mano
2,34  kg - sfuso
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Ickx Chocolatier
frutti di mare in cioccolato

BELGIO

315230315230
FRUTTI DI MARE
pralinato con 44% di nocciole
1 x 3,5 kg (circa 230 unità)

Vetrina dello Sfuso
assortimento

ITALIA

329055329055
CARBONE DI ZUCCHERO
1 x 3,0 kg - sfuso

329058329058
CUORI STAGNOLATI
Cioccolato sfuso
1 x 3,0 kg (circa 420 unità)

329056329056
MONETE IN CIOCCOLATO
1 x 3,0 kg (circa 300 unità)

329057329057
BOULE DI CIOCCOLATO AL LATTE
1 x 3,0 kg  (circa 250 unità)
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BELGIO/FRANCIA Vetrina dello Sfuso
assortimento

326010326010
FETTE DI ARANCIA CANDITE
Ricoperte per metà di fondente
1 x 1,0 kg - sfuso

326015326015
GINGER STICKS
Zenzero candito ricoperto di fondente
1 x 1,0 kg - sfuso

404010404010
ZENZERO A FILETTI
Disidratato e zuccherato
1 x 5,0 kg - sfuso

326012326012
CERISETTE FONDENTE
Cerisette fondente (contiene nocciolo)  
1 x 1,0 kg - sfuso

326016326016
ORANGETTES
Scorzette d'arancia ricoperte di fondente
1 x 1,0 kg - sfuso

308010308010
NATURE CLASSICI
Tartufi fondente
1 x 3,0 kg (circa 326 unità)

404012404012
ZENZERO A FETTE
Disidratato
1 x 5,0 kg - sfuso
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Cioccolateria Italiana Alba
Creazioni di cioccolato

ITALIA

318014 318014 
DISPLAY CHRISTMAS
Figure di cioccolato decorate a mano
24 x 45/50 g  (alt. 14 cm)

318003 318003 
DISPLAY CON SALAMINI IN CIOCCOLATO
10 salamini al cioccolato
10 salamini al pistacchio
10 salamini al Rum
(incartati con doppio fiocco)
30 x 70 g  (diam. 4,5 - lung. 15 cm)

318012 318012 
CUORI & CUORICINI
cuori e cuoricini in cioccolato decorati a mano
12 x 120 g  (15x13,5x4 cm) (4 per tipo)

IDEALE
come

SEGNAPOSTO

Bianco 
pistacchio 
e lamponi

Bianco 
all'amarena

Latte con 
caramello 

cruncy

productproduct
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ITALIA Cioccolateria Italiana Alba
Creazioni di cioccolato e biscotti decorati

318015 318015 
VETRINA CHOCO MIX
Assortimento regalo di cioccolato al latte e bianco
con glitter di zucchero alimentare
12 x 90 g (15x13,5x4 cm) (4 per tipo)

318020 318020 
VETRINA BISCOTTO MIX
Biscotti di pastafrolla decorati
a mano con glassa  e cioccolato
12 x 100 g (15x13,5x4 cm) (4 per tipo)

productproduct

productproduct
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Marmellate e confetture hanno una lunga e affascinante storia, legata sia alla necessità di conservare 
la frutta sia al piacere del gusto. Ecco un viaggio tra passato e presente, tra tradizione e tecnica.

Nel linguaggio comune, spesso marmellata e confettura vengono usate come fossero la stessa cosa, 
piccole delizie dolci da spalmare sul pane, da mescolare nello yogurt o da racchiudere in una crostata.
Eppure, se ci si ferma un attimo ad ascoltare la loro storia, si scopre che tra le due esiste una distinzione 
precisa, antica, quasi poetica.

La parola marmellata deriva dal portoghese marmelada, che indicava una preparazione dolce a base 
di mele cotogne. Ma nel tempo, almeno in italiano, ha finito per evocare soprattutto un tipo particolare 
di conserva: quella fatta solo con agrumi. Arance, limoni, mandarini, cedri e pompelmi sono i veri 
protagonisti della marmellata. Frutti solari e intensi, spesso accompagnati dalle loro stesse scorze, 
che conferiscono alla preparazione un sapore inconfondibile, un gioco sottile tra il dolce e l’amaro, tra 
la freschezza e la profondità.

La confettura, invece, abbraccia tutto il resto del mondo fruttato. È la casa delle fragole di giugno, 
delle albicocche aranciate dall’estate, delle ciliegie rubate agli alberi bassi, dei fichi maturi che sanno 
di settembre. È una preparazione più morbida, più delicata nei contrasti, più variabile nel colore e 
nella consistenza. Nella confettura, spesso, i pezzi di frutta si vedono, si sentono sotto i denti; è una 
conserva che non si limita a ricordare il frutto, ma lo contiene ancora, come se fosse stata creata per 
trattenere il tempo nel suo corpo dolce.

E poi c’è la questione della legge, quella che ogni tanto irrompe anche tra i barattoli della dispensa. 
L’Unione Europea, con una sua ordinanza precisa, ha stabilito che il termine “marmellata” possa 
essere usato solo per i prodotti a base di agrumi. Tutto il resto è confettura. Una distinzione tecnica, 
certo, ma anche poetica, se ci si pensa: come se ogni categoria di frutta avesse diritto a una forma di 
racconto tutta sua.

Così, quando apriamo un vasetto di marmellata d’arance amare, magari in un mattino d’inverno, 
stiamo assaporando qualcosa che ha la forza della luce mediterranea e il rigore di una tradizione 
definita. Quando invece affondiamo il cucchiaino in una confettura di fragole o di more, è come se ci 
ritrovassimo tra i filari di una campagna estiva, tra mani sporche di succo e sorrisi pieni.

In fondo, sia marmellata che confettura sono piccoli atti d’amore. Modi diversi di raccontare la frutta, di 
conservarla, di portarla con sé nei mesi in cui la natura tace. Cambiano le regole, cambiano i nomi, ma 
il gesto resta lo stesso: raccogliere, cuocere piano, versare, chiudere il barattolo, aspettare. E infine, 
spalmarne un po’ su una fetta di pane ancora tiepida, e ritrovare lì — in quel sapore — un pezzo di 
tempo che sembrava passato, ma che è rimasto, dolce e vivo.



MARMELLATE,
CREME e...

una coccola
nascosta

in un barattolo
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Belberry
marmellate e confetture artigianali

BELGIO

403015   403015   
MANGO E MARACUJA
confettura di mango e passionfruit
6 x 215 kg (alt. 8,5 cm) 

CONFETTURA
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BELGIO Belberry
marmellate e confetture artigianali

403043   403043   
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Scyavuru
Creme spalmabili artigianali

ITALIA

401007 401007 
CARAMELLO SALATO
Crema spalmabile al caramello salato
6 x 200 g (diam. 7 - alt. 8 cm)

productproduct

401001   401001   
PISTACCHIO
Crema spalmabile al pistacchio
6 x 200 kg (diam. 7 - alt. 8 cm) 

Crema spalmabile alle nocciole e cacao
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Don Gastronom
confetture di petali e di altre specialità

SPAGNA

GLUTEN
FREE
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FRANCIA Clement Faugier
crema di castagne e marroni brandbrand

406001 406001 
TUBO CREMA DI MARRONI
Display 12 x 78 g (alt. 14 cm) Display (24x14x5 cm)

406003 406003 
LATTA CREMA DI MARRONI
24 x 500 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

406004 406004 
VASO CREMA DI MARRONI
12 x 250 g (diam. 6,5 - alt. 8,5 cm)

406006 406006 
MARRONI INTERI AL VAPORE
24 x 240 g (diam. 8,5 - alt. 8 cm)

La ricetta della crema di Marroni originale 
nasce nel 1885 per mano di Clement Fauger 

e rimane tutt'ora invariata.

È una deliziosa preparazione dolce a base 
di castagne, zucchero e vaniglia, dalla 

consistenza vellutata e dal sapore intenso, 
perfetta da spalmare sul pane, da gustare 

a colazione o per farcire dolci e torte. 
Diffusa soprattutto in autunno e inverno, 

è un prodotto tipico di molte zone montane 
italiane e francesi, dove le castagne 

rappresentano una tradizione secolare. 
Ogni cucchiaio racchiude il profumo dei 

boschi e il calore delle cucine di una volta.



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

162

M
A

R
M

E
LL

AT
E

, C
R

E
M

E
 e

...

Coloma Garcia
torrone tradizionale di Alicante con mandorle IGP Marcona

SPAGNA

506007 506007 
TORTITAS TURRON DE ALICANTE
6 mini torte di torrone 60% di mandorle Marcona
20 x 180 g (7x7 - alt. 13 cm)

productproduct

(20x20x2 cm)
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ITALIA Rivoltini
torte di torrone soffice incartate singolarmente

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE



 TÈ, BEVANDE  e...
parliamo di...

La leggenda narra che fu l’imperatore cinese Shen Nong, più di 4.000 anni fa, a scoprire per caso il tè, 
quando alcune foglie si posarono nella sua tazza d’acqua calda. Il profumo lo incuriosì, il sapore lo 
conquistò. Così nacque la prima tazza di tè della storia.

Secolo dopo secolo, il tè viaggiò lungo le antiche Vie della Seta, passando per i monasteri buddhisti 
del Giappone, dove divenne un rito zen, fino a giungere in Europa nel XVII secolo grazie ai mercanti 
portoghesi e olandesi. Ma fu in Inghilterra che il tè trovò la sua vera seconda casa.

Era il 1662 quando Caterina di Braganza, principessa portoghese andata in sposa al re d’Inghilterra 
Carlo II, portò con sé la sua passione per il tè. Divenne subito una moda di corte, simbolo di eleganza 
e raffinatezza. Le dame della nobiltà iniziarono a offrirlo ai propri ospiti durante le visite pomeridiane, 
servito in delicate porcellane cinesi.

Ma il rito del tè delle cinque, come lo conosciamo oggi, nacque quasi due secoli dopo. Intorno al 1840, 
Anna, la settima duchessa di Bedford, iniziò a provare un certo languorino nel tardo pomeriggio. 
La cena era servita molto tardi, verso le 20, e quel lungo intervallo tra pranzo e cena le sembrava 
insopportabile.

Così chiese che le venisse servito un vassoio con tè, pane e burro, biscotti e qualche dolcetto. Presto 
invitò le sue amiche a unirsi a lei. Si incontravano in salotti eleganti, con porcellane fini, tovaglie 
ricamate e piccole delizie da gustare con grazia. In breve tempo, il tè delle cinque divenne una moda 
irrinunciabile per tutta l’aristocrazia inglese.

Oggi, quella tradizione sopravvive nelle “afternoon tea” servite in hotel e sale da tè storiche di Londra, 
dove ogni dettaglio, dalla scelta del Darjeeling o dell’Earl Grey alle alzatine colme di scones, racconta 
una storia antica fatta di viaggi, scoperte e cultura.

In ogni tazza di tè, quindi, c’è molto più di una semplice bevanda: c’è un viaggio millenario, un rituale di 
condivisione e un’eleganza senza tempo. Proprio come diceva l’autrice britannica Virginia Woolf:

“Una tazza di tè risolve tutto.”

Ogni bevanda racconta una storia, un gesto che si ripete, un’abitudine che ci rassicura. Il caffè, intenso e deciso, 
è il simbolo della prontezza e dell’energia; il tè, con la sua eleganza antica, invita alla calma e alla riflessione. I 
succhi di frutta portano con sé la freschezza e la leggerezza, mentre un bicchiere di vino o un cocktail colorato 
accendono l’atmosfera della condivisione.

Nessuna bevanda è solo liquido: è profumo, rito, memoria. È la voce delle culture che si intrecciano – dal tè cinese al 
mate argentino, dal caffè turco alla limonata mediterranea. Ogni sorso è un piccolo viaggio, un invito a rallentare, 
a celebrare la semplicità.

E così, tra un brindisi e una pausa, il mondo scorre… una tazza alla volta.
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 TÈ, BEVANDE  e...

In una tazza di 
tè si nascondono 

quiete, calore 
e il tempo per sé
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Whittard 
of Chelsea

dal 1886 il tè più amato dagli inglesi
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REGNO UNITO

Whittard of Chelsea è un marchio britannico storico, fondato nel 1886 da Walter Whittard, che aprì il suo primo 
negozio di tè e caffè a Londra. Nel corso degli anni, l'azienda è cresciuta fino a diventare un punto di riferimento 
per gli amanti delle bevande calde, offrendo una vasta gamma di tè, caffè e cioccolate calde di alta qualità.​

Oltre alla qualità dei suoi prodotti, Whittard è rinomata per le sue eleganti confezioni regalo, spesso presentate 
in lattine decorate con design raffinati e tematici. Queste confezioni non solo preservano la freschezza del 
contenuto, ma rappresentano anche un'ottima idea regalo per ogni occasione.
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REGNO UNITO Whittard of Chelsea
dal 1886 il tè più amato dagli inglesi

morbido, versatile e 
tonificante 

con una robusta 
ricchezza di malto

al profumo di gelsomino, 
con aromi di bergamotto, 

dal gusto floreale

aromi floreali di rosa, 
fragola e loto, radioso, 

fragrante e sottilmente 
dolce

quintessenza della 
miscela di tè nero 

britannico, bilanciata con 
aromi di bergamotto

il gusto del classico tè 
alla rosa "Meigui Gongfu", 

intriso di delicati aromi 
floreali

infuso leggero ed 
elegante con sentore 

di rosa e sapori di frutti 
estivi

brillante chiarezza 
di gusto e dolcezza 

cristallina, rinfrescante 
in ogni momento della 

giornata

sofisticato, delicatamente 
miscelato con sapori 

esotici di mango e 
bergamotto

tutti i filtri 
sono incartati 

singolarmente e 
con cordicella

606010   606010   
ENGLISH BREAKFAST
Tè nero misto di Ceylon e Kenya
12 x 25 filtri (7x15x8 cm) 

606013   606013   
AFTERNOON TEA
Tè nero, Tè verde, bergamotto, petali di fiori
12 x 25 filtri (7x15x8 cm) 

606018   606018   
PICCADILLY BLEND
Tè nero, frutta e fiori
12 x 25 filtri (7x15x8 cm) 

606011   606011   
EARL GREY
Tè nero e aroma di bergamotto
12 x 25 filtri (7x15x8 cm) 

606014   606014   
ENGLISH ROSE
Tè nero e petali di rosa
12 x 25 filtri (7x15x8 cm) 

606019   606019   
CHELSEA GARDEN
Tè bianco e petali di rosa
12 x 25 filtri (7x15x8 cm) 

606012   606012   
DARJEELING
Tè nero single origin
12 x 25 filtri (7x15x8 cm) 

606017   606017   
MANGO & BERGAMOT
Tè verde e aroma di bergamotto e mango
12 x 25 filtri (7x15x8 cm) 

Tè nero

Tè nero 
e tè verde

Tè nero

Tè nero

Tè nero

Tè bianco

Tè nero

Tè verde
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Whittard of Chelsea
dal 1886 il tè più amato dagli inglesi

REGNO UNITO

morbido, versatile e 
tonificante 

con una robusta 
ricchezza di malto

606037   606037   
ENGLISH BREAKFAST
Tè nero Ceylon
6 x 140 g (diam. 9,5 - alt. 12 cm) 

Tè nero

quintessenza della 
miscela di tè nero 

britannico, bilanciata con 
aromi di bergamotto

606038   606038   
EARL GREY
Tè nero e aroma di bergamotto
6 x 100 g (diam. 9,5 - alt. 12 cm) 

Tè nero

il gusto del classico tè 
alla rosa "Meigui Gongfu", 

intriso di delicati aromi 
floreali

606041   606041   
ENGLISH ROSE
Tè nero e petali di rosa
6 x 100 g (diam. 9,5 - alt. 12 cm) 

Tè nero

sofisticato, delicatamente 
miscelato con sapori 

esotici di mango e 
bergamotto

606042   606042   
MANGO & BERGAMOT
Tè verde e aroma di bergamotto e mango
6 x 100 g (diam. 9,5 - alt. 12 cm) 

Tè verde

606092   606092   
THE AFTERNOON TEA COLLECTION
Tè sfuso in minilattine
6 x 170 g (33x12x8 cm) 

4 Gusti:
English Breakfast

Earl Grey, 
Mango & Bergamot

English Rose



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

169

TÈ
, B

E
VA

N
D

E
 e

...

REGNO UNITO Whittard of Chelsea
confezioni regalo

606090   606090   
TEA DISCOVERY COLLECTION
160 filtri assortiti in 8 gusti 
(filtri rotondi)
6 x 400 g (33x16x10 cm) 

606091   606091   
A TASTE OF TEA
40 filtri assortiti in 8 gusti
(filtri incartati)
6 x 80 g (8,5x9 - alt. 30 cm) 

8 Gusti:
afternoon tea

english breakfast 
earl grey 

english rose 
mango & bergamot 

piccadilly blend 
darjeeling 

chelsea garden

8 Gusti:
jasmine

afternoon tea
marrakech mint

english breakfast 
earl grey 

english rose 
mango & bergamot 

tippy assam
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Whittard of Chelsea
infusi e tisane

REGNO UNITO

606020606020
SLEEP
Camomilla, lavanda, valeriana 
e passiflora
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

606021606021
BOOST
Yerba mate, matcha e vitamina B6
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

606022606022
DIGEST
Semi di finocchio, ortica e menta
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

rilassante energizzante digestivo

606029606029
RELAX
Rooibos, cannella, vaniglia 
e una punta di zenzero
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

606023606023
GLOW
Tè verde, ibisco, mela, vitamina B8
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

606024606024
DEFENCE
Tè verde, curcuma, zenzero, limone
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

rilassante skincare rinvigorente

606025606025
VERY BERRY CRUSH
Frutti rossi, rosa canina 
e ibisco
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

606026606026
PEACH RASPBERRY 
& ROSE
Pesca, lampone e rosa
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

606027606027
LEMON & GINGER
Limone, zenzero 
e foglie di mora
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

606028606028
ELDERFLOWER 
& APPLE
Mela e fiore di sambuco
6 x 20 filtri (7x14x8 cm)

productproduct
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REGNO UNITO Whittard of Chelsea
confezioni regalo

CHRISTMAS
SPECIAL

606084606084
MULLED WINE
Infuso di frutta e spezie
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606085606085
CHRISTMAS TEA
Tè nero con spezie e agrumi
12 x 25 filtri (7x15x8 cm)

606086606086
CHRISTMAS TEA TIN
Tè nero in foglie con spezie e agrumii in lattina
12 x 75 g (diam. 10 - alt. 10 cm)

la magia delle feste 
con una una tazza  di tè 

calda e avvolgente



Blend Teas
ricerca e innovazione di...

Blend tea è nata dalla passione per il tè "vero", 
cioè in foglia e dal desiderio di infondere nuova 
vita a questa bevanda millenaria.  - le nostre 
miscele hanno un gusto elegante e vivace, un 
infuso brillante e lasciano un aroma persistente 
in bocca. 

Questo risultato si ottiene solo utilizzando le migliori 
foglie di tè, le migliori erbe, frutti, aromi e fiori 
provenienti da tutto il mondo.

... e con lo stesso packaging...

601024 601024 
FOCUS
Tè nero, Tè verde e infuso di erbe
energizzante 
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

productproduct

601002 601002 
DARJEELING
Tè nero dell'Himalaya
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601003 601003 
ITALIAN BREAKFAST
Tè nero Ceylon BOP
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601004 601004 
TRUFFLE BLANC
Tè nero, cioccolato bianco, fave 
di cacao, noci di macadamia, vaniglia
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601001 601001 
EARL GREY SPECIAL
Tè nero Ceylon, olio di bergamotto, 
petali di fiordaliso e calendula
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

ITALIA
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ITALIA Blend Teas
selezione di tè pregiati in filtri a piramide incartati singolarmente

601006 601006 
INDIAN CHAI
Tè nero indiano, cannella pepe, 
cardamomo, zenzero, anice, 
chiodi di garofano
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601009 601009 
ARABIAN NIGHTS
Tè verde Gunpowder,
foglie di menta dolce Nanah
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601012 601012 
THE DES ILES
Tè verde, maracuya, mango, 
ananas, petali di fiori
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601015 601015 
TEMPIO DEL NEPAL
Tè Oolong, coriandolo, 
anice stellato
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601018 601018 
MILLA
Camomilla, citronella, arancia, 
rosa canina, mandarino
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601021 601021 
CRANBERRY
Pezzetti di mela, 
mirtillo rosso, ibisco
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601007 601007 
GUNPOWDER
Tè verde cinese 
non fermentato
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601010 601010 
SENCHA CURRANT
Tè verde Sencha, tè Oolong, 
ribes rosso, vaniglia
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601013 601013 
JASMINE DRAGON 
PEARL
Boccioli di tè verde e fiori 
di gelsomino arrotolati a mano
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601016 601016 
PU ERH
Tè dello Yunnan, 
noce di cocco, fiori d'arancio
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601019 601019 
SWEET ALMOND
Mela in pezzi, mandorle 
tostate, cannella
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601022 601022 
MADAGASCAR
Rooibos, vaniglia Bourbon,
lime
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601008 601008 
BODY & MIND
Tè verde, citronella, 
scorza di limone, 
petali di fiordaliso
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601011 601011 
JAPANESE CHERRY
Tè verde Sencha, tè bianco,
fiori di ciliegia Sakura
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601014 601014 
WHITE CZAR
Tè bianco Pai Mu Tan, bergamotto, 
mandarino, vaniglia, petali di rosa
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601017 601017 
GINGER LEMON
Limone, zenzero, liquerizia,
 menta
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601020 601020 
NETTARE D’AFRICA
Rooibos sudafricano, arancia, 
mirtilli, fiori d'arancio
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

601023 601023 
VENTO D’AUTUNNO
Tè nero, foglie di nocciolo, 
nocciole, vaniglia
6 x 15 filtri (8x9x11 cm)

CAFEINE
FREE

CAFEINE
FREE

CAFEINE
FREE

CAFEINE
FREE

CAFEINE
FREE

CAFEINE
FREE
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Blend Teas
selezione di tè pregiati sfusi in eleganti lattine

ITALIA

601051 601051 
EARL GREY SPECIAL
Tè nero Ceylon, olio di bergamotto, 
petali di fiordaliso e calendula
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

CAFEINE
FREE

601056 601056 
NETTARE D’AFRICA
Rooibos sudafricano, arancia, 
mirtilli, fiori d'arancio
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601053 601053 
ITALIAN BREAKFAST
Tè nero Tè nero Ceylon BOP
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

CAFEINE
FREE

601060 601060 
MILLA
Camomilla, citronella, arancia, 
rosa canina, mandarino
6 x 80 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601054 601054 
GUNPOWDER
Tè verde cinese non fermentato
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

601064 601064 
CHRISTMAS TEA
Tè nero Ceylon, chiodi di garofano, 
arancia, mandorla
6 x 100 g (diam. 7,5 - alt. 13 cm)

CHRISTMAS
SPECIAL
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Il tè sfuso è un invito alla 
lentezza e alla purezza 

del gusto: ogni foglia 
libera il suo aroma 

autentico, offrendo un 
infuso ricco, profondo e 

personalizzabile
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ITALIA Blend Teas
confezioni regalo

CAFEINE
FREE

4 Gusti:
Earl Grey
Darjeeling

Truffle Blanc
Italian Breakfast

4 Gusti:
Arabian Nights

Body & Mind
Gunpowder

Sencha Currant

4 Gusti:
Fresh mint
 Cranberry

Ginger Lemon
Nettare d'Africa

601095 601095 
BLACK TEA COLLECTION
4 x 20 piramidi assortite in 4 gusti (34x9x4 cm)

601096 601096 
GREEN TEA COLLECTION
4 x 20 piramidi assortite in 4 gusti (34x9x4 cm)

601099 601099 
HERBAL TEA COLLECTION
4 x 20 piramidi assortite in 4 gusti (34x9x4 cm)
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619010 619010 
CADDY BREAKFAST
Tè nero Ceylon forte
8 x 80 filtri (diam. 11,5 - alt. 16,5 cm)

619011 619011 
CADDY AFTERNOON
Tè nero Ceylon leggero
8 x 80 filtri (diam. 11,5 - alt. 16,5 cm)

619012 619012 
CADDY 1869 BLACK
Tè nero tradizionale
8 x 80 filtri (diam. 11,5 - alt. 16,5 cm)

619013 619013 
CADDY DECAFFEINATED
Tè nero decaffeinato
8 x 80 filtri (diam. 11,5 - alt. 16,5 cm)

New English Tea
Tè inglese in eleganti lattine regalo

REGNO UNITO
brandbrand

New English Teas è un'azienda 
britannica fondata nel 1985, specializzata 

nella produzione di tè di alta qualità 
confezionati in eleganti lattine regalo. 
Con sede a Coventry, nel Regno Unito, 
l'azienda è rinomata per le sue miscele 

classiche come l'English Breakfast, 
l'English Afternoon e l'Earl Grey, realizzate 
con foglie provenienti dalle colline dello Sri 
Lanka e dalle regioni montuose dell'India, 

selezionate e miscelate con cura da 
maestri del tè

619001 619001 
BREAKFAST
Tè nero Ceylon forte
16 x 40 filtri (14x7x9 cm)

619002 619002 
AFTERNOON
Tè nero Ceylon leggero
16 x 40 filtri (14x7x9 cm)

619003 619003 
1869 BLACK
Tè nero tradizionale
16 x 40 filtri (14x7x9 cm)

619004 619004 
DECAFFEINATED
Tè nero decaffeinato
16 x 40 filtri (14x7x9 cm)

CAFEINE
FREE

CAFEINE
FREE
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VINTAGE VICTORIAN TRIS
Selezione di Tè neri sfusi:
English Breakfast, Earl Grey, 
English Afternoon
24 x 70 g (14x5x8 cm) sfuso

619021 619021 
GIANT BREAKFAST
Tè nero English Breakfast 
Lattina gigante
4 x 240 filtri (diam. 14 - alt. 23 cm) 

619020 619020 
VINTAGE SELECTION
Selezione di Tè neri in filtri
English Breakfast, Earl Grey, 
English Afternoon Tea
12 x 72 filtri (20x12x6 cm) 

REGNO UNITO New English Tea
Tè inglese in eleganti lattine regalo brandbrand

Le lattine regalo di New English Teas sono 
celebri per i loro design raffinati e tematici, 
che spaziano da motivi vintage vittoriani a 

collaborazioni con personaggi iconici. 

Ogni lattina è spesso impreziosita 
da dettagli in rilievo e finiture dorate, 

rendendola un oggetto da collezione oltre 
che un regalo perfetto per gli amanti del tè



Les 2 Marmottes
Una tisana per ogni occasione...

Prendersi del tempo per un tè o una tisana significa 
assecondare le proprie sensazioni, assecondare i 
propri stati d'animo, che cambiano con il tempo e le 
stagioni. Qual è la migliore tisana da bere al mattino 
o dopo un buon pasto? Qual è il miglior tè da bere nel 
pomeriggio, dopo un buon riposino? 

A Les 2 Marmottes, dal 1976, corriamo sulle piante dalla 
mattina alla sera! Per motivarsi, rilassarsi, prendere 
fiato, c'è sempre una tisana o un tè che fa al caso 
tuo, in ogni momento della giornata, in ogni stagione.

FRANCIA
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603001603001
1,2,3... DORMI!
Melissa, limone frutto, camomilla,
citronella, rooibos
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603002603002
COCKTAIL DIGESTIVO
Semi di anice verde, semi di finocchio,
menta piperita, salvia, rosmarino
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603003603003
FATA DELLA NOTTE
Semi di finocchio, verbena odorosa, 
fiori di arancio, cannella, camomilla,
petali di rosa
10 x 30 filtri (7x8x17cm)
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tutti i filtri 
sono incartati 

singolarmente e 
con cordicella



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

179

TÈ
, B

E
VA

N
D

E
 e

...

FRANCIA Les 2 Marmottes
Tè e tisane senza aromi aggiunti

603004603004
DETOX
Curcuma, rosmarino, citronella, 
cannella, scorza di limone
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603011603011
INFUSO DELLE MARMOTTE
Tiglio, verbena odorosa, menta piperita, 
fiore d'ibisco, cinorrodo, camomilla, 
fiore d'arancio
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603014603014
MENTA TIGLIO VERBENA
Tiglio, verbena odorosa, 
menta piperita, menta dolce
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603017603017
AGRUMI
Limone, arancia, bergamotto, 
lime, pomelo
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603005603005
DOPO SERATA
Rosmarino, menta dolce, citronella, 
semi di coriandolo, lime, eucalipto
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603012603012
FINOCCHIO
Finocchio
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603015603015
MENTA LIQUERIZIA
Menta dolce, menta piperita, liquerizia
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603018603018
MELA CANNELLA
Mela, cannella, fiore di ibisco, rooibos
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603006603006
SETTIMO CIELO
Guaranà, pepe nero, zenzero, eucalipto
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603013603013
TIMO
Timo
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603016603016
CAMOMILLA
Camomilla
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

603019603019
FRUTTI MISTI
Mela, lampone, ribes nero, mirtillo rosso
10 x 30 filtri (7x8x17cm)

BIO BIO

BIO
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Sven Herbal Factory
maxi confezioni regalo con percorso degustazione tè ed infusi

LITUANIA

6 Gusti:
ciliegia

frutti di bosco
ribes nero

pesca e limone
pera e ananas

fragola e mango

6 Gusti:
metabolism
brainstorm

detox
PH balance

immune
sleep well

6 Gusti:
rainy morning
colorfull forest

gusty wind
warm blanket
golden hour

cosy evening

6 Gusti:
Giappone: tè verde matcha

Marocco: infuso alle erbe 
con menta piperita

Spagna: infuso di frutta 
con pesca e limone

Sri lanka:  tè nero 100%
Filippine: infuso di frutta con mango
Paesi Baltici: infuso di timo e lampone

608001 608001 
FRUIT TEA SET
Tisane alla frutta in 6 gusti
10 x 60 filtri (diam. 21 - alt. 7 cm)

608002 608002 
WELLNESS TEA SET
Infusi funzionali in 6 gusti
10 x 60 filtri (diam. 21 - alt. 7 cm)

608003 608003 
HERBAL TEA SET
Tisane alle erbe in 6 gusti
10 x 60 filtri (diam. 21 - alt. 7 cm)

608004 608004 
TRAVEL TEA SET
Tè e tisane dal mondo
10 x 60 filtri (diam. 21 - alt. 7 cm)

productproduct

Nel vapore di 
una tazza di tè si 

sciolgono i pensieri 
e nasce la quiete
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LITUANIA Sven Herbal Factory
calendari dell'avvento con percorso degustazione tè ed infusi

608020608020
NUTCRACKER ADVENT
Calendario dell'avvento con 24
Tè e tisane assortite in 6 gusti
10 x 24 filtri (25x19,5x2 cm - CHIUSO) (25x90 cm - APERTO)

610003610003
ADVENT CALENDAR
Calendario dell'avvento con 24
Tè e tisane assortite
6 x 24 filtri (23x35x3 cm)

productproduct

productproduct



Little’s 
Instant 
Coffees

sofisticati caffè solubili 

Per Little's  il piacere di un buon caffè deve essere 
assaporato in qualsiasi momento della giornata. 
Grazie a 25 anni di esperienza come tostatori, 
in Little's si sono studiati caffè istantanei che 
possono soddisfare gli amanti del buon caffè 
comodamente a casa o in ufficio. Velocemente e 
con semplicità.

REGNO UNITO
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Il caffè è 
il respiro caldo 

del mattino

607002 607002 
DOUBLE CHOCOLATE
Caffè aromatizzato al cioccolato
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)

607003 607003 
RICH HAZELNUT
Caffè aromatizzato alla nocciola
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)

SUGAR
FREE

SUGAR
FREE

607005 607005 
SMOOTH COLOMBIAN
Classico miscela forte
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)

607004 607004 
FRENCH VANILLA
Caffè aromatizzato alla vaniglia
6 x 50 g (diam. 6 - alt. 12,5 cm)

SUGAR
FREE
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ITALIA Appenninica
nettari di frutta 100% italiana brandbrand

617001 617001 
MELA
8 x 250 ml (alt. 14 cm)

617005 617005 
FRAGOLA
8 x 250 ml (alt. 14 cm)

617006 617006 
MIRTILLO
8 x 250 ml (alt. 14 cm)

617007 617007 
SUSINA
8 x 250 ml (alt. 14 cm)

617002617002
ALBICOCCA
8 x 250 ml (alt. 14 cm)

617003617003
PERA
8 x 250 ml (alt. 14 cm)

617004617004
PESCA
8 x 250 ml (alt. 14 cm)

Selezioniamo accuratamente frutta fresca di stagione senza alcuna aggiunta di 
conservanti. La frutta che scegliamo è succosa e matura. La troviamo nei territori 
più vocati dove le condizioni climatiche sono ottimali. Denoccioliamo, tritiamo, 
setacciamo direttamente la frutta senza usare purea di terze parti né concentrato. 
Sottoponiamo la polpa della frutta, così ottenuta, a una pastorizzazione che ne 
permette la conservazione senza alterarne il gusto originario. Per non ossidare la 
frutta tutto il processo di trasformazione avviene sottovuoto. Solo così riusciamo 
a mantenere lo stesso colore dei frutti maturi.

Dal 2016 capofila del progetto “Multifiliera del Mugello”, 
il più grande Progetto Integrato di Filiera di tutta la Toscana
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James White
succo di pomodoro speziato

604008 604008 
BIG TOM
Succo di pomodoro speziato
24 x 250 mll (alt. 18 cm)

Creato da James White nel 1995, Big Tom rimane il migliore 
e più apprezzato mix per fare un grande Bloody Mary. 

Basta aggiungere una spruzzata di vodka, un gambo di 
sedano, servire con ghiaccio ed il gioco è fatto! 

L'equilibrio insuperato fra la dolcezza del pomodoro ed 
il tocco piccante delle spezie si fondono in quello che 
è divenuto un prodotto di culto fra gli appassionati, 

fornitore della Casa Reale Inglese dal 2002 ed apprezzato 
dai migliori barman di tutto il mondo. 

Big Tom non è perfetto solo per i Bloody Mary: è una 
bevanda deliziosa ed intrigante anche da sola, con 

pochissime calorie per chi desidera un'alternativa di 
carattere al comune succo di pomodoro, servito sempre 

rigorosamente con ghiaccio.

Bloody Mary
 Il classico intramontabile

Ingredienti:

45 ml di vodka
90 ml di succo di pomodoro

15 ml di succo di limone
2-3 gocce di salsa Worcestershire

1 goccia di Tabasco
Sale e pepe nero

Sedano per decorare

Preparazione:

Versa tutti gli ingredienti in uno shaker 
con ghiaccio, agita delicatamente e filtra 

in un tumbler alto. Guarnisci con sedano e 
una fetta di limone.

Bloody Caesar
 L’evoluzione canadese

Ingredienti:

45 ml di vodka
90 ml di Clamato

 (succo di pomodoro + brodo di vongole)
10 ml di succo di lime

Salsa Worcestershire, Tabasco, pepe
Gambo di sedano e sale di sedano per decorare

Preparazione:

Agita gli ingredienti con ghiaccio, filtra e 
servi in un bicchiere bordato di sale di 
sedano. Guarnisci con lime e sedano.

Red Snapper
 L’alternativa al gin

Ingredienti:

4545 ml di gin
90 ml di succo di pomodoro

10 ml di succo di limone
2 gocce di Tabasco

2 gocce di salsa Worcestershire
Un pizzico di sale di sedano

Preparazione:

Mescola bene tutti gli ingredienti in un 
mixing glass con ghiaccio. Versa in un 

bicchiere alto e guarnisci con una scorza 
di limone o cetriolo.
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SVEZIA Froosh Fruit
smoothies 100% frutta

614001 614001 
MANGO MANIA
Smoothie mela, mango e arancia
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614003 614003 
TROPICAL TWIST
Smoothie ananas, banana, mela e cocco
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614004 614004 
BERRYLICIOUS
Smoothie mela, uva, mirtillo e lampone
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614006 614006 
STRAWBANA SWIRL
Smoothie mela, fragola e banana
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614008 614008 
PEACH PARADISE
Smoothie ananas, pesca e passion fruit
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

614002 614002 
STRAWBIE CRUSH
Smoothie mela, fragola e limone
12 x 250 ml (alt. 13 cm)

productproduct
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Sangria Lolea
tradizionale sangria

SPAGNA

GLUTEN
FREE

VEGAN

611011 611011 
MINI SANGRIA
A base di Cabernet Sauvignon e Merlot, 
arance fresche, succo di limone 
e un pizzico di cannella
Vol. 5,5%  - 24 x 200 ml (alt. 16 cm)

611001 611001 
SANGRIA
A base di Cabernet Sauvignon e Merlot, 
arance fresche, succo di limone 
e un pizzico di cannella
Vol. 5,5%  - 6 x 750 ml (alt. 35 cm)

611002 611002 
WHITE SPRITZ
 A base di vino bianco frizzante 
e agrumi
Vol. 5,5%  - 6 x 750 ml (alt. 35 cm)

611005 611005 
ROSÉ SPRITZ
A base di spumante rosé, 
aroma naturale di ibisco, lamponi
Vol. 5,5%  - 6 x 750 ml (alt. 35 cm)

GLUTEN
FREE

VEGAN

GLUTEN
FREE

VEGAN

GLUTEN
FREE

VEGAN

sana e naturale, è sinonimo di festa e gioia, 
la bevanda perfetta per rinfrescare gli 

aperitivi e le serate estive con la famiglia e 
gli amici, tutti raccolti attorno ad un grande 

bicchiere di LOLEA, una fetta d'arancia e 
molto ghiaccio 

Bevanda spagnola apprezzata e bevuta 
in tutto il mondo. Vino, frutta e spezie sono 

combinate insieme con sapienza. La Sangria 
di Casa Lolea, leggera, fresca, adatta ad 

ogni occasione è pronta a regalarvi momenti 
spensierati da condividere con gli amici.
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OLANDA Sir.James 101
l'aperitivo analcolico

605001 605001 
MOJITO
Aromi naturali, estratto 
di menta verde, lime
12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

Servire 
con foglie di menta 

e una fettina 
di limone

605002 605002 
GIN TONIC
Aromi naturali, estratto di ginepro, 
lime, erbe botaniche e rosmarino
12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

Servire 
con una fetta 

di limone 
e un gambo 
di rosmarino

605003 605003 
SPRITZ
Aromi naturali, rosmarino, salvia, chiodi
di garofano, noce moscata, arancia
12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

Servire 
con una fetta 

d'arancia 
un gambo 

di rosmarino

605004 605004 
PINK GIN TONIC
Aromi naturali, estratto di ginepro, 
lime, erbe botaniche e lampone
12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

Servire 
con una fetta 

di limone e
anice stellato

605005 605005 
GINGER MULE
Aromi naturali, zenzero 
ed estratto di lime
12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

Servire con spicchi 
di limone, un rametto 

di menta o 
una fetta 
di cetriolo

605006 605006 
PASSION FRUIT MARTINI
Aromi naturali, frutto della passione 
e una punta di vaniglia
12 x 250 ml (diam. 6 - alt. 15 cm)

Servire con 
una fetta 
o scorza 

di arancia
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Spirito
cocktails in busta pronti da gustare

ITALIA

Fresco e raffinato 
Perfetto in qualsiasi momento della 
giornata, specialmente all’aperitivo. 
Dal gusto iniziale dolce e avvolgente 

e un finale amaricante come nella 
tradizione dei migliori aperitivi 

Italiani, il tropical spritz è il cocktail 
perfetto per gli happy hour estivi.

Per un cocktail dal gusto più 
sofisticato aggiungi delle bollicine.

806002 806002 
TROPICAL SPRITZ
Apespritz, Rum, passion fruit e zucchero
5 x 10 cl (Vol. 14%)

Dolce e fresco 
L’anima del Messico è tutta nel bicchiere 

con il nostro Margarita, che raccoglie 
tutto il sapore autentico e resinoso 
della vera tequila messicana 100% 

agave blu distillata a Jalisco, patria della 
produzione tradizionale di tequila.  I sentori 

di agrumi del Triple Sec uniti a zucchero 
grezzo e succo di lime completano la ricetta 
del Margarita con un tocco dolce e fresco.

806003 806003 
MARGARITA
Tequila, triple sec, succo di lime
5 x 10 cl (Vol. 14%)

Speziato e pungente 
Fresco, dissetante e speziato, è 

un drink a base di vodka da bere 
ghiacciato in qualsiasi momento.

Il segreto sta in una miscela di vodka 
italiana purissima filtrata tre volte 
sui carboni a freddo, succo di lime 

e zenzero infuso a caldo dieci 
giorni, così da sprigionare tutta la 
sua intensità e donare al Moscow 
Mule una piacevole piccantezza.

806004 806004 
MOSCOW MULE
Vodka, infuso di zenzero, succo di lime
5 x 10 cl (Vol. 14%)

Deciso e avvolgente 
Dal colore rosso rubino tendente 

all'arancio intenso. Pungente e deciso, 
dolce ed avvolgente, dal gusto pieno. 

Per il nostro Negroni abbiamo utilizzato 
solo bitter completamente naturale; 

vermouth rosso artigianale profumato 
di erbe e spezie e dry gin ottenuto 

dall'infusione di 15 ingredienti naturali, 
come scorze di chinotto e bacche di 

ginepro italiano.

806005 806005 
NEGRONI
Bitter, vermouth rosso, infuso di erbe, dry gin
5 x 10 cl (Vol. 14%)

Aromatico e fresco 
Il Mojito è forse il più apprezzato tra i 
cocktail cubani. E' caratterizzato da 

un gusto pieno e morbido che lo rende 
perfetto come drink da aperitivo o 

dopo cena.  Fresco e naturale, unisce il 
miglior rum bianco dei Caraibi taglio 12 anni 
alle note vivaci dello zucchero e del succo 
di lime.  Arricchito da un’infusione di foglie 
di menta fresca che regala al cocktail un 
sentore ancora più aromatico e floreale.

806030 806030 
COCKTAILS DISPLAY
4 tropical spritz, 
4 mojito, 
4 margarita, 
4 moscow mule, 
4 negroni
1 x 20 x 10 cl (17x30 - alt. 26)

806007 806007 
MOJITO
Rum bianco, succo di lime, menta in foglie
5 x 10 cl (Vol. 14%)
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BELGIO Brasserie Val de Sambre
birra bianca alla frutta

615003 615003 
FRUIT DE LA PASSION
Birra bianca al frutto della passione
3,5% vol.
12 x 330 ml (alt. 22,5 cm)

615004 615004 
FRAMBOISE
Birra bianca al lampone
3,5% vol.
12 x 330 ml (alt. 22,5 cm)

615001 615001 
CERISE
Birra bianca alla ciliegia
3,5% vol.
12 x 330 ml (alt. 22,5 cm)

615002 615002 
PECHE
Birra bianca alla pesca
3,5% vol.
12 x 330 ml (alt. 22,5 cm)

UNA NUOVA ESPERIENZA
Chérie è caratterizzata dal profumo ineguagliabile della frutta di stagione, dal sapore fruttato dolce e gradevole. 
Chérie è una birra di frumento non filtrata, che le conferisce un aspetto torbido e un colore rosa vivace e delicato 

allo stesso tempo. La Chérie è una birra facile da bere e rinfrescante dal gusto lievemente dolce. 
Poiché la sua gradazione alcolica non è elevata, puoi godertela ancora di più senza pensieri.



GASTRONOMIA,
          CONDIMENTI  e...

parliamo di...

C'è un piacere sottile nel lasciarsi tentare dai sapori salati, quelli che scrocchiano tra i denti o 
si sciolgono al palato, quelli che accendono l'appetito e raccontano storie di convivialità, di 
merende rubate e aperitivi tra amici.

Dalle patatine dorate, croccanti e leggere come foglie d’autunno, agli snack salati artigianali 
arricchiti con erbe, spezie o formaggi stagionati, ogni assaggio è un piccolo viaggio nel 
mondo delle sfiziosità.

Accanto, le salse cremose – maionese, aioli, senape aromatica – pronte ad abbracciare ogni 
boccone con il loro carattere deciso o la loro rotondità vellutata. Perfette per accompagnare 
o per essere protagoniste.

E poi, i veri gioielli del mare: sardine, sgombri, acciughe e tonnetti in scatola, conservati con 
maestria in olio d’oliva, al naturale o arricchiti da spezie mediterranee. Pratici, sani e deliziosi, 
portano tutto il sapore del mare anche nelle giornate più frenetiche.

A completare la tavola, le salse di pomodoro: vellutate, intense, preparate con pomodori 
maturi e un filo d’olio. Da usare semplicemente o come base per creazioni più elaborate, sono 
l’essenza della cucina italiana.

Che sia uno snack improvvisato, un antipasto rustico o un piatto semplice arricchito da un 
tocco speciale, le sfiziosità salate sono quelle che non ti aspetti… ma che conquistano al 
primo morso.

E per chi ama giocare con i contrasti, non possono mancare i paté morbidi e raffinati, spalmabili 
su crostini o pane croccante. Dai classici di carne o fegatini, ai paté vegetali con funghi, olive 
o carciofi, ogni variante è un invito alla scoperta di nuovi sapori, da gustare lentamente.

Accanto, le confetture e marmellate da abbinare ai formaggi: dolci, leggermente acidule, 
magari arricchite da un tocco di spezie. Perfette con un pecorino stagionato, un gorgonzola 
cremoso o un brie delicato, trasformano ogni tagliere in una vera esperienza sensoriale.

E per accompagnare un buon calice di vino o un cocktail ghiacciato, entrano in scena gli 
snack da aperitivo: sfiziosi, croccanti, irresistibili. Tra tutti, la frutta secca salata è una regina 
discreta ma elegante – mandorle tostate, nocciole, anacardi o pistacchi, sapientemente 
salati e tostati per esaltarne tutto l’aroma naturale. Un morso e si è già in compagnia.
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GASTRONOMIA,
          CONDIMENTI  e...

Il gusto 
della sfiziosità 
Piccoli piaceri, 

grandi emozioni
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Mr.Filbert’s
frutta secca tostata con spezie ed erbe

REGNO UNITO

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

VEGAN VEGAN VEGAN

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

702001   702001   
PERUVIAN
Anacardi e arachidi tostate 
con pepe rosa
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702002   702002   
MEXICAN
Arachidi, mandorle, anacardi 
tostati alla messicana
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702003   702003   
FRENCH
Mandorle caramellate con 
rosmarino e sale
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702053   702053   
FRENCH
Formato Ho.Re.Ca
1 x 1,5 kg

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

VEGAN VEGAN VEGAN

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

LACTOSE
FREE

702004   702004   
ITALIAN
Nocciole e arachidi tostate 
con erbette
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702006   702006   
SIMPLY SEA SALT
Arachidi, anacardi e mandorle 
tostate con sale marino
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)

702008   702008   
SOMERSET SMOKED
Arachidi, anacardi e mandorle 
tostate ed affumicate con 
legno di melo
12 x 100 g (10x5 - alt. 19 cm)
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FRANCIA

Maison 
Gavottes

parliamo di...

​La Biscuiterie Gavottes ha ampliato la sua 
gamma di prodotti introducendo varianti 
salate delle sue celebri crêpes dentelle, 
offrendo snack raffinati che combinano 
la croccantezza delle cialde sottili con 
ripieni cremosi. 

Queste mini crêpes salate sono ideali come 
aperitivi, accompagnamenti per insalate 
o semplicemente come snack gourmet.

Crêpes croccanti farcite con il celebre 
formaggio Boursin, noto per il suo sapore 
ricco di aglio e erbe aromatiche, offrono 
un equilibrio perfetto tra croccantezza e 
cremosità. ​Oppure crêpes che combinano 
la croccantezza esterna con un cuore 
morbido di formaggio La Vache Qui Rit, 
noto per la sua consistenza cremosa e il 
gusto delicato. ​

e molte altre varianti sfiziose!!!

biscotti rosa di Reims

FRANCIA
brandbrand

707001 707001 
BACON
Crepes aperitivo con ripeno 
al bacon 
14 x 110 g (10,5x5 - alt. 14 cm)

707002 707002 
ROQUEFORT
Crepes aperitivo con ripeno 
al formaggio Roquefort 
14 x 110 g (10,5x5 - alt. 14 cm)

707003 707003 
FROMAGE & NOIX
Crepes aperitivo con ripeno 
al formaggio e noci 
14 x 110 g (10,5x5 - alt. 14 cm)
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Roka
croccanti snak al formaggio

OLANDA
brandbrand

705001 705001 
GOUDA CRISPIES
Snaks croccanti 
con formaggio Gouda 
12 x 70 g (8,5x4 - alt. 19 cm)

705002 705002 
EMMENTAL CRISPIES
Snaks croccanti 
con formaggio Emmental 
12 x 70 g (8,5x4 - alt. 19 cm)

705011 705011 
GOUDA STICKS
Sfogline croccanti 
con formaggio Gouda 
12 x 80 g (8,5x4 - alt. 19 cm)

705012 705012 
GOUDA & CHIA STICKS
Sfogline croccanti 
con formaggio Gouda e semi di Chia 
12 x 80 g (8,5x4 - alt. 19 cm)

705020 705020 
GOUDA CRISPIES & STICKS
Snacks e sfogline croccanti 
con formaggio Gouda 
10 x 150 g (17x14x3,5 cm)

705003 705003 
CHEDDAR & BLACK PEPPER
Snaks croccanti 
con formaggio Cheddar e pepe nero 
12 x 70 g (8,5x4 - alt. 19 cm)

705004 705004 
CHEDDAR & ONION
Snaks croccanti 
con formaggio Cheddar e cipolla 
12 x 70 g (8,5x4 - alt. 19 cm)
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REGNO UNITO Burts Potato Chips
patatine fritte artigianalmente nel Devonshire

711001 711001 
SEA SALT
Patatine fritte leggermente salate 
20 x 40 g (13x20 cm)

711005 711005 
SALT & VINEGAR
Patatine fritte con aceto e sale 
20 x 40 g (13x20 cm)

711004 711004 
SPICY SWEET CHILLI
Patatine fritte al peperoncino dolce 
20 x 40 g (13x20 cm)

711020 711020 
SEA SALT
Patatine fritte leggermente salate 
10 x 150 g (19x30 cm)

711023 711023 
SALT & VINEGAR
Patatine fritte con aceto e sale 
10 x 150 g (19x30 cm)

711021 711021 
SALT & CRACKED PEPPER
Patatine fritte sale e mix di pepi
10 x 150 g (19x30 cm)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREEVEGAN VEGAN VEGAN

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREEVEGAN VEGAN VEGAN
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Torres
patatine fritte gourmet

SPAGNA

717001   717001   
BLACK TRUFFLE
Patatine fritte con tartufo nero
20 x 40 g (15x22 cm)

717004   717004   
SPARKLING WINE
Patatine fritte al vino frizzante
20 x 50 g (15x22 cm)

717008   717008   
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
Patatine fritte in olio extra vergine di oliva
20 x 40 g (15x22 cm)

717003   717003   
JAMON IBERICO
Patatine fritte al prosciutto iberico
20 x 50 g (15x22 cm)

717005   717005   
MEDITERRANEAN HERBS
Patatine fritte alle erbette mediterranee
20 x 50 g (15x22 cm)

717009   717009   
AVOCADO OIL
Patatine fritte in olio di avocado
20 x 40 g (15x22 cm)

productproduct

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

La prima 
patatina fritta 

in olio 
di avocado
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SPAGNA Torres
patatine fritte gourmet

VEGAN

717010   717010   
BLACK TRUFFLE
Patatine fritte con tartufo nero
15 x 125 g (20x30 cm)

717012   717012   
JAMON IBERICO
Patatine fritte al prosciutto iberico
15 x 150 g (20x30 cm)

717028   717028   
VEGGIE MIX
Vegetali fritti 
(patate dolci, pastinaca, barbabietola)
15 x 90 g (15x24 cm)

717013   717013   
FRIED EGG
Patatine fritte al gusto di uovo al tegamino
17 x 125 g (20x30 cm)

Patate Dolci
Pastinaca

Barbabietola

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE
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Blanco Nino
tortillas artigianali

IRLANDA
brandbrand

703001 703001 
LIGHTLY SALTED
Tortillas con sale Celestùn
8 x 170 g (16x10 - alt. 25 cm)

Utilizziamo un processo di cottura azteco 
chiamato nixtamalizzazione di cui abbiamo 

tracce risalenti al 1.100 dc.

Così produciamo il nostro impasto di 
mais (chiamato masa). È una vera gioia 

creare i nostri prodotti ogni giorno e 
rendere omaggio all'antica tradizione della 

preparazione delle tortillas.

Dovrai assaggiarli di persona per capire 
davvero la differenza.

703002 703002 
CREAMY JALAPENO
Tortillas con erbette 
e peperoncino Jalapeno
8 x 170 g (16x10 - alt. 25 cm)

703003 703003 
BLUE CORN
Tortillas di mais blu e amaranto
8 x 170 g (16x10 - alt. 25 cm)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

VEGAN

GLUTEN
FREE
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IRLANDA Blanco Nino
tortillas artigianali brandbrand

703004 703004 
CHILLI & LIME
Tortillas con peperoncino 
Ancho e lime
8 x 170 g (16x10 - alt. 25 cm)

703005 703005 
SMOKY CHIPOTLE
Tortillas con peperoncino affumicato
Chipotle dolce
8 x 170 g (16x10 - alt. 25 cm)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

VEGAN
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The Fine Cheese Co.
crackers per formaggi, salumi, paté

REGNO UNITO

708002 708002 
FIG & SULTANA
Fichi e uvetta sultanina
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt 20 cm)

708003 708003 
PLUM & DATE
Prugne e datteri
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt 20 cm)

708004 708004 
CRANBERRY & RAISIN
Mirtilli e uvetta
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt 20 cm)

productproduct productproduct productproduct

708001 708001 
CHARCOAL
Carbone vegetale
6 x 100 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701030 701030 
OLIVE OIL & SEA SALT
Olio d'oliva e sale
6 x 100 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

per chi cerca 
la leggerezza 

autentica senza 
rinunciare al gusto
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The Fine Cheese Co.
crackers per formaggi, salumi, paté   

REGNO UNITO

Scoprite  la sottile croccantezza di queste fette `Toast for Cheese`, costellate di frutta disidratata, noci 
e semi. L`equilibrio insolito che il dolce della frutta ed il salato dei semi crea fa di questi toast il perfetto 
abbinamento per i formaggi. 

La ricchezza di ingredienti e la particolare cottura ne fanno senza dubbio un prodotto innovativo ed 
inimitabile.

per formaggi 
di capra e 

delicati

210001 210001 
APRICOTS
Albicocche, pistacchi 
e semi di sesamo
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt. 20 cm)

per formaggi 
cremosi

210002 210002 
DATES
Datteri, nocciole 
e semi di zucca
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt. 20 cm)

per formaggi 
pungenti come 

gorgonzola

210003 210003 
CHERRIES
Ciliegie, mandorle 
e semi di lino
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt. 20 cm)

per formaggi 
morbidi

e pecorini

210004 210004 
QUINCES
Mele cotogne, noci pecan 
e semi di papavero
6 x 100 g (7,5x5,5 - alt. 20 cm)
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The Fine Cheese Co.
crackers all'olio d'oliva per formaggi, salumi, paté

REGNO UNITO

fragrante e 
delicato, 

per formaggi 
morbidi

perfetto con 
formaggi 
pungenti

ottimo con 
parmigiano e 
pecorino, ma 

accompagna ogni 
tipo di formaggio

perfetto con 
formaggi freschi

perfetto con 
formaggi 

stagionati

perfetto 
con formaggi 

di pecora

accompagna 
Brie 

e formaggi 
cremosi

fragrante 
abbinamento di 

formaggi  svizzeri 
morbidi e delicati

701016 701016 
ROSEMARY
Rosmarino
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701019 701019 
WALNUT & HONEY
Noci e miele
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701022 701022 
OLIVE OIL & SALT
Olio d'oliva e sale
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701017 701017 
LEMON & SALT
Limone e sale
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701020 701020 
CHILLI
Peperoncino
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701023 701023 
FIG & HONEY
Fichi e miele
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701018 701018 
CHIVE
Erba cipollina
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)

701021 701021 
BASIL
Basilico
6 x 125 g (8x7 - alt. 16,5 cm)
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SPAGNA Kiss the Cheese
Inusuali composte per un perfetto abbinamento ai formaggi

Si accompagna bene 
a quasi ogni tipo di 

formaggio, soprattutto a 
pasta morbida come brie, 

camembert,  formaggi 
freschi e yogurt. 

Si accompagna bene 
a quasi ogni tipo di 

formaggio, soprattutto 
a formaggi freschi come 

ricotta, formaggi cremosi 
e di capra morbidi e di 
media stagionatura. 

Si accompagna bene 
a quasi ogni tipo di 

formaggio, soprattutto 
a formaggi erborinati 
come Gorgonzola  e 
formaggi stagionati.

713050 713050 
KISS THE CHEESE
Assortimento di composte per accompagnare 
perfettamente qualsiasi tipo di formaggio
30 vasetti in 6 gusti da 40 g (alt. 5 - diam. 4,5 cm)
Display 30 x 40 g (23x29 - alt. 26 cm)

KUMQUAT CON CACAO
Composta di kumquat 
(mandarini cinesi) e cacao

MANGO CON MANO DE BUDA
Composta di mango 
e cedro mano di Budda

CAVA CON ROSAS
Composta di vino bianco 
e petali di rosa

Si accompagna 
bene ad ogni tipo di 

formaggio, soprattutto 
a pasta dura come 
Parmigiano, Gouda, 

Manchego e Gruviera.

Si accompagna 
bene ad ogni tipo di 

formaggio, soprattutto 
a formaggi morbidi 

come capra, feta ecc...

Si accompagna bene ad 
ogni tipo di formaggio, 

soprattutto a formaggi 
stagionati come 

Parmigiano, pecorino 
ed erborinati come 

Gorgonzola e Roquefort.

ACEITE DE OLIVA
Composta di olio extra 
vergine di oliva

POMELO Y GINEBRA
Composta di pomplemo 
e Gin

PERA CON HINOJO
Composta di pera 
e finocchio
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Belberry
confetture da abbinare a carni e formaggi

BELGIO

Marabissi
panforte per abbinamenti gourmet

ITALIA

725020 725020 
FIGS 
& BLACK PEPPER
Confettura di fichi 
e pepe nero
6 x 130 g (alt. 7,5 cm)

725021 725021 
RHUBARB 
& MUSCAT WINE
Confettura rabarbaro 
e vino Moscato
6 x 130 g (alt. 7,5 cm)

725022 725022 
RASPBERRY 
& STAR ANIS
Confettura di lamponi 
e anice stellato
6 x 130 g (alt. 7,5 cm)

725023 725023 
APRICOTS 
& CUMIN
Confettura di albicocche 
e cumino
6 x 130 g (alt. 7,5 cm)

725010 725010 
MULHOUSE ONION
Chutney di cipolla bianca
6 x 180 g (alt. 8 cm)

725011 725011 
FIGS & PORT
Chutney fichi al Porto
6 x 180 g (alt. 8 cm)

725012 725012 
SPICED MANGO
Chutney mango e peperoncino
6 x 180 g (alt. 8 cm)

FORMAGGI FRESCHI 
(Stracchino e Crescenza) 

SEMISTAGIONATI 
(vaccini e pecorini)

A CROSTA LAVATA 
 (Taleggio) 

CROSTA FIORITA 
(Brie o Camembert)

FORMAGGI FRESCHI 
(Caprini) 

A CROSTA LAVATA 
(Fontina, Montasio, Piave)

CROSTA FIORITA 
 (Brie o Camembert) 

ERBORINATI 

FORMAGGI CAPRINI 
DI TUTTI I TIPI 

SEMISTAGIONATI 
(sia di latte ovino Che di vaccino)

 PASTA DURA STAGIONATI 
E STRAVECCHI 

ERBORINATI SOPRATTUTTO

212035 212035 
IL PANFORTE
Panforte tradizionale 
mandorle e agrumi
12 x 200 g (7x16x3 cm)

212036 212036 
AMARENA E PEPERONCINO
Panforte tradizionale 
con ciliegia e peperoncino
12 x 200 g (7x16x3 cm)

212037 212037 
FICHI E NOCI
Panforte tradizionale 
con fichi e noci
12 x 200 g (7x16x3 cm)

Celebriamo l'amicizia 
              tra il PANFORTE e i formaggi!
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FRANCIA Marcel Bio
zuppe pronte da gustare artigianali BIO brandbrand

709001 709001 
PROVENCALE 
LEGUMES GRILLES
Zuppa artigianale BIO
alla provenzale con legumi grigliati 
12 x 48 cl (diam. 7 - alt. 19 cm)

709002 709002 
7 LEGUMES
Zuppa artigianale BIO
ai 7 legumi
12 x 48 cl (diam. 7 - alt. 19 cm)

709003 709003 
CAROTTE PATATE 
DOUCE GINGEMBRE
Zuppa artigianale BIO
carota, patata dolce, zenzero
12 x 48 cl (diam. 7 - alt. 19 cm)

709004 709004 
BUTTERNUT
PATATE DOUCE
Zuppa artigianale BIO
di patate dolci e noce moscata
12 x 48 cl (diam. 7 - alt. 19 cm)

709005 709005 
COURGETTE TOMATE
BASILIC
Zuppa artigianale BIO
di zucchine pomodoro e basilico
12 x 48 cl (diam. 7 - alt. 19 cm)

709006 709006 
VELOUTE POTIRON
Zuppa artigianale BIO
di zucca
12 x 48 cl (diam. 7 - alt. 19 cm)

BIO BIO BIO

BIO BIO BIO

CAROTE, ZUCCA,
PORRO, FAGIOLI,

PATATE, SPINACI,
CIPOLLE

VEGAN VEGAN VEGAN

VEGAN VEGAN VEGAN

POMODORI, 
ZUCCHINE,

CIPOLLE,
 MELANZANE
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Belberry
salse gourmet

BELGIO

Don Gastronom
salse all'aglio

SPAGNA

725001 725001 
KETCHUP
di pomodori San Marzano
6 x 250 ml (alt. 14 cm)

725002 725002 
BBQ TOMATO
Salsa barbeque
6 x 250 ml (alt. 14 cm)

725005 725005 
REAL FRENCH
Salsa vinaigrette
6 x 250 ml (alt. 14 cm)

713030 713030 
ALIOLI TRADICIONAL
Salsa tradizionale all'aglio
6 x 140 g (alt. 10 cm)

713031 713031 
ALIOLI AJO NEGRO
Salsa all'aglio nero
6 x 140 g (alt. 10 cm)
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SPAGNA Don Gastronom
gazpacho, zafferano e specialissimi patè

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

713040 713040 
CIERVO AL PEDRO XIMENEZ
Patè di cervo al Sherry Pedro Ximenez
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713041713041
IBERICO AL PIMENTON
Patè di suino iberico con paprika
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713042 713042 
IBERICO A LA CEREZA
Paté di suino iberico con ciliegie
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

GLUTEN
FREE

713043 713043 
JABALI CON SETAS
Patè di cinghiale con funghi
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713044713044
BOGAVANTE
Patè di astice
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713045 713045 
FAISAN CON TRUFAS
Patè di fagiano con tartufo
12 x 110 g (alt. 6,5 - diam. 6,5 cm)

713020 713020 
GAZPACHO ESPANOL
Zuppa di pomodoro pronta
12 x 490 g (diam. 8 - alt. 19,5 cm)

713060 713060 
AZAFRAN
Zafferano in stimmi
12 x 1 g (alt. 6,5 - diam. 4,5 cm)
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715020 715020 
CARBONARA
Sugo pronto da scaldare
8 x 250 g (alt. 14 cm)

715021 715021 
CACIO E PEPE
Sugo pronto da scaldare
8 x 250 g (alt. 14 cm)

715022 715022 
QUATTRO FORMAGGI
Sugo pronto da scaldare
8 x 250 g (alt. 14 cm)

Don Antonio
la tradizionali italiana

715011 715011 
POMODORINI GIALLI
al naturale
6 x 550 g (alt. 15 cm)

715010 715010 
POMODORI PELATI
con basilico fresco
6 x 500 g (alt. 15 cm)

productproduct

productproduct productproduct productproduct

ITALIA
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ITALIA Don Antonio
passate di pomodoro e sughi tradizionali

715001 715001 
PASSATA DI POMODORO
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715002 715002 
BASILICO
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715003 715003 
ARRABBIATA
Peperoncino, aglio, 
prezzemolo e pepe
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715004 715004 
PUTTANESCA
Olive, capperi, erbe
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715005 715005 
TRADIZIONALE
Origano
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715006 715006 
NAPOLETANA
Pomodorini, cipolla
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715007 715007 
TOSCANA
Aglio a scaglie
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

715008 715008 
POMODORO GIALLO
Passata di pomodoro giallo
6 x 500 g - 480 ml (alt. 20 cm)

productproduct
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724020 724020 
RISOTTO ALLO ZAFFERANO
Preparato per risotto 
allo zafferano
8 x 250 g (12,5x24x2,5 cm)

724021 724021 
RISOTTO AI PORCINI
Preparato per risotto 
ai funghi porcini
8 x 250 g (12,5x24x2,5 cm)

Good Hair Day
riso e pasta di ... "design"

ITALIA/GERMANIA

Good Hair pasta è il progetto di packaging design creato dal 
pluripremiato Nikita Kokin. Partendo dalla migliore materia 
prima, la pasta italiana, il designer ha sfruttato forme 
e carattere di ogni tipo di pasta per creare un effetto 
funzionale, elegante e divertente.

Tra i premi vinti il famoso 

"Golden A Design Award".

productproduct productproduct

724002 724002 
FUSILLI NAPOLETANI
Trafilati al bronzo
9 x 500 g (13x22x8 cm)
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ITALIA/GERMANIA Good Hair Day
pasta di design

724006 724006 
CACAO WAVES
Pasta al cacao
8 x 500 g (13x22x8 cm)

724007 724007 
SPAGHETTI ALLA SEPPIA
Pasta al nero di seppia
10 x 500 g (9,5x27x2,5 cm)

BIO

724001 724001 
SPAGHETTI
Trafilati al bronzo
10 x 500 g (9,5x27x2,5 cm)

productproduct

BIO

724004 724004 
CAVATAPPI
Trafilati al bronzo
10 x 450 g (14x18x7,5 cm)

724003 724003 
FETTUCCINE
Trafilati al bronzo
10 x 250 g (14x18x7,5 cm)

BIO

productproduct

724005 724005 
ROSE - BUCATINI
Trafilati al bronzo
10 x 500 g (13x26,5x7 cm)
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Fratelli Lombardi
antipasti e contorni della tradizione toscana

ITALIA

718001 718001 
ANTIPASTO 
FANTASTICO
Olive, carciofini, funghi, 
peperoni, cipolle
6 x 280 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718012 718012 
PEPERONCINI 
FARCITI AL TONNO
Peperoncini farciti 
con tonno e capperi
6 x 280 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718003 718003 
CARCIOFI 
ALLA CONTADINA
Interi in olio di girasole
6 x 280 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718013 718013 
PEPERONCINI 
FARCITI ALLA RICOTTA
Farciti con ricotta e capperi
6 x 290 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718020 718020 
CIPOLLE 
BORETTANE
In aceto balsamico
6 x 290 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718004 718004 
CARCIOFI 
ALLA TOSCANA
A spicchi con erbette, 
in olio di girasole
6 x 280 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718014 718014 
PEPERONCINI 
PICCANTI
In olio di girasole
6 x 280 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718007 718007 
OLIVE BELLA 
DI CERIGNOLA
Olive in salamoia
6 x 290 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718015 718015 
LUPINI 
IN SALAMOIA
Fagioli lupini in salamoia
6 x 290 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718025 718025 
POMODORI SECCHI
In olio di girasole
6 x 290 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

productproduct
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ITALIA Umami
aglio fermentato intero ed in crema brandbrand

718007 718007 
OLIVE BELLA 
DI CERIGNOLA
Olive in salamoia
6 x 290 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

718015 718015 
LUPINI 
IN SALAMOIA
Fagioli lupini in salamoia
6 x 290 g (diam. 7 - alt. 10,5 cm)

710001 710001 
CREMA DI AGLIO NERO
Crema spalmabile
12 x 90 g (diam. 5,5 - alt. 6,5 cm)

710010710010
AGLIO NERO A SPICCHI
20 x 35 g (10x4 - alt. 17 cm)

710002 710002 
KETCHUP ALL’AGLIO NERO
Salsa a base di pomodoro 
e aglio nero
12 x 130 g (diam. 5,5 - alt. 6,5 cm)

710003 710003 
HUMMUS ALL’AGLIO NERO
Salsa a base di ceci e aglio nero
12 x 130 g (diam. 5,5 - alt. 6,5 cm)

710020 710020 
TAGLIOLINI ALL’AGLIO NERO
Trafilata al bronzo 
e lenta essicazione
20 x 250 g (10x5 - alt. 30 cm)

L’aglio selezionato, dopo un lungo 
processo di cottura e maturazione 

di oltre un mese, acquisisce, oltre 
alla colorazione scura, una texture 

morbida e un retrogusto tra la 
liquirizia, l’aceto balsamico e la salsa 

di soia. Per questi motivi si può 
utilizzare per esaltare il sapore di 
carni, pesce, formaggi e verdure.

ABBINATO CRUDO IN OGNI PIATTO

PER MANTECARE PASTA O RISOTTI

PER UNA CREMA ALTERNATIVA 
SCHIACCIANDO GLI SPICCHI 

AGGIUNGENDO SEMPLICEMENTE OLIO

COME CONDIMENTO O DA SPALMARE 
SUL PANE TOSTATO O PER ARRICCHIRE 

PIATTI DELLA CUCINA 
VEGETARIANA E VEGANA



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

214

G
A

S
TR

O
N

O
M

IA
, C

O
N

D
IM

E
N

TI
 e

...

Ducs de Gascogne
foie grais, paté ed altre prelibatezze della tradizione gastronomica d'oltralpe

FRANCIA
brandbrand

712001 712001 
FOIE GRAS ENTIER
Foie Gras del sud ovest intero
12 x 90 g (diam. 7,5 - alt. 6 cm)

712005 712005 
BLOC DE FOIE GRAS
Foie Gras del sud ovest "bloc"
12 x 90 g (diam. 6,5 - alt. 6 cm)

un rito
una carezza per il palato 

un momento sospeso nel tempo 
che sa di eleganza e tradizione
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FRANCIA Ducs de Gascogne
foie grais, paté ed altre prelibatezze della tradizione gastronomica d'oltralpe brandbrand

712010 712010 
TRIS CANARD
Tris degustazione di Patè d'anatra
- Patè di anatra tradizionale
- Mousse di anatra
- Patè di anatra all'arancia
10 x 195 g (6x4 - alt. 18 cm)

712011 712011 
TRIS VOLAILLES
Tris degustazione di Patè assortiti
- Mousse di anatra
- Patè di oca al vino Colombelle
- Patè fagiano e uvetta
10 x 195 g (6x4 - alt. 18 cm)

712020 712020 
APERO MIX
Gran degustazione di mousse e Patè
(Filetti di salmone e limone confit - Paté d'anatra all'arancia - Paté d'oca al vino Colombelle - Patè 
di pollo e peperoni arrosto - L'originale patè di solo maiale - Spalmabile di sardine al peperoncino - 
Patè di tacchino e castagne - Patè di fagiano e uvetta - Patè di cinghiale e lamponi)
6 x 585 g (19x19x4,5 cm)
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FRANCIA

Bornibus
sottaceti, senapi tradizionali e maionese

dal 1864... 

704020 704020 
CORNICHONS EXTRA-FINS
Mini cetriolini sott'aceto
6 x 240 g (alt. 10,5 cm)

704018 704018 
PETITS EPIS DE MAIS
Mini pannocchie sottaceto
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704022 704022 
CONFIT DE CORNICHONS
Spalmabile di cetriolini
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704030 704030 
CORNICHONS AIGRE-DOUX
Cetrioli in agrodolce
6 x 860 g (alt. 16,5 cm)

704033 704033 
CHOUCROUTE
Crauti in salamoia
6 x 880 g (alt. 16,5 cm)
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FRANCIA Bornibus
senapi tradizionali e maionese

704001 704001 
MOUTARDE DE DIJON
Senape tradizionale
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704003 704003 
MOUTARDE AUX 
HERBES DE PROVENCE
Senape alle erbe di Provenza
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

704007 704007 
MOUTARDE EN GRAINS
Senape in grani
6 x 245 g (alt. 10,5 cm)

704010 704010 
MAYONNAISE
Maionese classica
6 x 220 g (alt. 10,5 cm)

704011 704011 
MAYONNAISE WASABI
Maionese con wasabi piccante
6 x 220 g (alt. 10,5 cm)

704012 704012 
RAIFORT
Salsa di rafano
6 x 250 g (alt. 10,5 cm)

Alexandre Bornibus divenne uno 
dei re della senape in Francia, in 

particolare grazie ai suoi sforzi in 
termini di innovazione. 

Nel 1864 depositò un brevetto per un 
"mezzo per setacciare la senape e 

varie altre sostanze".

Grazie a questa evoluzione 
industriale, diventerà un grande 

nome nel campo della senape e molti 
giornali pubblicheranno articoli su 

di lui.  



A
P

 d
is

tr
ib

u
zi

o
n

e 
20

25

218

G
A

S
TR

O
N

O
M

IA
, C

O
N

D
IM

E
N

TI
 e

...

José Gourmet
prodotti ittici in eleganti confezioni realizzate da artisti portoghesi

PORTOGALLO

714001 714001 
SARDINE 
IN OLIO D’OLIVA
8 x 120 g - sgocc. 85 g  (11x6,5x3 cm)

714003 714003 
SARDINE 
IN SALSA AL POMODORO
8 x 120 g - sgocc. 85 g  (11x6,5x3 cm)

714005 714005 
PICCOLE SARDINE 
AFFUMICATE IN OLIO D’OLIVA
8 x 90 g - sgocc. 65 g  (11x6,5x3 cm)

714002 714002 
PICCOLE SARDINE 
IN OLIO D’OLIVA
8 x 90 g - sgocc. 65 g  (11x6,5x3 cm)

714004 714004 
SARDINE 
IN SALSA AL LIMONE
8 x 120 g - sgocc. 85 g  (11x6,5x3 cm)

714006 714006 
FILETTI DI SGOMBRO 
IN OLIO D’OLIVA
8 x 120 g - sgocc. 90 g  (11x6,5x3 cm)
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PORTOGALLO José Gourmet
prodotti ittici in eleganti confezioni realizzate da artisti portoghesi

714007 714007 
CALAMARI 
IN SALSA SPEZIATA
8 x 120 g - sgocc. 75 g  (11x6,5x3 cm)

714010 714010 
FILETTI DI TONNO 
IN OLIO D’OLIVA
8 x 120 g - sgocc. 80 g  (11x6,5x3 cm)

714012 714012 
FILETTI DI SGOMBRO
IN SALSA CURRY
8 x 120 g - sgocc. 85 g  (11x6,5x3 cm)

714008 714008 
PICCOLI SGOMBRI 
IN OLIO DI OLIVA
8 x 120 g - sgocc. 85 g  (11x6,5x3 cm)

714011 714011 
TRANCI DI SALMONE 
AFFUMICATO IN OLIO DI OLIVA
8 x 90 g - sgocc. 70 g  (11x6,5x3 cm)

714013 714013 
SUGARELLO 
IN SALSA BRAVA
8 x 90 g - sgocc. 65 g  (11x6,5x3 cm)



José Gourmet
prodotti ittici in eleganti confezioni realizzate da artisti portoghesi

PORTOGALLO

Le Acciughine
acciughe del mare Cantabrico

714020 714020 
PATÈ DI TONNO
8 x 75 g (7,5x7,5x3 cm)

714021 714021 
PATÈ DI SGOMBRO
8 x 75 g (7,5x7,5x3 cm)

714025 714025 
PATÈ DI SARDINE
8 x 75 g (7,5x7,5x3 cm)

ITALIA

706010 706010 
PATE' CAPPERI E LIMONE
Patè di acciughe del Cantabrico 
capperi e limone
10 x 110 g (diam. 6 - alt. 7,5 cm)

706011 706011 
PATE' CON ERBE AROMATICHE
Patè di acciughe del Cantabrico 
origano, aneto, rosmarino e salvia
10 x 110 g (diam. 6 - alt. 7,5 cm)

706012 706012 
PATE' PICCANTE
Patè di acciughe del Cantabrico 
con peperoncino
10 x 110 g (diam. 6 - alt. 7,5 cm)

706001 706001 
CANTABRICO LATTINA
Acciughe del cantabrico in olio 
di oliva pescate in primavera
20 x 50 g (10x5x2 cm)
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Andres Gavino
Ape Maja
Appenninica
Artisan Biscuits
Baker & Barista
Becky's
Becky's
Belberry
Belberry
Belberry
Biscuiterie De Provence
Blanco Nino
Blend
Bombon De Higo
Bornibus
Brasserie Val De Sambre
Burts Potato Chips
Cafe'-Tasse
Campbells Shortbreads
Canasuc
Candiflor
Candy Park
Candyhouse
Carletti
Cartwright & Butler
Cartwright & Butler
Chevaliers D'argouges
Choc-O-Lait
Chocoland
Cioccolateria Italiana
Cioccolateria Italiana
Clement Faugier
Cocoripop
Coloma Garcia
Confidas
Cuevas
Delicia
Don Antonio
Don Gastronom
Don Gastronom
Dreimeister
Dubai
Ducs De Gascogne
Duva Choco Fruits
Fabs
Filet Bleu
Forchy
Fratelli Lombardi
Froosh Fruit
Gardiners Of Scotland
Generous Bakery
Golosalba
Good Hair Day
Grandma Wild's Biscuits
Ickx
Il Mondo Di Laura
Jacobsen
Jakobsen
James White
Jaques Menou
Jose' Gourmet

Jules Destrooper
Karamelu
Kiss The Cheese
La Chanteracoise
La Rua'
Le Acciughine
Les 2 Marmottes
Les Delices De Marie
Little's Instant Coffees
Lolea
Luchino
Magnat
Maison D'armorine
Maison Fossier
Maison Gavottes
Maison Gavottes
Marabissi
Marabissi
Marcel Bio
Maria Confeitaria
Mathez
Mercier
Mon Dragee
Mon Dragee
Mr. Filberts
New English Tea
Niederegger
Nomada
Nuts & Berries
Nyakers
Oatherly
P&T
Proper Nutty
Reinhardt
Rendez Vous
Rivoltini
Roero
Roka
Scyavuru
Sir James 101
Sophie M.
Spirito Cocktails
Sven Herbal Factory
Sweet People
The Fine Cheese Co.
The Fine Cookie Co.
Torres
True Gums
Tsoungari
Umami
Van Strien
Vetrina Dello Sfuso
Visser
Walker's Nonsuch
Whittard Of Chelsea
Wondercake
Wondercandle
World Of Ally
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